ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЗОР ПРЕССЫ


[bookmark: _GoBack]10.04.2015


РЖД изучают предложение Китая об инвестировании 300 млрд рублей в ВСМ "Москва-Казань"
РЖД изучают предложение Китая об инвестировании 300 млрд рублей в ВСМ "Москва-Казань". Об этом сообщил ТАСС президент РЖД Владимир Якунин.
Комментируя информацию о предложении китайских инвесторов вложить в строительство высокоскоростной магистрали Москва-Казань 250 млрд рублей в виде кредитов и 52 млрд рублей в виде взноса в SPV-компанию, Якунин сказал: "Они высказали намерение. Там пока обсуждать нечего: нет ни модели, ни формата". Глава РЖД не уточнил, достаточен ли такой объем инвестиций со стороны Китая для реализации проекта. Он напомнил, что общая стоимость строительства составляет почти 900 млрд рублей (1,068 триллиона рублей с учетом вокзальной инфраструктуры и подвижного состава - прим. ТАСС).
http://tass.ru/ekonomika/1890624


РЖД направит более 5,6 млрд руб на развитие Улан-Удэнского участка Транссиба
РЖД инвестирует более 5,6 млрд рублей в развитие Улан-Удэнского участка Восточно-Сибирской железной дороги (ВСЖД) в 2015 году. Об этом сообщили в пресс-службе ВСЖД. "Значительная часть средств - 4,67 млрд рублей - будет направлена на усиление и развитие железнодорожной инфраструктуры. Работы по реконструкции путей начнутся уже в середине апреля 2015 года", - уточнили в компании. В числе первых планируется модернизировать участок на перегоне Онохой - Заиграево.
http://tass.ru/ekonomika/1890588


РЖД имеют большой потенциал для работы на зарубежных рынках
У ОАО «РЖД» имеется большой потенциал для развития на зарубежных рынках, считает вице-президент холдинга Александр Салтанов. За последние два года, еще до последних договоров с азиатскими государствами, РЖД подписали соглашение о стратегическом сотрудничестве с Китайскими железными дорогами, протоколы о стратегическом партнерстве по реализации железнодорожных проектов с Монголией, Республикой Эквадор, а также Иранскими железными дорогами.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/rzhd-imeiut-bol'shoi-potentsial-dlia-raboty-na-zarubezhnykh-rynkakh/


Развитие приграничных железнодорожных линий.
Модернизация Восточного полигона железных дорог России предусматривает развитие не только основных магистралей – Транссиба и БАМа, но и линий, ведущих к границам с Китаем и Северной Кореей. В рамках этой программы "Бамстроймеханизация" приступила к основным работам по строительству разъездов Барсовый и Пожарский на линии Барановский – Хасан Дальневосточной железной дороги (Приморский край).
Отсыпку земполотна на этих объектах ведет МК-154. Общий объем земляных работ на разъезде Барсовый составляет 56 тысяч кубометров грунта, на разъезде Пожарский – 58 тысяч м3. Большая часть грунта будет отсыпана в основание притрассовой автодороги вдоль разъездов. Так на Барсовом протяженность автодороги составляет 1,2 километра, на Пожарском – 1,5 км. 
http://www.advis.ru/php/view_news.php?id=7B219633-623D-D744-A2DC-2B39920964BA


РЖД сократило долю участия в "Росжелдорпроекте" до 25% плюс 1 акция
ОАО "РЖД" сократило долю участия в АО "Росжелдорпроект" до 25% плюс 1 акция, говорится в материалах компании.  До этого РЖД распоряжались долей 50% плюс 1 акция.  Остальными владела "Транспроект-Финанс" (дочерняя компания петербургского частного ОАО "Ленгипротранс"). В январе она прибрела пакет акций "Росжелдорпроекта" в размере 25% плюс 1 акция, предложив на аукционе 2,450 млрд руб. при начальной цене в 2,350 млрд руб. Первый этап приватизации "Росжелдорпроекта", в рамках которого было продано 50% минус 1 акция, прошел в 2009 году. Тогда "Транспроект-Финанс" купила акции за 1,72 млрд руб. 
http://quote.rbc.ru/news/fond/2015/04/09/34345399.html 


Развязку на Пулковском шоссе и Дунайском проспекте могут сдать раньше весны 2017
Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко совершил сегодня большой объезд: в первой половине дня глава города посетил Кронштадт и комплекс защитных сооружений в рамках заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, а затем в Московском районе проконтролировал, как идет строительство развязки Пулковское шоссе - Дунайский проспект. Он отметил качественную и профессиональную работу коллектива комплекса и вручил Благодарность Губернатора Санкт-Петербурга генеральному директору ФКП "Дирекция комплекса защитных сооружений" Владимиру Щекачихину. Стоимость работ по контракту 11 634 317, 762 тыс рублей. За 2014 год выполнено работ на сумму 2 027 619,309 рублей. По состоянию на первое апреля выполнено работ на сумму 2 497 592, 723 тыс рублей.Заказчиком строительства развязки выступает Спб ГУ "Дирекция транспортного строительства", проектировщик ОАО "Ленгипротранс", генеральный подрядчик ЗАО "Пилон".
http://www.spbdnevnik.ru/news/2015-04-09/razvyazku-na-pulkovskom-shosse-i-dunayskom-prospekte-mogut-sdat-ranshe-vesny-2017/#ad-image-0


Якунин велел искоренить в РЖД кумовство и фаворитизм за две недели
Президент ОАО "РЖД" Владимир Якунин дал своим подчиненным две недели, чтобы разобраться с "кумовством" в компании. Об этом сообщает "Интерфакс" со ссылкой на корпоративное телевидение монополии. Он уверен, что "фаворитизму не место в РЖД".
"Мы за то, чтобы династии у нас были. Мы за то, чтобы дети железнодорожников работали на железнодорожном транспорте. Но совершенно недопустимым, на мой взгляд, является положение, когда член семьи работает под руководством другого члена семьи: "сын под отцом", "жена под мужем" и т. д. Я сейчас не хочу называть имена. Даю две недели для того, чтобы был наведен порядок", - заявил топ-менеджер на прошедшем селекторном совещании с руководством перевозчика.
http://www.vedomosti.ru/business/news/2015/04/09/yakunin-velel-iskorenit-v-rzhd-kumovstvo-i-favoritizm-za-dve-nedeli 


Делегация Фонда Андрея Первозванного помолится о мире в Иерусалиме
Делегация Фонда Андрея Первозванного (ФАП), включающая видных представителей российской общественности, Церкви, государства, культуры и спорта, прибудет в Страстную пятницу в Иерусалим, чтобы молиться о мире на Святой Земле вместе с патриархом Иерусалимским и доставить к Пасхе в Москву и ряд других городов Благодатный огонь. Российскую делегацию неизменно возглавляет председатель попечительского совета ФАП, президент ОАО "РЖД" Владимир Якунин. А состав делегации год от года несколько меняется.
http://ria.ru/religion_news/20150410/1057690865.html#ixzz3WtEN1Hcb

