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РЖД увеличили выручку в 1-м квартале почти на 9%
Выручка ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) в 1-м квартале 2015 года увеличилась на 8,6% - до 372,396 млрд руб. по сравнению с 342,934 млрд руб. в январе-марте 2014 года, говорится в квартальном отчете компании.
http://www.finmarket.ru/news/4003916


Заложили. Siemens, РЖД и STEP построят цех для «Ласточек» и «Сапсанов»
Представители ОАО «РЖД» и Siemens AG во вторник заложили первый камень в основание нового цеха моторвагонного депо в Металлострое. Новая ремонтная площадка предназначена для поездов скоростного следования — «Сапсанов» и «Ласточек». Церемония закладки капсула для потомков и уж действующее депо — в фоторепортаже «Агентства Бизнес Новостей».
http://abnews.ru/2015/04/28/zalozhili-siemens-rzhd-i-step-postroyat-cex-dlya-lastochek-i-sapsanov/


Комитет ТПП РФ по содействию модернизации и технологическому развитию экономики России представил свои проекты на встрече с Президентом Палаты
Одно из направлений работы Комитета – подготовка к Саммиту деловых кругов «Сильная Россия-2015» (состоится 30 июня), на котором будет представлен проект Трансъевразийского пояса «Razvitie». О самом проекте в ходе встречи рассказал генеральный директор ОАО «Институт экономики и развития транспорта» Федор Пехтерев (сейчас завершается формирование, структурирование этого проекта, предложенного ОАО «РЖД»). 
http://tpprf.ru/ru/news/komitet-tpp-rf-po-sodeystviyu-modernizatsii-i-tekhnologicheskomu-razvitiyu-ekonomiki-rossii-predstav-i70054/


Глава ER Log заявил, что Дальний Восток не имеет перспектив стать «мостом» между странами АТР и Европы
«Большой транзитный потенциал Дальнего Востока — иллюзия»,— заявил в Хабаровске на Дальневосточной конференции по менеджменту, логистике и ВЭД генеральный директор компании ER Log Виктор Ерукаев. «Каждые десять лет Китай строит дорогу, равную протяженностью всей РЖД. В конечном итоге это приведет к тому, что транзит — даже тот, который бы и мог пойти через Россию — не осуществится»,— сказал он.
http://www.kommersant.ru/doc/2718761


РЖД проработают вопрос организации скоростного паромного сообщения Калининград - Усть-Луга
ОАО «РЖД» планирует проработать вопрос организации скоростного паромного пассажирского сообщения между Калининградом и Усть-Лугой, сообщил президент компании Владимир Якунин в ходе встречи с ветеранами и молодежным активом Калининградской железной дороги.
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