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Совет директоров РЖД 16 ноября обсудит назначение вице-президента
Представители РЖД не уточняют, кого предлагается назначить вице-президентом и с каким кругом обязанностей. Перестановки в руководстве компании начались после того, как президентом РЖД стал Олег Белозеров.
http://ria.ru/economy/20151113/1319980469.html#ixzz3rdfIu0KV


Новый президент РЖД Олег Белозеров в 2015 году возглавил совет НПФ "Благосостояние"
[bookmark: _GoBack]Новый президент ОАО "Российские железные дороги" (MOEX: RZHD) Олег Белозеров в 2015 году возглавил совет негосударственного пенсионного фонда (НПФ) "Благосостояние", сообщает пресс-служба РЖД. Когда это произошло, в документе не уточняется. Ранее этот пост занимал прежний президент ж/д монополии Владимир Якунин, который покинул "Российские железные дороги" в августе. Совет фонда - высший орган управления НПФ.
http://www.finmarket.ru/news/4159218


Чистый убыток РЖД сократился за девять месяцев 2015 года в 2,7 раза
Чистый убыток ОАО «Российские железные дороги» в период с января по сентябрь 2015 года сократился в 2,7 раза по сравнению с показателям за аналогичный период прошлого года и составил 8,88 млрд руб., сообщает «Интерфакс» со ссылкой на отчет компании. Фонд начисленной заработной платы в этом году на 65% меньше прошлогоднего показателя — 106,4 млрд руб. против 304,26 млрд руб. Выплаты социального характера уменьшились с 11,4 млрд руб. до 5,8 млрд руб.
http://www.kommersant.ru/doc/2854443


Большое строительство на Малом кольце
Правительство решило выделить для развития Малого кольца Московской железной дороги и ее радиальных направлений 5,3 млрд руб. Распоряжение об этом подписал премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1315014&archive=2015.11.16


Ещё один мост на Сахалине
Новый мост через реку Красносельская построен на перегоне Южно-Сахалинск – Новоалександровка (52-й км линии Корсаков – Ноглики). Сооружение было реконструировано в рамках проекта по переустройству островной магистрали на общесетевые габариты.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1315013&archive=2015.11.16


Молодеем, несмотря на возраст
Введение в строй «резервного» шестого пути позволит оптимизировать работу станции Омск-пассажирский. На крупнейшей узловой станции Западно-Сибирской дороги Омск-пассажирский второй год продолжается реконструкция станционного хозяйства, завершение которой намечено на август 2016 года – к 300-летию города Омска.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1315012&archive=2015.11.16


Среднее количество сотрудников РЖД в 2015 году сократилось на 7%
​Среднее количество работников ОАО «Российские железные дороги» в январе—сентябре 2015 года сократилось на 7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составило 791,5 тыс. человек. Об этом сообщает «Интерфакс» со ссылкой на квартальный отчет компании.
http://www.rbc.ru/rbcfreenews/56463e869a7947829c0d191b


Суд может прекратить дело о банкротстве нижегородского проектировщика ВСМ
Институт развития Нижнего Новгорода "НижегородгражданНИИпроект", выступающий субподрядчиком в проектировании высокоскоростной магистрали Москва-Казань (ВСМ-2), в четверг подал ходатайство о прекращении дела о своем банкротстве, сообщил корреспондент РБК-Нижний Новгород.
http://nn.rbc.ru/nn/freenews/564484e19a79475f0a41cb21


