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РФ и Китай подпишут меморандум по строительству моста через реку Лену
Строительство моста через Лену позволит соединить столицу республики Саха (Якутия) Якутск с поселком Нижний Бестях. Подписание меморандума ожидается между российским Росавтодором и китайской "СиноГидро".
http://ria.ru/east/20151203/1334761167.html#ixzz3tEtIVtjF


Минтранс: Проект трассы ВСМ Москва-Казань может быть передан для реализации в конце 2016 г.
Проект трассы ВСМ Москва-Казань может быть передан для реализации в конце 2016 г. Об этом на международном форуме «Транспорт России» сообщил министр транспорта РФ Максим Соколов. «Проект ВСМ Москва-Казань находится практически в стадии реализации. В конце следующего года проект с положительным, я надеюсь, заключением госэкспертизы будет представлен для следующей фазы реализации», - сказал М.Соколов.
http://www.mskagency.ru/materials/2510783


РЖД хотят предложить банку БРИКС и АБИИ финансировать ряд своих проектов
РЖД хотят предложить для финансирования банку БРИКС, Азиатскому банку инфраструктурных инвестиций (АБИИ) и одному из китайских банков ряд своих проектов, в том числе высокоскоростную магистраль и Северный широтный ход, сообщил в интервью РИА Новости президент компании Олег Белозеров.
http://1prime.ru/industry_and_energy/20151202/822199476.html


На Ямале отложили строительство железнодорожной части моста через реку Надым
Строительство железнодорожной части моста через реку Надым, который соединил западную и восточную части Ямало-Ненецкого автономного округа (ЯНАО), отложено, так как прокладку рельсов необходимо синхронизировать со строительством железнодорожной части Северного широтного хода. Об этом сообщил журналистам губернатор Дмитрий Кобылкин.
http://tass.ru/ural-news/2491371


Железнодорожный маршрут в обход Украины
В Воронежской области "Бамстроймеханизация" в полную силу развернула строительство двухпутной электрифицированной железной дороги на участке Журавка – Миллерово. На первых 11 километрах этой линии сегодня работают 14 экскаваторных комплексов "БСМ". За 3 месяца механизаторы переработали на этом участке около миллиона кубометров грунта.
http://www.advis.ru/php/view_news.php?id=758AE846-29D2-EA4E-B29A-6DF0B8CDAAB5


Федеральный бюджет все же выделит Петербургу 10 млрд рублей на аэроэкспресс, но в виде кредита
Правительство Петербурга получит 10 млрд рублей из федерального бюджета на строительство линии аэроэкспресса до Пулково – в виде кредита, сообщил ТАСС вице-губернатор Игорь Албин.  «Погасить кредит нужно будет в течение трех лет, процентная ставка составит 1,5% годовых», - уточнил он. Кредит будет выделяться двумя траншами по 5 млрд руб. Напомним, предпроектные проработки создания аэроэкспресса выполнены ОАО «Ленгипротранс» еще в 2011 году. 
http://www.gazeta.bn.ru/news/2015/11/27/225088.html


Резерв успешности
Международный союз железных дорог высоко оценил инициативы ОАО «РЖД». В Париже на 87-й Генеральной ассамблее Международного союза железных дорог (МСЖД) президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров единогласно избран председателем престижной организации на 2016 год.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1319589&archive=2015.12.03
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Предпосылки для инновационного прорыва
Эффективное взаимодействие на «пространстве 1520» возможно на основе применения передовых технических систем. На минувшей неделе в белорусском Гомеле состоялась встреча главных инженеров железнодорожных администраций СНГ. Там был сделан акцент на реализации прорывных технологий на «пространстве 1520». Участники мероприятия отметили, что инновационные процессы в отрасли уже запущены и тон здесь задают РЖД, где апробирован целый ряд передовых технологий.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1319601&archive=2015.12.03

