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Правительство обсудит поправки в НК для развития ж/д инфраструктуры
Правительство РФ на заседании в четверг обсудит проект поправок в Налоговый кодекс РФ, которые должны стимулировать обновление железнодорожной инфраструктуры и развитие транспортного машиностроения, говорится в сообщении пресс-службы кабинета министров.
http://ria.ru/economy/20160818/1474640362.html#ixzz4HfPS0Yop


Из Кореи в Китай через Россию
Прорабатываются девять морских грузо-пассажирских маршрутов со странами АТР. Прерванное два года назад интермодальное сообщение Сокчо (Республика Корея) – Зарубино – Хуньчунь (Китай) возобновится в ближайшие месяцы. Это актуализирует вопрос развития железнодорожных перевозок через погранпереход Махалино – Хуньчунь.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1347284&archive=2016.08.18


За 7 месяцев года в капремонт инфраструктуры СКЖД вложено более 60 млн руб. (ВИДЕО)
За семь месяцев года инвестиции в капитальный ремонт объектов инфраструктуры на СКЖД составили более 60 млн руб. Завершены работы на вокзалах станций Овечка, Невинномысск и Богословская, на пассажирской платформе на станции Успенская. Также закончен капремонт административно-бытового комплекса на станции Таганрог-2 и постов электрической централизации на станциях Кавказская и Ессентуки. В этом году на СКЖД капитальный ремонт проводят на 33 объектах Северо-Кавказской дирекции по эксплуатации зданий и сооружений.
http://www.rzdtv.ru/2016/08/17/za-7-mesyatsev-goda-v-kapremont-infrastrukturyi-skzhd-vlozheno-bolee-60-mln-rub/


КбшЖД проведет осмотр железнодорожных путей в связи с жарой
КбшЖД установила особый контроль за состоянием железнодорожного полотна в связи с жарой, сообщает в среду пресс-служба компании. «В связи с установившимися высокими температурами в регионах ответственности Куйбышевской железной дороги установлен особый контроль за состоянием железнодорожного полотна и обеспечением безопасности движения поездов. В жаркое время опытные монтеры пути, бригадиры и дорожные мастера проводят дополнительные осмотры участков», - говорится в сообщении.
http://www.kommersant.ru/doc/3065733


Стартовал второй этап тестовой обкатки «Московской кругосветки»
Сложнейшие работы по созданию нового облика столичной кольцевой магистрали вышли на финишную прямую.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1347294&archive=2016.08.18


Туристический поезд провезет туристов со всего мира по Транссибу в честь столетия магистрали 
22 августа в год столетия окончания строительства Транссибирской магистрали по маршруту Москва – Пекин отправится туристический поезд класса люкс «Императорская Россия». Его пассажирами станут иностранные туристы со всего мира. Данный проект организован при участии АО «ФПК» и компании «РЖД Тур».
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88470






