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Минтранс готов подключиться к развитию проекта Hyperloop в России
Минтранс готов подключиться к работе над проектом развития технологии Hyperloop в России, рассказал министр транспорта Максим Соколов.  «Если наши инвесторы, я имею в виду компанию Hyperloop One, представят не только технологию, но и финансовую модель, тогда Минтранс может подключиться к работе», — подчеркнул Соколов.
https://rns.online/transport/Mintrans-gotov-podklyuchitsya-k-razvitiyu-proekta-Hyperloop-v-Rossii-2016-09-02/


Президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров осмотрел железнодорожную инфраструктуру восточного участка БАМа и ознакомился с работой портового узла Ванино 
В ходе рабочего визита на Дальневосточную железную дорогу президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров осмотрел ключевые объекты инфраструктуры на участке Комсомольск-на-Амуре – Ванино. Отдельное внимание глава компании уделил Новому Кузнецовскому тоннелю, сданному в эксплуатацию в 2012 году. Уникальное сооружение длиной 3,8 км существенно увеличило пропускную способность Дальневосточной железной дороги в направлении Ванино – Советско-Гаванского транспортно-промышленного узла, что в условиях увеличения грузопотока в восточные порты позволило магистрали ликвидировать барьерное место и обеспечить спрос на грузоперевозки в полном объеме.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88526


РЖД впервые могут разместить непогашаемые облигации и «префы»
ОАО «Российские железные дороги» может использовать новые инструменты для привлечения средств, среди которых размещение непогашаемых облигаций, привилегированных акций и создание SPV-компаний. Об этом сообщил президент РЖД Олег Белозеров, выступая на Восточном экономическом форуме.
http://tass.ru/ekonomika/3585660

 
«Мечел» намерен поставить РЖД в 2017г. 450-500 тыс. тонн рельсов
«Мечел» намерен поставить РЖД в 2017 году 450-500 тыс. тонн рельсов, сообщил владелец металлургической компании Игорь Зюзин, выступая на Восточном экономическом форуме. «С этого года мы начали поставку 100-метровых железнодорожных рельсов. В этом году году мы планируем порядка 250 тыс. тонн поставить. На следующий год мы подали заявку на 450-500 тыс. тонн», - сказал он.
http://tass.ru/ekonomika/3585630


РЖД и Пензенская область реконструируют в 2018 г детскую железную дорогу за 200 млн руб. 
ОАО «РЖД» и власти Пензенской области договорились о реконструкции в 2018 году Пензенской детской железной дороги с объемом инвестиций более 200 миллионов рублей, сообщило областное правительство. «Совместный инвестиционный проект общей стоимостью свыше 200 миллионов рублей включает проектирование и строительство железнодорожных объектов: учебного центра, здания вокзала, нового участка пути протяженностью 2,4 километра, посадочных платформ, локомотивного депо. В настоящее время идет разработка проектно-сметной документации», - говорится в сообщении.
http://1prime.ru/News/20160901/826455490.html



