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Минтранс: на ВЭФ будет представлен проект скоростного ж/д маршрута из КНР к порту Зарубино
Проект строительства скоростного железнодорожного маршрута из Китая к российскому порту Зарубино будет представлен на Восточном экономическом форуме, который пройдет 2-3 сентября во Владивостоке. Об этом заявил министр транспорта Максим Соколов в эфире телеканала «Россия 24». «Наши партнеры, загоревшись этой идеей, сказали, что проработают параметры этого проекта для представления его на Восточном экономическом форуме», - сказал он.
http://tass.ru/ekonomika/3494898


ОАО «РЖД» в I полугодии текущего года модернизировало более 800 км железнодорожного пути
ОАО «РЖД» за январь-июнь 2016 года сдано в эксплуатацию после проведения реконструкции на сети железных дорог 827 км пути. Кроме того, развернуты работы еще на участках общей протяженностью 1211 км. На эти цели компанией в I полугодии 2016 года направлено 18,8 млрд рублей. Всего в 2016 году на сети железных дорог ОАО «РЖД» запланирована реконструкция 190 участков железнодорожного пути общей протяженностью 2143,7 км. Инвестиции компании в обновление путевого комплекса составят 46,2 млрд рублей.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88353


К Бейскому угольному кластеру проложена 16-км железнодорожная линия
Промышленная 16-километровая железнодорожная линия Углесборочная - Бейские Копи введена в эксплуатацию в Хакасии в среду, 27 июля, в рамках развития Бейского угольного кластера. Предполагается, что новая инфраструктура даст Красноярской желдороге дополнительно до 3 млн тонн угольных грузов в год, которые пойдут по южному ходу магистрали, сообщает корпоративное издание РЖД.
http://tass.ru/transport/3493627


РЖД могут завершить ремонт путей Большого кольца МЖД досрочно (ВИДЕО)
Уже сегодня, на день раньше, может завершиться крупномасштабная реконструкция Большого кольца Московской железной дороги. Последний раз её капитально ремонтировали 21 год назад. В целом перед железнодорожниками стояла задача отремонтировать 114,2 км путей.Сейчас работы завершаются на перегоне Санино-Поточино во Владимирской области. Задействовано более 40 единиц техники. Впервые используются новые рельсовые крепления АРС, позволяющие снять ограничения скорости поездов. Ремонтно-путевые работы проходят в период специально разработанных технологических «окон». Для комфортного отдыха и проживания рабочих, ремонтирующих пути, организованы спальные вагоны, работает полевая кухня с горячими обедами.
http://www.rzdtv.ru/2016/07/28/rzhd-mogut-zavershit-remont-putey-bolshogo-koltsa-mzhd-dosrochno/
Исполнительным вице-президентом по взаимодействию GEFCO с PSA назначена Анн Ламбюссон
Исполнительным вице-президентом по взаимодействию 3PL-оператора GEFCO с автоконцерном PSA Peugeot Citroen назначена Анн Ламбюссон, сообщает пресс-служба логистической компании. На этой позиции она заменит Поля-Анри Фрере, который получил новое назначение на должность исполнительного вице-президента регионального бизнес-подразделения GEFCO - ASOR (Восточная Азия).
http://tass.ru/transport/3493272


Китай тестирует морозоустойчивый поезд для ВСМ Москва-Казань
Китайская компания-производитель высокоскоростных железнодорожных составов проводит тестирование морозоустойчивого состава, который смогут эксплуатировать на высокоскоростной магистрали Москва-Казань, сообщает агентство Синьхуа.
http://ria.ru/east/20160729/1473129498.html#ixzz4Fmf2rFGF


