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РЖД удалось увеличить суммарные доходы в I полугодии (ВИДЕО)
Больше чем на 8% выросли суммарные доходы РЖД за I полугодие и составили 1,04 млрд руб. Холдинг опубликовал консолидированную финансовую отчётность в соответствии с международными стандартами. Показали рост доходы: от грузовых перевозок – на 3,6%, от пассажирских перевозок – на 10%. Логистические услуги принесли доход в 190 млрд руб. Это больше на 28,5%, чем в прошлом году. Объём капитальных вложений холдинга в первом полугодии составил 198 млрд. руб. Годом ранее этот показатель был на 40 млрд руб. меньше.
http://www.rzdtv.ru/2016/08/30/rzhd-udalos-uvelichit-summarnyie-dohodyi-v-i-polugodii-2/


Сбербанк откроет РЖД кредитную линию с лимитом 50 млрд рублей
ПАО «Сбербанк России» откроет ОАО «Российские железные дороги» кредитную линию с лимитом 50 млрд рублей. Соответствующее генеральное соглашение компании подписали в августе 2016 года, говорится в отчетности РЖД по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за первое полугодие 2016 года.
http://tass.ru/ekonomika/3576190


Завершен первый этап реконструкции Второго Джебского тоннеля на участке Междуреченск – Тайшет 
На Красноярской железной дороге выполнен первый этап реконструкции Второго Джебского тоннеля. Это один из двух тоннелей, входящих во Второй Джебский тоннельный комплекс на участке Междуреченск – Тайшет. Он расположен на участке Джебь – Щетинкино, в скальных массивах Западного Саяна (Курагинский район Красноярского края).
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88513


Компетенции во главе угла
Качество подготовки работников позволяет избежать травматизма и влияет на безопасность движения. В сентябре на сети начнут внедрять систему дистанционного образования работников путевого хозяйства.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1348538&archive=2016.08.31


Вахтовики в подмогу БАМу
Вахтовые посёлки для работников Восточно-Сибирской дирекции инфраструктуры появятся в этом году на Северном участке ВСЖД.  Первые модульные жилые комплексы должны поступить в ноябре, сообщил начальник службы управления персоналом дирекции Игорь Крещенко. Они будут смонтированы на станциях Киренга и Кунерма, где не хватает кадров.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1348540&archive=2016.08.31



