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Замглавы МЭР: «Приватизация РЖД в 2016 году - маловероятное событие» 
Приватизация РЖД в 2016 г. маловероятна, несмотря на улучшение корпоративного управления и заметное снижение издержек. Такое мнение журналистам высказал замминистра экономического развития РФ Николай Подгузов. «Я думаю, что это крайне маловероятное событие на этот год», - сказал он.
http://tass.ru/ekonomika/2697884


Приоритеты на год. Глава РЖД обозначил задачи инфраструктурного блока на совещании в Сочи (ВИДЕО)
Олег Белозеров: «Первое: повысить уровень и качество среднесрочного планирования. Второе: достичь повышения производительности труда. Третье: уменьшить себестоимость работ, добиться снижения отказов в работе технических средств. Этот год должен стать первым годом, когда просрочка по техническому состоянию пути должна начать снижаться. И мы понимаем, как мы это сделаем».
http://www.rzdtv.ru/2016/02/26/prioritetyi-na-god-glava-rzhd-oboznachil-zadachi-infrastrukturnogo-bloka-na-soveshhanii-v-sochi/


Комиссия по урегулированию конфликта интересов создана в ОАО «РЖД»
Согласно документу, основными задачами комиссии являются обеспечение соблюдения работниками РЖД ограничений, запретов и требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также выявление и устранение его причин и условий. Кроме этого, будет усилена персональная ответственность работников и руководителей РЖД за нарушения антикоррупционного законодательства.
http://tass.ru/transport/2697987


РЖД хотят сотрудничать с Японией в сфере высокоскоростных магистралей
«Для нас важен опыт японских коллег в области строительства и эксплуатации высокоскоростных магистралей. Мы приглашаем японские компании изучить возможности сотрудничества в этом перспективном для нас направлении. Япония — законодатель в этой сфере», — сказал Белозеров в ходе заседания форума «Торгово-промышленный диалог: Россия — Япония».
http://ria.ru/economy/20160229/1381761563.html#ixzz41Xe7sv4H


Минобороны РФ: «Железную дорогу в обход Украины запустят в 2017 году»
Двухпутная электрифицированная железная дорога Журавка-Миллерово протяженностью 122,5 км будет полностью введена в эксплуатацию в третьем квартале 2017 года, заявил замминистра обороны РФ Дмитрий Булгаков.
http://www.militarynews.ru/Story.asp?rid=1&nid=404498



[bookmark: _GoBack]Аудиторы нашли 40-процентное превышение сметы на главной стройке РЖД
Проведя аудит строительства типовых объектов в рамках модернизации Байкало-Амурской магистрали и Транссиба, Deloitte обнаружила, что их можно было построить на 45% дешевле. В РЖД не видят такого резерва для экономии
http://www.rbc.ru/business/29/02/2016/56d043c39a79474dc0982b5d?from=main


Первый этап реконструкции железнодорожного вокзала Уфы завершится к концу года
Первый этап реконструкции железнодорожного вокзала в Уфе завершится в конце 2016 - начале 2017 года, сообщил журналистам вице-президент "Российских железных дорог" (РЖД) Анатолий Мещеряков.
http://tass.ru/transport/2695915


Администрация Петербурга согласовывает с ОЖД линию аэроэкспресса до Витебского вокзала
ПАО «Ленгипротранс» выполнило предпроектную проработку линии аэроэкспресса от аэропорта «Пулково» до Витебского вокзала, до 15 июня будут готовы основные проектные решения, включая ориентировочную стоимость строительства, полностью проект должен быть готов к 1 октября, следует из сообщения аппарата вице-губернатора Игоря Албина.
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2016/02/29/631750-administratsiya-peterburga-soglasovivaet-ozhd-liniyu-aeroekspressa-do-vitebskogo-vokzala


В режиме ограничения
26 февраля на перегоне Кендагиры – Ксеньевская Забайкальской дороги произошёл сход 15 вагонов грузового поезда. Расследование ещё не завершено, поэтому о причинах говорить пока рано. Но сход на этой магистрали, увы, не первый.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1328870&archive=2016.02.29


Расследование РБК: кто, как и зачем строит БАМ
Реконструкция БАМа и Транссиба — самая дорогая и масштабная стройка, затеянная бывшим главой РЖД Владимиром Якуниным. Как связаны подрядчики проекта с руководством РЖД и насколько оправдана стоимость контрактов?
http://www.rbc.ru/magazine/2016/03/56cdd4199a79478601346800


Олигарх в Бестяхе: почему не все государственные деньги доходят до подрядчиков
«Трансстрой» возводит «Зенит Арену» и прокладывает Амуро-Якутскую магистраль по уникальной методике. Однако за каждой стройкой века крупного получателя госконтрактов прячутся десятки маленьких строек.
http://www.forbes.ru/kompanii/infrastruktura/313723-oligarkh-v-bestyakhe-pochemu-ne-vse-gosudarstvennye-dengi-dokhodyat-d


Старший вице-президент РЖД В.Гапанович переизбран президентом Объединения производителей железнодорожного транспорта
Старший вице-президент ОАО "Российские железные дороги" (РЖД), главный инженер компании Валентин Гапанович переизбран президентом Объединения производителей железнодорожного транспорта (ОПЖТ) на трехлетний срок. Ежегодное общее собрание членов партнерства состоялось в пятницу в Москве, говорится в сообщении ОПЖТ. Первоначально в нем анонсировалось участие и президента РЖД Олега Белозерова.
http://www.finmarket.ru/news/4229155



