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РЖД проведет реконструкцию участка железнодорожной линии в Сербии за $80 млн
Дочерняя компания РЖД - "РЖД Интернешнл" и АО "Инфраструктура железных дорог Сербии" подписали соглашение о реконструкции участка Ресник - Вальево железнодорожной линии Белград - Бар. Контрактная стоимость проекта составит около 80 млн долларов, передает ТАСС.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/rzhd-provedet-rekonstruktsiiu-uchastka-zheleznodorozhnoi-linii-v-serbii-za--80-mln/


РЖД в 2015-17гг вложат в инфраструктуру на территории ЕАО 15,3 млрд руб
ОАО "РЖД" в 2015-2017 годах планирует модернизировать ветку Биробиджан-Ленинск (полигон ДВЖД, Еврейская автономная область) для выхода на строительство железнодорожного мостового перехода через Амур между с.Нижнеленинское (ЕАО) и г.Тунцзян (КНР), сообщила служба корпоративных коммуникаций Дальневосточной железной дороги (филиал ОАО "РЖД").
http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=682056&sec=1671


РЖД увеличили инвестиции в Томской области
ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) в 2015 году почти в три раза увеличило объем инвестиций в железнодорожную инфраструктуру Томской области – с 22,8 млн до 65,1 млн руб. По данным пресс-службы обладминистрации, объем налоговых отчислений компании в областной и местный бюджеты в 2014 году составил 108,9 млн руб., за 11 месяцев 2015-го – 111,2 млн руб. Более 9 млн руб. по итогам 2015 года РЖД направят на закупку томской продукции для собственных нужд. В основном это кабельно-проводниковая продукция ЗАО «Сибкабель».
http://www.kommersant.ru/doc/2874300


Проведено собрание для обсуждения вопросов контрактных закупок
Прошло новое собрание представителей национального строительного объединения по теме проблем контрактных систем во время совершения строительных закупок.  Отдельно проведено собрание представителей комитета национального объединения строителей по вопросам конкурентной политике, а его руководителям был выбран Геннадий Талашкин. Собравшиеся рассмотрели концепцию реформ, которые предложены для определения расценок на работу строителей и стройматериалы. Речь идет о концепции четырехсот дней, которая подготовлена при уастии представителей строительного ведомства России и ФЦЦС. 
https://sro.center/news/3589-provedeno-sobranie-dlya-obsuzhdeniya-voprosov-kontraktnyh-zakupok.html


"Оценщики с большой дороги": кто оценит изъятую под ВСМ недвижимость?
Согласно тексту конкурсной документации исполнителю предстоит разработать методические рекомендации по определению рыночной стоимости объектов недвижимости и убытков, подлежащих возмещению при изъятии в целях строительства ВСМ «Москва - Казань». Тендер опубликован на сайте госзакупок России. Исполнителю предстоит собрать и проанализировать информацию о недвижимости, которая будет изъята из-за строительства ВСМ. Результатом должны стать всевозможные методологические рекомендации по расчету «справедливого размера возмещения рыночной стоимости имущества при его изъятии».
http://rt.rbc.ru/tatarstan/10/12/2015/56695f339a7947b2fcff6804
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