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Смена приоритетов
Минэкономразвития предлагает ОАО «РЖД» сосредоточиться на поддержании инфраструктуры. Ведомство подготовило свой проект новой целевой модели рынка грузовых железнодорожных перевозок до 2020 года. В нём есть изменения подходов к государственному регулированию отрасли.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1310340&archive=2015.10.07


Ставка на коридоры
В следующем году транспортный комплекс будет развиваться в условиях финансовых ограничений. Бюджетная политика будет очень жёсткой, государственное финансирование многих транспортных проектов сократится. В этих условиях ОАО «РЖД» предлагает присмотреться к опыту Китая.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1310341&archive=2015.10.07


РСПП до конца года выберет нового главу транспортной комиссии вместо Якунина
Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП) до конца года выберет нового главу транспортной комиссии вместо бывшего главы РЖД Владимира Якунина, среди кандидатов - новый глава РЖД Олег Белозеров. Об этом журналистам сообщил глава РСПП Александр Шохин.
http://tass.ru/ekonomika/2321739


Вице-президентом ОАО «РЖД» назначен Чабунин Анатолий Михайлович
С 2013 года работал заместителем руководителя Федеральной службы финансово-бюджетного надзора. В 2015 году назначен на должность директора ОАО «РЖД» по внутреннему контролю и аудиту.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1310334&archive=2015.10.07


Дальневосточная железная дорога осталась без руководителя
Руководитель Дальневосточного филиала РЖД Михаил Заиченко ушел на пенсию. Кто возглавит филиал, пока неизвестно, сообщила корр. ИА AmurMedia информированный источник. В самой монополии ждут официальных сообщений из столицы.
- Сегодня стало известно, что руководитель ДВЖД Михаил Заиченко покинул свой пост. По какой причине, неизвестно, - сообщил агентству информированный источник.
- Михаил Заиченко уволился в связи с выходом на пенсию, - кратко подтвердила эту новость начальник отдела по работе со СМИ службы корпоративных коммуникаций ДВЖД Инна Пепеляева. – Пока неизвестно, кто возглавит ДВЖД вместо него. Весьма вероятно, что эта информация будет сегодня на ленте РЖД.  
http://amurmedia.ru/news/society/07.10.2015/465793/dalnevostochnaya-zheleznaya-doroga-ostalas-bez-rukovoditelya.html


Челябинская область намерена стать одним из крупнейших логистических узлов нового Шелкового пути
Челябинская область стремится стать одним из крупнейших логистических узлов нового Шелкового пути, сообщает пресс-служба губернатора региона со ссылкой на главу области Бориса Дубровского.
http://www.interfax-russia.ru/Ural/news.asp?id=659331&sec=1679


Кто поможет Белозерову реформировать РЖД
Новому руководителю ОАО "РЖД" Олегу Белозерову предстоит решить трудные задачи по оптимизации экономики российских железных дорог. Топ-менеджеры крупнейшей транспортной компании страны имеют огромный опыт работы, но только один из них станет тем, кто выведет железнодорожные перевозки в России на новый уровень.
http://www.rosbalt.ru/business/2015/10/07/1448237.html





