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Кремлю не нравится, как правительство управляет госкомпаниями
Государство владеет долями более чем в 1700 компаниях, но почти всю прибыль получает лишь от 12, следует из письма контрольно-ревизионного управления (КРУ) президента по итогам проверки эффективности управления госкомпаниями (копия есть у «Ведомостей», данные на 1 января 2016 г.). Подлинность документа подтвердил федеральный чиновник. 
Госкомпании плохо сокращают операционные расходы и повышают эффективность. Документы по увеличению показателей эффективности приняты только в 14 госкомпаниях из спецперечня, пишет КРУ. РЖД, ФСК и «Газпром» не утвердили регламент сокращения расходов. Регламент повышения эффективности и сокращения расходов РЖД проходит согласование и в течение месяца будет вынесен на совет директоров, сказал представитель РЖД. 
http://www.vedomosti.ru/economics/articles/2016/05/16/641079-pravitelstvo-goskompaniyami


РЖД и Иран обсудили перспективы сотрудничества в развитии железнодорожной инфраструктуры региона Каспийского бассейна
Президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров, министр дорог и городского строительства Ирана Аббас Ахунди, а также президент Иранских железных дорог Мохсен Пурсейед Агайи в Тегеране обсудили перспективы сотрудничества России и Ирана в развитии железнодорожной инфраструктуры региона Каспийского бассейна, а также привлечения дополнительных объемов грузооборота на железнодорожный транспорт. Об этом сообщают РЖД.
http://www.finam.ru/analysis/newsitem/rzhd-i-iran-obsudili-perspektivy-sotrudnichestva-v-razvitii-zheleznodorozhnoiy-infrastruktury-regiona-kaspiiyskogo-basseiyna-20160516-09234/


Геннадий Верховых назначен старшим вице-президентом ОАО «РЖД»
Решением Совета директоров ОАО «РЖД» Верховых Геннадий Викторович назначен старшим вице-президентом ОАО «РЖД». В сферу ответственности Г.В.Верховых по-прежнему входят вопросы обеспечения деятельности инфраструктурного комплекса компании.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=87889


Депутат Государственной Думы Сергей Тен призвал РЖД регистрировать подрядчиков на территории выполнения работ
Депутат Государственной Думы, заместитель председателя комитета по транспорту нижней палаты парламента Сергей Тен в ходе совместной рабочей поездки с президентом ОАО «Российские железные дороги» Олегом Белозеровым призвал руководство компании регистрировать компании, выполняющие строительные и ремонтные работы на объектах РЖД, по месту проведения работ. Как сообщила сегодня, 16 мая, пресс-служба депутата, таким образом, подрядчики будут платить налоги на территории своего присутствия. «Например, реконструкцией станции Тайшет занимается компания ООО УК «Трансюжстрой», вопрос о ее регистрации в Тайшете уже решен положительно. Необходимо добиться регистрации субподрядчиков, — отметил Сергей Тен. — На мой взгляд, это важный вопрос, так как работа на объектах организаций РЖД, зарегистрированных на территории Иркутской области, — это дополнительные налоговые отчисления в местные бюджеты».
http://baikal.mk.ru/articles/2016/05/16/sergey-ten-prizval-rzhd-registrirovat-podryadchikov-na-territorii-vypolneniya-rabot.html


Модернизация БАМа и Транссиба в этом году идёт с опережением графика
Ключевым по объёмам строительства объектов программы модернизации БАМа и Транссиба станет 2017 год, когда предстоит освоить почти 160 млрд руб. из запланированных 562 млрд. Однако и в этом году железнодорожникам, а также их партнёрам расслабляться не придётся.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337074&archive=2016.05.16


РЖД в 2016 году увеличат инвестиции в развитие Восточно-Сибирской дороги до 40 млрд рублей
Инвестиции ОАО «Российские железные дороги» в развитие Восточно-Сибирской железной дороги в 2016 году составят около 40 млрд рублей против 17,1 млрд рублей в 2015 году. Об этом сообщил президент РЖД Олег Белозеров во время рабочего визита на ВСЖД, говорится в сообщении РЖД. Таким образом, объем инвестиций может вырасти в 2,3 раза.
http://tass.ru/transport/3278720


«Аэроэкспресс» в I квартале увеличил чистую прибыль по РСБУ на 57%
Чистая прибыль по РСБУ компании «Аэроэкспресс», осуществляющей пассажирские железнодорожные перевозки между Москвой и столичными аэропортами, в январе-марте 2016 года выросла на 57% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 218,8 миллиона рублей, следует из отчетности компании.
http://ria.ru/economy/20160513/1432621351.html#ixzz48nmZfucm


Учёные нашли ресурс для повышения скоростей
Скорость 250 км/ч при соответствующих инфраструктурных условиях и технических характеристиках подвижного состава сегодня вполне реальна для российских железных дорог. Об этом было заявлено на научной конференции во ВНИИЖТе, посвящённой 100-летию заслуженного деятеля науки и техники РСФСР Михаила Вериго, который стоял у истоков нового направления железнодорожной науки, основанного на применении вероятностных методов для исследования динамики взаимодействия пути и подвижного состава.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337077&archive=2016.05.16
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