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Вертикаль должна работать
Модернизация дорог Восточного полигона требует принятия взвешенных и грамотных действий от руководителей всех уровней. Эта тема стала предметом обсуждения на оперативном совещании руководителей Центральной дирекции инфраструктуры, которое провёл вице-президент ОАО «РЖД» Александр Целько.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1297339&archive=2015.08.20


На «скоростной» началась работа
На днях состоялось рабочее совещание по конкретным вопросам реализации проекта ВСМ «Москва - Казань» под руководством первого вице-президента ОАО РЖД - генерального директора ОАО «Скоростные магистрали» Александра Мишарина с участием руководителей регионов, в том числе Нижегородской области.
http://nn.mk.ru/articles/2015/08/20/na-skorostnoy-nachalas-rabota.html


На месте строительства Керченского моста испытывают грунт
Исследования грунта на месте строительства Керченского моста начались на участках с наиболее сложными геологическими условиями. На Таманском и Керченском берегах специалисты строительных, проектных и научно-исследовательских организаций проводят динамические и статические испытания, устанавливая сваи. Об этом 19 августа заявили в пресс-службе Федерального дорожного агентства, передает ИА REGNUM.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/na-meste-stroitelstva-kerchenskogo-mosta-ispytyvaiut-grunt/


Дворкович о возможном назначении главой РЖД: я дорожу своей работой
Вице-премьер РФ Аркадий Дворкович в ответ на вопрос о возможности своего назначения главой РЖД заявил, что дорожит своей работой в правительстве. Дворкович курирует в правительстве транспортную сферу и возглавляет совет директоров РЖД. "У меня очень ответственная, серьезная работа. Я ею дорожу", — сказал Дворкович в интервью телеканалу "Россия 24", отвечая на соответствующий вопрос.
http://ria.ru/economy/20150819/1195467950.html#ixzz3jL3skdBB


Владимир Якунин не чрезвычайно полномочен
Как стало известно "Ъ", в Калининградском избиркоме сейчас нет документов о наличии ранга посла у главы ОАО РЖД Владимира Якунина. В избиркоме признают, что, только имея этот статус, он может выдвигаться в Совет федерации (СФ) от исполнительной власти и других оснований для его выдвижения нет. Глава МИДа Сергей Лавров вчера не смог уточнить, есть ли у Владимира Якунина ранг посла, собеседники "Ъ" в министерстве и в администрации президента сообщили, что "не видели" соответствующих документов. При этом господин Якунин имеет право стать членом СФ по президентской квоте.
http://www.kommersant.ru/doc/2792035


[bookmark: _GoBack]Латвийская пресса пишет, что глава РЖД Владимир Якунин может стать российским послом в Риге
В частности, издание «Телеграф» утверждает со ссылкой на свои источники, что нынешний посол Александр Вешняков готовится покинуть свой пост. МИД России ищет ему замену. Кроме того, журналисты обращают внимание на то, что сам Вешняков ранее был председателем Центризбиркома России, а его предшественник, Виктор Калюжный – бывший министр транспорта и энергетики. Также «Телеграф» подчеркивает, что Якунин связан с Латвией, в том числе и по родственной линии – арестованный глава «Латвийской железной дороги» Угис Маганис женат на племяннице Якунина. 
Ранее стало известно, что глава РЖД стал кандидатом в Совет Федерации по списку действующего главы Калининградской области Николая Цуканова.
http://echo.msk.ru/news/1606492-echo.html












