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План кабмина для экономики РФ: что приоритет, а что оставили на потом
Премьер-министр Дмитрий Медведев подписал план действий правительства в экономике на 2016 год, состоящий как из неотложных мероприятий, так и структурных мер. В окончательной версии документа кабмин пошел по тому же пути, что был выбран в конце прошлого года для дополнительной индексации пенсий: решение по их финансированию будет принято по итогам первого полугодия. Также в плане сохранили выделение РЖД 39,8 миллиарда рублей средств из Фонда национального благосостояния в марте 2016 года - на обеспечение приобретения тягового подвижного состава. 
http://1prime.ru/Financial_market/20160301/823960891.html


Комплексная эффективность
На первом заседании комиссии Российского союза промышленников и предпринимателей, которое прошло под руководством нового председателя, президента ОАО «РЖД» Олега Белозёрова, обсуждались перспективы комплексного развития отрасли. Вопросы, стоящие перед отдельными компаниями и видами транспорта, предстоит решать с учётом их вклада в общую эффективность.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1329173&archive=2016.03.02


Россия закончила ремонт путей в Латвию
Россия завершила ремонт железнодорожных путей на Октябрьской железной дороге, устранив ограничения на пути в Латвию. Об этом сообщил журналистам новый предправления Латвийских железных дорог Эдвинс Берзиньш. По его словам, в прошлом году, когда ремонт был объявлен, ЛЖД испытала серьезные опасения, но сейчас работы завершены, инфраструктура улучшена.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=292294


Россия продолжает строительство железных дорог в Сербии
Одним из важнейших проектов для ОАО «РЖД» стало строительство и модернизация железных дорог в Сербии, включая часть X европейского транспортного коридора. Это масштабный проект с хорошими финансово-экономическими показателями, который наглядно доказывает: у холдинга «РЖД» накоплен хороший потенциал для развития на зарубежных рынках.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/rossiia-prodolzhaet-stroitelstvo-zheleznykh-dorog-v-serbii/


Рустам Минниханов пригласил японских инвесторов в «Алабугу» и Иннокам
Татарстан готов предложить японским партнерам взаимовыгодные совместные проекты. Об этом президент республики Рустам Минниханов заявил на сессии «Российско-японское сотрудничество в области модернизации инфраструктуры», которая состоялась в рамках бизнес-миссии «Торгово-промышленный диалог: Россия – Япония» в Токио.
http://rt.rbc.ru/tatarstan/freenews/56d430c19a7947fd41abcc8d

Стройка к ЧМ-2018 сбавляет обороты
Расходы на подготовку к чемпионату мира по футболу 2018 года сократились с 626,9 млрд до 620,9 млрд руб. Соответствующее постановление опубликовано на официальном портале раскрытия информации. И это уже не первый раз, когда объем финансирования пересматривается в меньшую сторону. Тем временем часть объектов уже практически готова, а некоторые даже и не начинали реализовываться. Сможет ли Россия к спортивному событию быть в полной инфраструктурной готовности?
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/stroika-k-chm-2018-sbavliaet-oboroty/
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