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РЖД: ремонт инфраструктуры не критичен для транзита угля в Латвию
РЖД ведут плановые работы по ремонту инфраструктуры, но они не могут быть критичными для транзитных перевозок грузов, в том числе угля, в Латвию, сообщил РИА Новости представитель компании в четверг. В РЖД не было обращений по перевозке через РФ угля из Донбасса в Киев. Ранее в четверг источник в Рижском порту сообщил РИА Новости, что РФ с вечера среды прекратила отгрузку через этот порт угля и чугуна. Позднее на пресс-конференции исполняющий обязанности предправления Latvijas dzelzce (Латвийская железная дорога) Айвар Стракшас сообщил, что Россия на два месяца ограничивает транзит угля через Латвию из-за плохого состояния железнодорожных путей, и будет их ремонтировать.
http://ria.ru/economy/20150813/1182149670.html#ixzz3iluu0i9b


На Ямале ждут указа президента
Важнейший ямальский проект — «Северный широтный ход» — неожиданно уткнулся в тупик. «Узким местом» стал мост через Обь, финансирование которого из федерального бюджета упало до ничтожных 4 млрд от необходимых 60 млрд. Ямальские власти намерены всеми силами добиваться возврата денег в проект и надеются на президента, указ которого спасет положение. Кто забрал деньги, сколько готовы вложить сторонние инвесторы и почему в федеральном центре вот-вот полетят головы — читайте на «URA.Ru».
http://ura.ru/articles/1036265592


Строительство высокоскоростной магистрали (ВИДЕО)
Строительство высокоскоростной магистрали Москва — Казань становится все реальнее. Уже начались проектно-изыскательские работы. На это из федерального бюджета выделено порядка 6 миллиардов рублей. 14 — запланировано в бюджете 16 года.  Недавно на территории Чувашии прошло выездное рабочее совещание по строительству ВСМ-2, которое провел вице-президент РЖД Александр Мишарин.
http://www.ntrk21.ru/video.aspx?id=22966


РЖД построит подъездные пути к Керченскому мосту за 6,7 млрд рублей
ФКУ "Ространсмодернизация" провело закупку на строительство железнодорожных подъездов к Керченскому мосту на сумму 6,7 млрд руб. Единственным участником конкурса стало ОАО "РЖД", сообщает "СПАРК-Маркетинг". Компания "РЖД", согласно документам закупки, должна будет разработать документацию и построить железнодорожную инфраструктуру на подходе к Керченскому мосту. В частности, будет построена технологическая дорога от станции Вышестиблиевская (Таманский полуостров) до пересечения с автомобильной дорогой Тамань-Волна. Также будет создан грузовой двор и проведена модернизация станции Вышестеблиевская. 
http://kuban.rbc.ru/krasnodar/13/08/2015/55cc56e49a79473f3076a145



Восточный вектор
Дальневосточная магистраль работает в напряжённом ритме: сохраняется рост экспортного грузопотока в адрес портов, увеличена программа тяжёлых видов ремонта пути, всё больше строек по проекту развития Восточного полигона. При этом дорога смогла улучшить качественные показатели эксплуатационной работы по сравнению с прошлогодним периодом. В этом году на дороге по проекту модернизации БАМа и Транссиба запланированы проектно-изыскательские и строительно-монтажные работы по 282 объектам. Освоение по программе Восточного полигона за семь месяцев составило 27,4% к годовому плану. В том числе за счёт средств РЖД ведутся работы на 196 объектах. За счёт госбюджета принято выполнение по восьми объектам, ФНБ – по шести.
http://www.easternpolygon.ru/news/view/498


Владимир Якунин: «Влияние санкций на деловые связи РФ и Франции обсудят осенью»
На круглом столе, который пройдет 17 сентября в Париже, российские и французские политики, бизнесмены, эксперты, журналисты проведут дискуссию об экономических последствиях санкций, сообщил президент РЖД Владимир Якунин. Последствия санкций и их влияние на взаимную торговлю и деловые связи между Россией и Францией планируется обсудить в сентябре на большой конференции по эгидой Франко-российского диалога, написал в своем блоге в Живом журнале сопредседатель этой ассоциации, президент РЖД Владимир Якунин.
http://ria.ru/economy/20150813/1181399509.html#ixzz3iltKwg9X


