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ЦБ отозвал лицензию у «банка РЖД»
Банк России с 5 февраля отозвал лицензию у ЗАО «Коммерческий банк «Миллениум банк» и ввел туда временную администрацию. По данным отчетности на 01.01.2016, по размеру активов эта организация занимала 282-е место в банковской системе страны. Банк является участником системы страхования вкладов. На страничке учреждения в каталоге Allbanks.ru говорится, что это небольшой по размеру активов московский банк, аффилированный со структурами ОАО «РЖД» и его подрядными организациями. Учреждение ориентировано на обслуживание подрядных структур и контрагентов РЖД, а также имеет возможность привлекать средства РЖД благодаря выигранным конкурсам.
http://www.vedomosti.ru/finance/articles/2016/02/05/626944-tsb-litsenziyu-banka-rzhd


Минтранс РФ подготовил поправки в правила по использованию ж/д инфраструктуры (ВИДЕО)
Минтранс РФ подготовил законопроект «О внесении изменения в Правила оказания услуг по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования». Дополнения позволят обеспечить единый порядок допуска поездов на объекты частной и госинфраструктуры. Причиной для изменения законодательства стали Крымская и Якутская магистрали. Они не подпадали под действие Правил. Сейчас документ размещён для публичного обсуждения на едином портале раскрытия информации. Оно продлится до 25 февраля. Планируется, что нововведения вступят в силу в декабре 2016 года.
http://www.rzdtv.ru/2016/02/04/mintrans-rf-podgotovil-popravki-v-pravila-po-ispolzovaniyu-zh-d-infrastrukturyi/ 


Руководители РЖД и БЖД высоко оценили первые практические результаты работы Объединенной транспортно-логистической компании
Президент Российских железных дорог Олег Белозеров и начальник Белорусской железной дороги Владимир Морозов на встрече в Москве высоко оценили первые практические результаты работы Объединенной транспортно-логистической компании (ОТЛК). Об этом БЕЛТА сообщили в пресс-службе РЖД.
http://www.belta.by/economics/view/rukovoditeli-rzhd-i-bzhd-vysoko-otsenili-pervye-prakticheskie-rezultaty-raboty-otlk-180386-2016/


Первым заместителем генерального директора ФГК назначен Виктор Воронович
Решением Совета директоров АО «ФГК» первым заместителем генерального директора компании назначен Виктор Воронович, ранее занимавший должность заместителя генерального директора ЦФТО (филиал ОАО «РЖД»), об этом 4 февраля сообщает пресс-служба Федеральной грузовой компании.
http://www.gudok.ru/news/infrastructure/?ID=1326284



[bookmark: _GoBack]Сложная задача
Строительному комплексу ОАО «РЖД» предстоит сэкономить. В этом году перед компанией «РЖД» и её строительными подрядчиками стоит задача не просто выполнить план, но ещё и уменьшить затраты. Это можно будет сделать только за счёт повышения эффективности проектирования и строительства.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1326181&archive=2016.02.04


В развитие железнодорожной сети Пермского региона СвЖД в 2015 году вложено 3,1 млрд руб.
В рамках инвестиционной программы ОАО «РЖД» в 2015 году в развитие Пермского региона Свердловской железной дороги (СвЖД) было направлено 3,1 млрд руб., сообщается на официальном сайте СвЖД.
http://www.kommersant.ru/doc/2908219


ВСМ заводят в лес
Крупнейший лесопарк Казани «Лебяжье» может подвергнуться существенной вырубке из-за прокладки через него высокоскоростной железнодорожной магистрали (ВСМ) Москва — Казань. Постановление, позволяющее строительство трассы через охраняемую природную территорию, приняли городские власти. Экологи считают, что это приведет к деградации крупного лесного массива, а также нарушит права жителей на отдых. Чиновники говорят, что окончательно маршрута прохождения ВСМ еще нет и обещают, что экологический ущерб будет компенсирован.
http://www.kommersant.ru/doc/2908143


Эффект модернизации
Рязанская дистанция электроснабжения – одна из крупнейших на сети российских железных дорог. В зону её обслуживания входят 1246,94 км развёрнутой длины контактной сети, 34 поста ЭЦ (электрической централизации), свыше 860 км линий автоблокировки и продольного электроснабжения.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1326430&archive=2016.02.05






