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Пассаж о пассажире 
«Деловой завтрак» с Олегом Белозеровым
Этим летом пассажиры поездов дальнего следования в южном направлении смогут купить билеты по низким ценам, если задумаются о поездке заранее, и доехать до Сочи менее чем за 24 часа. Об этом на «Деловом завтраке» в «Российской газете» говорил глава РЖД Олег Белозеров.
http://rg.ru/2016/03/29/oleg-belozerov-na-dorogu-iz-moskvy-do-sochi-ujdet-menee-sutok.html


Совет директоров ОТЛК избрал нового президента компании (ВИДЕО)
Новым президентом «Объединённой транспортно-логистической компании» избран Алексей Гром. Ранее он занимал должность первого вице-президента ОТЛК. Избранию предшествовала трёхсторонняя встреча руководителей железных дорог России, Белоруссии и Казахстана. Они обсудили перспективы компании и согласовали ключевые принципы её работы. В ближайшее время будет разработан бизнес-план развития ОТЛК до 2025 г.
http://www.rzdtv.ru/2016/03/29/sovet-direktorov-otlk-izbral-novogo-prezidenta-kompanii/


РЖД выберут банки-организаторы выпусков бондов
РЖД объявили конкурс на право заключения договора об организации выпуска облигаций объемом до 500 миллиардов рублей с максимальной ценой 0,2% от объема размещения, следует из материалов компании. Согласно материалам, конкурс проводится по 14 лотам. В лотах значатся объемы одного выпуска до 25-30 миллиардов рублей и общим объемом выпуска до 500 миллиардов рублей, а также выпуски бондов в формате программы облигаций общим объемом до 250-300 миллиардов рублей. Заявки принимаются с 29 марта до 19 апреля 2016 года. Рассмотрение конкурсных заявок пройдет 27 апреля. Итоги конкурса будут подведены 28 апреля.
http://ria.ru/economy/20160329/1399555506.html#ixzz44N0FZYUS


В 2016 году хозяйство электрификации и электроснабжения Горьковской железной дороги выполнит работы по капитальному ремонту на сумму свыше 267 млн рублей 
Программой капремонта предусмотрен комплекс мероприятий по замене 116 опор, 12 ригелей контактной сети, замене 16,5 км несущего троса и 14,5 км контактного провода.В рамках модернизации верхнего строения пути запланированы сопутствующие работы на 9 участках. Работники службы электрификации и электроснабжения заменят 45 негабаритных опор контактной сети, проведут регулировку и ревизию 60 км контактной подвески.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=87599


Более 165 млн рублей инвестировано в комплексную реконструкцию участка 9 км – Юровский – Анапа – Темрюк – Кавказ Северо-Кавказской железной дороги за 2 месяца 2016 года
Реализация программы «Комплексная реконструкция участка разъезд 9 км – Юровский – Анапа – Темрюк – Кавказ» позволит сократить время движения поездов и увеличить объемы перевозимых грузов в направлении портов Таманского полуострова. С начала текущего года завершена укладка бесстыкового пути № 1 на станции Варениковская, продолжается укладка бесстыкового главного пути № 2 на перегоне Варениковская – Юровский (уложено 4,8 км пути).
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=87598


Между средним и капитальным
Новый вид ремонта пути сократит расходы и поможет сохранить безопасность движения. В этом году во время обновления путевой инфраструктуры на сети начнут использовать новую технологию. Этим видом ремонта предполагается обновить 1500 км пути. Сейчас проект проходит утверждение в Минтрансе.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1332132&archive=2016.03.30


Пожарные вместе с железнодорожниками проверят объекты инфраструктуры
Интервью Алексея Харитонова, генерального директора ФГП «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта Российской Федерации»
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1332136&archive=2016.03.30


В Санкт-Петербурге проходит «Неделя РЖД»
29 марта в рамках 10-ой тематической недели открылся центр ОАО «Российские железные дороги». Такой формат работы позволяет презентовать потенциальным партнерам компании преимущества сотрудничества с ОАО «РЖД» в рамках реализации программы импортозамещения и локализации производства. 
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/v-sankt-peterburge-prokhodit--nedelia-rzhd/



