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Владимир Якунин — Forbes: планирую покинуть РЖД
Президент РЖД Владимир Якунин планирует покинуть компанию. «Да, это правда. После выборов планирую оставить пост», — сказал Якунин Forbes в ответ на вопрос, действительно ли он согласился стать сенатором от Калининградской области и планирует ли он оставить должность президента РЖД.
http://www.forbes.ru/kompanii/infrastruktura/297219-vladimir-yakunin-forbes-planiruyu-pokinut-rzhd


Якунин призвал железнодорожников продолжать эффективно работать в случае его ухода
Президент ОАО "Российские железные дороги" Владимир Якунин призвал железнодорожников продолжать эффективно работать в случае его перехода на работу в Совет Федерации. Об этом говорится в телеграмме Якунина в адрес руководителей и работников железных дорог от 17 августа (имеется в распоряжении ТАСС). "Прошу весь коллектив железнодорожников столь же ответственно и эффективно продолжать свою работу. Уверен, что компетентность, чувство товарищества и бесценный ваш опыт будут служить интересам Родины и дальнейшему благополучию всего народа", - отмечает Якунин.  В телеграмме он подтверждает, что получил предложение о переходе в Совет Федерации, однако подчеркивает, что окончательные решения будут приняты руководством страны. "Учитывая приобретенный жизненный и профессиональный опыт, мне предложено продолжить работу по защите интересов граждан страны, в том числе работников железнодорожной отрасли, в качестве представителя в высшем законодательном органе власти - Совете Федерации. Вместе с тем окончательные кадровые решения будут приняты руководством государства и реализованы в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации", - говорится в телеграмме.
http://tass.ru/ekonomika/2192697


СМИ назвали возможных преемников Якунина на пост главы РЖД
В кабинете министров уже обсуждают несколько возможных кандидатов на пост главы РЖД, сообщил "Дождю" источник, близкий к правительству. Сегодня стало известно, что нынешний глава РЖД Владимир Якунин дал согласие стать кандидатом в сенаторы от Калининградской области. Собеседники "Дождя" сообщили, что среди возможных преемников Якунина - первый вице-президент компании Александр Мишарин, помощник президента РФ Игорь Левитин, гендиректор Уралвагонзавода Олег Сиенко и вице-премьер Аркадий Дворкович, курирующий, помимо прочего, транспорт.
http://1prime.ru/News/20150817/817454526.html


Трату средств ФНБ скоро нужно будет прекратить, считает Белоусов
Помощник президента РФ Андрей Белоусов считает, что на поддержку крупных проектов можно направить не более половины средств Фонда национального благосостояния (ФНБ), и уже близок момент, когда будет прекращена трата средств фонда. Минфин России уточнил требования к активам по размещению средств ФНБ. "Я был сам в свое время инициатором того, чтобы средства ФНБ тратить на поддержку, на реализацию таких крупномасштабных проектов. Но сегодня мы уже не то что подошли, но мы уже близки к тому моменту, когда нужно будет остановиться", — сказал Белоусов, выступая в понедельник на молодежном форуме "Территория смыслов" на Клязьме. Он отметил, что на сегодняшний день из более чем четырех триллионов рублей средств ФНБ около одного триллиона уже вложено в проекты, которые являются структурообразующими для дальнейшего развития страны. Речь идет о таких проектах, как БАМ и Транссиб, ЦКАД и другие.
http://ria.ru/economy/20150817/1191357671.html#ixzz3j9Nkh5mE


Правительство ждет моделей
В распоряжении РЖД-Партнера оказалась копия протокола заседания межведомственной рабочей группы по вопросам развития железнодорожного транспорта, которое 11 июня провел заместитель председателя правительства РФ Аркадий Дворкович. Темой заседания стала деятельность ОАО «РЖД» в 2015–2018 гг. с учетом актуального прогноза социально-экономического развития и бюджетных ограничений.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-politika/pravitelstvo-zhdet-modelei/


Россия, Китай и Монголия обсудили взаимодействие в сфере сотрудничества железных дорог
С 10 по 14 августа 2015 года руководство Восточно-Сибирской железной дороги во главе с начальником магистрали Василием Фроловым приняли участие в международной встрече по взаимодействию в сфере железнодорожного транспорта. Трехстороннее совещание пограничных железнодорожных комиссий Российской Федерации, Китайской Народной Республики и Монголии состоялось в городе Хух-Хото (КНР). Такие встречи стали уже традиционными, и ежегодно по очереди проводятся на территории каждой из стран-участниц.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/rossiia--kitai-i-mongoliia-obsudili-vzaimodeistvie-v-sfere-sotrudnichestva-zheleznykh-dorog/


ДРСК инвестировала 10 млн рублей в реконструкцию электросетей в Приморье
АО "Дальневосточная распределительная сетевая компания" (ДРСК, входит в холдинг "РАО ЭС Востока") инвестировало около 10 млн рублей в реконструкцию электрических сетей в селе Тигровом Партизанского района Приморского края. Как сообщила пресс-служба "Приморских электрических сетей" (филиал ДРСК в Приморье), необходимость реконструкции сетей села Тигрового была вызвана дефицитом мощности и низким уровнем качества электроэнергии в населенном пункте.
http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=642336&sec=1671


Мост ждёт денег
Решение о выделении средств на возведение трансграничного перехода через Амур примут в течение 10 дней. Вопрос с финансированием строительства железнодорожного моста через Амур между российским селом Нижнеленинское и китайским Тунцзяном будет решён до конца августа, а в начале сентября определится подрядчик.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1292367&archive=2015.08.18


Путевые работы не будут сдерживать движение
На прошлой неделе по сравнению с предыдущей заметно выросли перевозки высокодоходных грузов 2-го и 3-го классов, соответственно на 4% и на 7,5%. Однако, как было отмечено вчера на оперативном совещании, которое провёл первый вице-президент ОАО «РЖД» Вадим Морозов, пока не удаётся дотянуть до плана погрузки на экспорт.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1292369&archive=2015.08.18





