ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЗОР ПРЕССЫ

15.03.2016
РЖД: строить в кризис – дешевле (ВИДЕО)
У РЖД на этот год масштабные планы по строительству дорог: компания планирует существенно увеличить пропускную способность до 2020 года. Об этом рассказал глава РЖД Олег Белозеров. Он пояснил, почему даже в период спада и снижения объема пассажирских перевозок компания продолжает строить железные дороги.
http://www.vestifinance.ru/videos/26481


Мост между Россией и КНР построят за счет китайских кредитов
Сооружение моста, который в 2019 году соединит Россию и Китай, будет финансироваться из бюджетов Амурской области и китайской провинции Хэйлунцзян. Как говорится в сообщении пресс-службы правительства Амурской области, общая стоимость проекта составит 18,8 млрд рублей. Средства будут выделены в кредит одним из китайских банков.
http://www.gudok.ru/infrastructure/?ID=1330278
 

«Окно» в конце тоннеля
Реконструкция Владивостокского железнодорожного тоннеля (тоннеля им. Сталина) должна начаться в текущем году. Уже объявлен тендер на подрядные работы. В качестве одного из претендентов на получение подряда выступает ЗАО «Метрострой», проинформировали в Дальневосточной дирекции инфраструктуры. «Компания пообещала за два года реконструировать тоннель во время «окон», поэтому движение по перегону Гайдамак – Мыс-Чуркин не закроется, будет разработан специальный график», – сообщил начальник Дальневосточной дороги Николай Маклыгин.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1330300&archive=2016.03.15


Четыре стеклянные станции построят на МКЖД
Крыши и стены нескольких станций Малого кольца Московской железной дороги (МКЖД) сделают стеклянными. Как сообщается на сайте столичной мэрии, естественное освещение будет организовано в турникетно-кассовых залах станций "Кутузово", "Сити", "Шелепиха" и "Лужники". В вечернее время там будут загораться специальные светодиодные светильники.
http://tass.ru/moskva/2739038


На ГЖД открылся Центр диагностики и мониторинга инфраструктуры (ВИДЕО)
В Нижнем Новгороде открылся Центр диагностики и мониторинга инфраструктуры Горьковской дирекции инфраструктуры. Его задача – скоординировать действия разных структур железной дороги для повышения безопасности перевозок. На базе Центра объединены все мобильные средства диагностики инфраструктуры. С 1 марта на ГЖД введён график формирования специальных диагностических поездов, в которые входят, в том числе лаборатории энергетики, автоматики и телемеханики. Объединение комплексов в одном спецсоставе позволяет сократить количество технологических «окон» и затраты на проведение работ. Сотрудники Центра составят паспорт каждого инфраструктурного километра магистрали с указанием данных о состоянии пути и проведённых работах.
[bookmark: _GoBack]http://www.rzdtv.ru/2016/03/14/na-gzhd-otkryilsya-tsentr-diagnostiki-i-monitoringa-infrastrukturyi/
Виртуальная модель определила этапы развития
На Свердловской дороге завершено построение модели главного хода дороги, на котором расположены 88 станций. С помощью компьютерного моделирования сделана и оценка проектов развития станций на полигоне, в том числе с учётом увеличения тяжеловесного движения и возможных вариантов развития инфраструктуры.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1330311&archive=2016.03.15


Байсаров увеличил долю в группе компаний "СК Мост" до контрольной
Бизнесмен Руслан Байсаров увеличил свою долю в группе компаний "СК "Мост" до 56%, сообщил "Интерфаксу" представитель бизнесмена. Соглашение было подписано сторонами 14 марта 2015 года.
http://www.interfax-russia.ru/Moscow/news.asp?id=707675


Крупнейший бизнес-форум по железнодорожной проблематике в Евразии стартует 1-3 июня в Сочи
1-3 июня 2016 года в Сочи состоится XI Международный железнодорожный бизнес-форум "Стратегическое партнерство 1520". За многолетнюю историю проведения форум зарекомендовал себя как одна из самых масштабных и значимых деловых площадок для дискуссий среди лидеров железнодорожного бизнеса стран Европы и Азии. В мероприятии примет участие делегация ОАО "РЖД" во главе с президентом компании Олегом Белозёровым.
http://tass.ru/novosti-partnerov/2736263


