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Аркадий Дворкович: «В совет директоров РЖД могут войти Дмитриев и Недорослев»
Заместитель министра транспорта Алексей Цыденов, замглавы Минэкономразвития Николай Подгузов, глава РФПИ Кирилл Дмитриев и сопредседатель "Деловой России", глава совета директоров группы «Каскол» Сергей Недорослев могут войти в совет директоров РЖД, сообщил журналистам вице-премьер Аркадий Дворкович, возглавляющий совет.
http://ria.ru/economy/20160220/1377642065.html#ixzz40gz5KOnn


Минтранс: «Замена всех бизнесменов в совете директоров РЖД чиновниками нецелесообразна»
Замена всех представителей бизнеса в совете директоров ОАО «Российские железные дороги» на чиновников нецелесообразна, заявил журналистам замминистра транспорта РФ Алексей Цыденов на Красноярском экономическом форуме.
http://tass.ru/ekonomika/2684775


Президент ОАО «РЖД» обсудил с чиновниками инфраструктурное развитие 
Президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров 19 февраля, во второй день рабочей поездки на Свердловскую железную дорогу, провел встречу с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым.  Стороны обсудили вопросы развития транспортной инфраструктуры Тюменской области. В частности,  речь шла об организации пешеходных переходов между пассажирскими платформами и зданиями вокзалов на железнодорожных станциях Тюмень и Тобольск, перспективах дальнейшего развития проекта «Городские пассажирские перевозки железнодорожным транспортом в городе Тюмени», затронули и ряд других тем.
http://eburg.mk.ru/articles/2016/02/20/prezident-oao-rzhd-obsudil-s-chinovnikami-infrastrukturnoe-razvitie-sverdlovskoy-magistrali.html


Александр Мишарин: «Проект ВСМ «Москва–Казань» перестал быть «бумажным»
Проект ВСМ «Москва–Казань» перестал быть «бумажным» и стал обретать реальные очертания. Об этом первый вице-президент ОАО «РЖД» Александр Мишарин заявил в рамках Красноярского экономического форума 19 февраля. В конце 2015 года определили, что на проектирование и инженерные изыскания по проекту ВСМ «Москва – Казань – Екатеринбург» в 2016 году планируется направить 14,9 млрд рублей. Договор на проектирование ВСМ подписан ОАО «Скоростные магистрали» и консорциумом проектировщиков при участии ОАО «Мосгипротранс», ОАО «Нижегородметропроект» и China Railway Eryuan Engineering Group Co. Ltd в рамках Петербургского международного экономического форума в июне 2015 года.
http://rt.rbc.ru/tatarstan/20/02/2016/56c80bba9a79472e68dbecaf


В РЖД назвали сроки строительства скоростной магистрали Москва — Казань
РЖД рассчитывают построить высокоскоростную магистрал Москва — Казань за три года. Об этом сообщил первый вице-президент РЖД Александр Мишарин, передает Rambler News Service. «Это означает, что пассажиры поедут в 2020 году. И это на самом деле очень короткие сроки реализации проекта. Сейчас мы, перейдя в реальную стадию его реализации по плану, в этом году должны сдать проектирование, и у нас остается всего три с небольшим года на строительство», — сказал Мишарин.
http://www.ansar.ru/rfsng/moskva-kazan


На ВСЖД в этом году отремонтируют более пятисот километров пути 
Накануне на Восточно-Сибирской железной дороге состоялся технико-технологический совет, на котором обсуждалась подготовка магистрали к ремонтно-путевым работам 2016 года.
http://baikal24.ru/text/20-02-2016/na_vszhd/


Строители Тайшета приведены в полную боевую готовность 
ООО УК «Трансюжстрой», в роли генерального подрядчика выполняющее комплексную реконструкцию и строительство Байкало-Амурской магистрали, рапортовало о готовности приступить к работам на станции Тайшет. «Все наши люди стоят в полной боевой готовности», — заверил с объекта инженер-инспектор строительного контроля Александр Кохановский.
http://www.advis.ru/php/view_news.php?id=8A6E8F0A-D769-BD4B-8521-9717761764D9


РЖД планируют выкупить евробонды-2021 на общую сумму до 150 млн евро
RZD Capital, SPV-компания «Российских железных дорог», объявила оферту на выкуп евробондов со сроком погашения в 2021 году на сумму до 150 миллионов евро, говорится в официальном сообщении компании на Ирландской фондовой бирже.
http://1prime.ru/Financial_market/20160219/823757404.html


