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Президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров прибыл с рабочим визитом на Забайкальскую железную дорогу
1 июля президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров ознакомился с ходом реконструкции Транссибирской магистрали на участке Могзон – Гонгота, где ведутся работы по укладке 20,7 км бесстыкового пути и ремонту 6 малых мостов.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=88181


Разворот на Восток
Для стабилизации работы Забайкальской дороги необходимы выполнение всех ранее принятых программ по развитию инфраструктуры и создание адекватных социальных условий для железнодорожников.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1342371&archive=2016.07.04


Глава Приморья не исключил участия инвестиций из КНР в ж/д инфраструктуре
Губернатор Приморья Владимир Миклушевский не исключил возможности участия китайского капитала в строительстве и модернизации железнодорожной инфраструктуры в регионе. Об этом он сообщил в понедельник участникам российско-китайского Медиатура, организованного агентством ТАСС и газетой «Жэньминь жибао».
http://tass.ru/transport/3427299


На Сахалине железнодорожники и грузоотправители обсудили модернизацию инфраструктуры
В управлении Сахалинского региона Дальневосточной железной дороги состоялась встреча руководителей компании с грузоотправителями. Поводом для совместного совещания железнодорожников и клиентов стало принятое в ОАО "РЖД" решение о завершении модернизации островной магистрали и переходе на колею 1520 мм к 2020 году.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=88180


МКЖД замкнулась в кольцо, сообщают Собянин и Белозеров
Работы на МКЖД завершены практически на 100%, сообщил в субботу журналистам мэр Москвы Сергей Собянин. «Больше событие - на стройке МКЖД по сути замкнулось пассажирское кольцо. На МКЖД поезда теперь могут ходить по кольцу. Сделана электрификация кольца, сделана основная часть технологий. Это не означает, что мы завтра запустим пассажирское движение, есть еще фронт работы, но мы прошли самую тяжелую часть»,- сказал С.Собянин.
http://www.interfax-russia.ru/Moscow/news.asp?id=741145



[bookmark: _GoBack]Новые ТПУ будут строиться на радиальных направлениях МЖД уже после запуска МКЖД
Новые транспортно-пересадочные узлы начнут строить на радиальных направлениях Московской железной дороги после запуска МКЖД, об этом сообщил вице-президент ОАО «РЖД» Петр Кацыв.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/novye-tpu-budut-stroitsia-na-radialnykh-napravleniiakh-mzhd-uzhe-posle-zapuska-mkzhd/


На станции Тында появятся 11 новых железнодорожных путей
Станция Тында переживает масштабную реконструкцию. Механизаторы ведут вырезку старого грунта на месте будущего парка приема поездов и сортировочного парка, общая длина которых превысит два километра. Чтобы отсыпать земельное полотно под новые пути, специалистам строительной компании  «Бамстроймеханизация» предстоит заготовить 50 тысяч кубометров скального грунта.
http://www.ampravda.ru/2016/07/01/067890.html


Электроснабжение потребителей Урала восстановлено
«Россети» восстановили электроснабжение потребителей Урала, произошедшего из-за аварии в «Башкирэнерго», говорится в сообщении «Россетей». Аварийное отключение электроэнергии произошло в ряде районов Башкирии «Энергетики группы компании «Россети» в максимально сжатые сроки восстановили электроснабжение потребителей Урала, вызванного системной аварией в электрических сетях «Башкирэнерго», — сказано в сообщении «Россетей». 
http://ria.ru/incidents/20160702/1456304348.html#ixzz4DQMbaCG7








