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РЖД продает шпалы
Правительство близко к согласованию продажи за 1,5 млрд руб. 25% акций подконтрольного ОАО РЖД производителя железобетонных шпал «Бетэлтранс». При этом контроль над БЭТ перейдет к «Т-Индустрии», совладельцем которой является сын генпрокурора РФ Юрия Чайки Игорь. В рамках сделки «Т-Индустрия» также простит ОАО РЖД штрафы за невыборку согласованных объемов закупки шпал, которые к концу года могут достичь 1,5 млрд руб.
http://www.kommersant.ru/doc/3065385


С национальным колоритом
Представлен проект нового вокзала Сургут. Как рассказали в Свердловской региональной дирекции железнодорожных вокзалов, в архитектуре здания отразятся темы традиций народов Крайнего Севера и его история. Фасады и интерьеры предложено оформить в этническом стиле.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1347179&archive=2016.08.17


Лечебница для «Ермаков»
Реконструированный в рамках программы развития БАМа пункт технического обслуживания локомотивов начал работу на станции Коршуниха-Ангарская Восточно-Сибирской магистрали.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1347171&archive=2016.08.17


Северо-западное управление ФТС взыскивает с «РЖДстрой» 1 млрд рублей 
Северо-Западное таможенное управление Федеральной таможенной службы России взыскивает 1 млрд 57 млн рублей с ОАО «РЖДстрой», говорится в материалах дела в картотеке арбитражных дел.
http://pravo.ru/news/view/132562/



