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РЖД ужесточат требования при выборе подрядчиков для крупных инфраструтурных проектов (ВИДЕО)
«Российские железные дороги» намерены ужесточить требования при выборе подрядчиков для крупных инфраструктурных проектов. Об этом было заявлено сегодня на селекторном совещании, которое провёл глава холдинга Олег Белозёров. Примером таких проектов является развитие подходов к российским портам. Только за этот год инвестиции компании в развитие железнодорожной инфраструктуры превысили 200 млрд руб. РЖД намерены создать «чёрный список» недобросовестных подрядчиков. Меры направлены на сокращение финансовых рисков и повышение качества работ.
http://www.rzdtv.ru/2015/10/02/rzhd-uzhestochat-trebovaniya-pri-vyibore-podryadchikov-dlya-krupnyih-infrastrukturnyih-proektov/


Север дает добро 
Индустриальный комплекс Заполярья ждет масштабное обновление. Речь идет о центре по переработке контейнерных, нефтеналивных грузов, перевалке угля и минеральных удобрений, интегрированного в международный транспортный коридор "Север – Юг". Проектом предусматривается развитие морского, железнодорожного и автомобильного транспорта, а также логистической и складской инфраструктуры. – Для освоения перспективного объема перевозок железнодорожным транспортом на подходах к Мурманскому транспортному узлу необходимо расширение дальних железнодорожных подходов, – отметил вице-губернатор Мурманской области Григорий Стратий. – Руководство "РЖД" подтвердило свои намерения осуществить эти работы в 2017-2018 годах в рамках своей инвестиционной программы.
http://www.rg.ru/2015/10/01/murmansk.html 


Российско-китайская рабочая группа по ВСМ обсудила вопросы локализации производства в России
Четвертое заседание российско-китайской рабочей группы предприятий по сотрудничеству в области высокоскоростных магистралей (ВСМ) завершилось в Чэнду, Китай. Делегацию ОАО "РЖД" на мероприятии возглавил первый вице-президент ОАО "РЖД" Александр Мишарин, китайскую делегацию возглавил заместитель генерального директора Китайских железных дорог Хуан Минь.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=86595 


На строительство железнодорожного обхода Краснодара в 2016 г выделят 16 млрд руб.
Бюджетное финансирование строительства железнодорожного обхода Краснодара в 2016 году планируется в объеме 16 миллиардов рублей, сообщил журналистам в рамках VIII Международного форума "Транспортно-транзитный потенциал" исполняющий обязанности руководителя Федерального агентства железнодорожного транспорта Владимир Чепец.
http://1prime.ru/regions/20151001/820116960.html


Железнодорожная ветка Симферополь - Керчь будет реконструирована
Железная дорога от Севастополя до Керчи будет реконструирована до моменту завершения строительства Керченского моста, сообщил сегодня журналистам вице-премьер Дмитрий Козак.
http://tass.ru/ekonomika/2308875


Президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров поздравил работников с Днем компании
1 октября на сетевом селекторном совещании президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров поздравил работников компании с 12-летием с момента создания ОАО "Российские железные дороги".
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererPageId=704&refererLayerId=4067&id=86616
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