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РЖД и «Синара» создают СП с компаниями КНР по производству поездов для ВСМ
РЖД, China Railway, группа «Синара» и китайская компания CRRC подписали соглашение о создании в России совместного предприятия с производством на нем не менее 100 высокоскоростных поездов, сообщает «Синара». Подписанное соглашение направлено на удовлетворение потребности РЖД в поездах для высокоскоростной железнодорожной магистрали Москва-Казань ─ приоритетного проекта Евразийского высокоскоростного транспортного коридора Москва-Пекин. Предполагаемая скорость таких поездов может превышать 300 километров в час.
http://ria.ru/economy/20160627/1452933130.html#ixzz4CrDuZZSu


Железнодорожники получили деликатный совет
Правительство одобрило создание Совета рынка на железнодорожном транспорте. Ведомствам поручено подготовить конкретные предложения по его структуре и функциям. Вместе с тем, по данным "Ъ", в перечне функционала новой структуры есть лишь мониторинг цен на рынке, согласование предложений по изменению в законодательство и прогнозирование баланса парка. Таким образом, за бортом осталась наиболее серьезная и сложная составляющая — инфраструктура торгов услугами по предоставлению вагонов.
http://www.kommersant.ru/doc/3024188


Российская часть ж/д моста в Китай может быть готова в начале 2018 года
Подрядчик строительства российской части железнодорожного моста через реку Амур между РФ и Китаем в Еврейской автономной области — «УСК Мост» — готов завершить работы в I квартале 2018 года, сообщил «Интерфаксу» источник, знакомый с работой межправительственной комиссии по инвестиционному сотрудничеству двух стран.
http://realty.interfax.ru/ru/news/articles/68738


СМИ: одобрено создание Совета рынка на железнодорожном транспорте
В долгом диспуте вокруг создания на железнодорожном транспорте общеотраслевого объединения, аналогичного «Совету рынка» в электроэнергетике, наступил перелом, сообщает газета "Коммерсантъ". Вице-премьер Аркадий Дворкович поддержал создание совета «как площадки, направленной на поддержание баланса интересов участников рынка железнодорожных транспортных услуг».
http://tass.ru/transport/3409675


Между морем и скалой
Участки пути на западном побережье Сахалина оберегают от размыва волнами и камнепадов. Завершена модернизация одного из наиболее сложных участков островной магистрали – между 102-м и 110-м км линии Шахта – Ильинск.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1341734&archive=2016.06.28


Строительная компания в суде требует от подразделения РЖД возврата 1,2 млрд рублей 
В Арбитражный суд Москвы подан иск от строительной компании «Афина Паллада» к филиалу ОАО «РЖДстрой» – специализированному мостовому тресту «Спецмостотрест», говорится в материалах дела в электронной картотеке.
http://pravo.ru/news/view/130631/



