ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЗОР ПРЕССЫ

14.04.2016



Деньги ФНБ на счетах «РЖД» фактически поддерживали банковскую систему в кризис - Минтранс
[bookmark: _GoBack]Глава министерства транспорта РФ Максим Соколов ответил на претензии Счетной палаты РФ по поводу выделенных и неиспользованных ОАО «Российские железные дороги» средств Фонда национального благосостояния на проект развития Байкало-Амурской и Транссибирской магистралей.  «Средства, которые были доведены и использованы только в конце года, по решению правительства доводились скорее до банковской системы - и лежали там, чтобы обеспечить ее стабильность в кризисный 2015 год», - заявил министр в ходе правительственного часа в среду.
http://www.finmarket.ru/news/4261208


Банк России зарегистрировал изменения в решения о выпусках и проспект планируемых облигаций «РЖД»
Банк России 12 апреля 2016 года зарегистрировал изменения в решения о выпусках облигаций ОАО "Российские железные дороги" серий 37 - 43 (гос. рег. номера выпусков 4-37-65045-D, 4-38-65045-D, 4-39-65045-D, 4-40-65045-D, 4-41-65045-D, 4-42-65045-D, 4-43-65045-D), и в проспект облигаций серий 33 - 43, говорится в сообщении регулятора. Выпуски облигаций серий 37 - 43 были зарегистрированы 20 марта 2015 года. Размещение указанных выпусков пока не осуществлялось.
http://bonds.finam.ru/news/item/bank-rossii-zaregistriroval-izmeneniya-v-resheniya-o-vypuskax-i-prospekt-planiruemyx-obligaciiy-rzhd/


Железную дорогу к Керченскому мосту построят за частные деньги 
В Минэкономразвития и Минтрансе рассматривают один из первых проектов концессионного соглашения по строительству железнодорожной ветки от порта Тамань к железнодорожным подходам к Керченскому мосту. До этого железные дороги строились на бюджетные средства и средства РЖД. Концессии в России пока широко применялись только при строительстве автомобильных дорог. Заключить концессионное соглашение намерена компания «Таманьнефтегаз», которая еще осенью 2015 года направила свой проект на рассмотрение в Минтранс. 
http://izvestia.ru/news/609908#ixzz45mh9qtSG


Reuters узнал о переносе сроков открытия железнодорожного моста в Крым
Железнодорожный мост в Крым будет введен в строй позднее, чем планировалось ранее, узнал Reuters. В Росавтодоре агентству заявили, что перенос сроков связан с техническим сложностями. Строительство железнодорожного сегмента транспортного перехода через Керченский пролив в Крым будет завершено позднее намеченного срока, узнал Reuters. В ответ на запрос агентства представитель Росавтодора заявил, что сроки были изменены, и железнодорожный сегмент не будет действовать до конца 2019 года.
http://www.rbc.ru/business/13/04/2016/570e48259a79478fb7aa426b



Количество ограничений сократится
В этом году на ряде тяговых подстанций на Восточно-Сибирской дороге планируется заменить трансформаторы на более мощные. Также будет реконструирована схема управления автоматикой и защитой, установлены устройства продольной компенсации, обновлена контактная сеть.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1333980&archive=2016.04.14


Эффективный инструмент. Газета «Гудок» признана лучшим отраслевым средством массовой информации
По итогам всероссийского конкурса газету «Гудок» признали лучшим отраслевым СМИ в 2016 г. Награда присуждена изданию Ассоциацией директоров по коммуникациям и корпоративным медиа России.
http://www.rzdtv.ru/2016/04/13/effektivnyiy-instrument-gazeta-gudok-priznana-luchshim-otraslevyim-sredstvom-massovoy-informatsii-2/





