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Крупнейшие НПФ обсудили с российскими компаниями потенциальные инвестиции
Крупнейшие негосударственные пенсионные фонды (НПФ) России готовы инвестировать пенсионные накопления в долгосрочные инвестиционные проекты компаний реального сектора. Объем инвестиций в корпоративные облигации может составить 5-15 млрд рублей в расчете на одного эмитента. Такая оценка прозвучала в ходе встреч руководителей крупнейших пенсионных фондов и компаний реального сектора экономики, организованных Минэкономразвития при участии ЦБ РФ и Минфина, сообщил агентству "Интерфаксу" осведомленный источник. По его словам, в проведенных встречах приняли участие представители НПФ, управляющих компаний, а также компаний, которые реализуют инвестиционные проекты и могут претендовать на получение пенсионных накоплений: "Роснефть", "РЖД", "Газпром нефть", "Автодор", "СИБУР Холдинг", "Ростелеком", "Интер РАО", "ФСК ЕЭС", АФК "Система", "НОВАТЭК" и другие.
http://www.interfax.ru/business/454815


Своя колея быстрее 
Экономисты считают, что в условиях нестабильности деньги надо не копить в кубышке, а вкладывать в крупные инфраструктурные проекты. Прежде всего, по их словам, это выгодно государству. Недаром именно на строительство инфраструктуры (к примеру, прокладку высокоскоростных магистралей), дающей возможности для бизнеса и огромный мультипликативный эффект, предлагают потратить выделенные средства ФНБ.
http://www.rg.ru/2015/07/21/poezda.html


Проекты российских компаний в Иране
В феврале 2014 года Иран предложил ОАО РЖД без тендера принять участие в электрификации свыше 5 тыс. км железных дорог. В сентябре глава Минэнерго РФ Александр Новак оценивал потенциальный объем контрактов РЖД и Ирана в €8,4 млрд.
http://www.kommersant.ru/doc/2772611


В Челябинской области состоится масштабное совещание РЖД
На Южном Урале полным ходом идет подготовка к проведению масштабного совещания Уральского координационного совета Российских железных дорог. Ожидается, что на него приедут президент РЖД Владимир Якунин, полномочный представитель президента Игорь Холманских, а также главы субъектов УрФО и подразделения компании. Об этом стало известно сегодня, 20 июля, на традиционном аппаратном совещании губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, сообщили «ЧелябинскСегодня» в пресс-службе главы региона.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/v-cheliabinskoi-oblasti-sostoitsia-masshtabnoe-soveshchanie-rzhd/


Якутия представит проект мостового перехода за 64 млрд на Восточном экономическом форуме
Якутия представит проект строительства мостового перехода через реку Лена на Восточном экономическом форуме, который пройдет в сентябре во Владивостоке, сообщил сегодня ТАСС глава республики Егор Борисов. Стоимость моста, по расчетам 2014 года, оценивалась в 64 млрд рублей.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/iakutiia-predstavit-proekt-mostovogo-perekhoda-za-64-mlrd-na-vostochnom-iekonomicheskom-forume/


"Росжелдорпроект" подготовит проект станции "Пихтовая" для нужд Богучанского завода
Институт "Красноярскжелдорпроект" (филиал АО "Росжелдорпроект") признан победителем конкурса по объекту "Разработка проектной документации станции Пихтовая". Станция будет построена на примыкании 9-километровой железнодорожной ветки от Богучанского алюминиевого завода к основному пути - в 16 км от станции Карабула на участке Кучеткан - Карабула (Красноярский край). Техническим заданием предусмотрено проектирование 6 станционных путей, административного здания, совмещенного с постом ЭЦ, двух пассажирских платформ, семи искусственных сооружений для обеспечения пропуска воды, проектирование инженерных сетей, пунктов обогрева и подъездной автомобильной дороги. "Реализация проекта позволит осуществлять грузооборот до 2,2 млн тонн в год с Богучанского алюминиевого завода по сетям ОАО "РЖД", - сообщили в пресс-службе АО "Росжелдорпроект".
http://tass.ru/transport/2131550


«Мостотрест» реконструирует аэропорт Хабаровска за 8,2 млрд руб.
Один из крупнейших подрядов на реконструкцию аэропорта Хабаровска выиграла «дочка» «Мостотреста». Эту компанию Игорь Ротенберг с партнерами весной продали структуре пенсионного фонда РЖД. Победителем конкурса на реконструкцию хабаровского аэропорта стало ООО «Трансстроймеханизация» (ТСМ), свидетельствует сайт госзакупок. Сумма подряда — 8,25 млрд руб. ТСМ — дочерняя компания «Мостотреста», сообщил представитель подрядчика. Другой претендент, компания «Камдорстрой», хотел получить за работу на 1,6 млн руб. больше, говорится в протоколе конкурсной комиссии.
http://daily.rbc.ru/ins/business/21/07/2015/55ad3a6d9a7947b23ee1f0c6 


