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Запланирован рост
Финансовые показатели деятельности ОАО «РЖД» в следующем году будут положительными. Кабинет министров пошёл на определённые меры, которые призваны выровнять конкурентные условия между железнодорожным и другими видами транспорта.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1319151&archive=2015.11.30


Максим Соколов: «Ставка налога на имущество для РЖД в 2016 году не изменится»
Деньги нужны прежде всего для модернизации Транссиба и БАМа, строительства дороги в обход Краснодара, развития Московского транспортного узла, подходов к портам Азовского, Черноморского и Балтийского бассейнов, дороги в обход Украины, проектирования ВСМ Москва — Казань. На обновление парка предусмотрено 88 млрд рублей.
http://avtotransport.org/page23749.html


Серьезная история с прогнозами на 15 лет
Челябинская область активно ищет возможности для развития — и в традиционных отраслях, и в новых для себя, еще неизученных секторах. Регион нацелен на формирование современного имиджа — не только металлургический край, но и территория для людей, с потенциалом для развития новых производств и наращивания компетенций. Об этом рассказал губернатор Челябинской области Борис Дубровский.
http://expert.ru/ural/2015/49/sereznaya-istoriya-s-prognozami-na-15-let/


РЖД будут самостоятельно финансировать проектирование ВСМ в 2016 г. в сумме 5 млрд руб.
"Российские железные дороги" (РЖД) будут из собственных средств финансировать проектирование высокоскоростной магистрали (ВСМ) Москва- Казань в 2016 году. На эти цели в инвестпрограмме заложено 5 млрд рублей, сообщили журналистам два источника, знакомых с ситуацией.
http://www.rzd-partner.ru/news/vysokoskorostnoe-dvizhenie/rzhd-budut-samostoiatelno-finansirovat-proektirovanie-vsm-v-2016-g--v-summe-5-mlrd-rub/


В территории вокруг ТПУ на МКЖД могут вложить до 40 миллиардов
Власти Москвы собираются привлечь значительные средства частных инвесторов для застройки территорий, прилегающих к центральным транспортно-пересадочным узлам (ТПУ). Об этом сообщил генеральный директор АО "Московская кольцевая железная дорога" Алексей Зотов.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/v-territorii-vokrug-tpu-na-mkzhd-mogut-vlozhit-do-40-milliardov/


РЖД выделит в 2016г. средства на строительство ж/д обхода Краснодара
Правительство РФ одобрило инвестпрограмму РЖД на 2016 г. в сумме около 432 млрд руб. (рост на 10% к 2015г.). Деньги выделяются на реализацию нескольких проектов. В частности, на строительства ж/д дороги в обход Краснодара и подходов к портам Азовского, Черноморского бассейнов, пишут «Ведомости». Какая сумма будет вложена в эти проекты, издание не уточняет.
http://kuban.rbc.ru/krasnodar/freenews/56581d7c9a79477ff2827a8c


Умная тележка
Почти в два раза уменьшили количество работников при одиночной смене плети на ПМС-184 Забайкальской дороги.  «Этот трудоёмкий процесс выполняется в «окно», в работе задействуется бригада в 60 монтёров. Смена плетей производилась ранее всегда по привычной технологии – с помощью портальных кранов», – объяснил главный инженер Дирекции по ремонту пути Забайкальской дороги Евгений Ушаков.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1319167&archive=2015.11.30
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