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Олег Белозеров: «У нас улучшилась и скорость доставки, и надёжность отправки, и участковая скорость, и вес поезда»
Глава ОАО «Российские железные дороги» доложил Президенту РФ Владимиру Путину об итогах работы за первое полугодие и текущей ситуации в сфере грузовых и пассажирских перевозок.
http://www.gudok.ru/infrastructure/?ID=1344028


Наведут мосты
ООО «РЖД Интернешнл» и АО «Инфраструктура железных дорог Сербии» подписали дополнительное соглашение к основному контракту на строительство и реконструкцию участка Стара Пазова – Нови Сад железнодорожной линии Белград – Будапешт. Общая сумма контракта превысит $338 млн.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1344063&archive=2016.07.19


Объем инвестиций ОАО «РЖД» в развитие инфраструктуры Приволжской магистрали в I полугодии 2016 года составил более 6 млрд рублей
В соответствии с инвестиционной программой ОАО «РЖД», в I полугодии 2016 года на реализацию проектов по развитию Приволжской железной дороги направлено более 6 млрд рублей, в том числе в Саратовском регионе - около 5 млрд рублей, в Волгоградском регионе – более 1 млрд рублей, в Астраханском регионе – около 200 млн рублей.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=88285


ОАО «РЖД» в I полугодии 2016 года инвестировало 1,3 млрд рублей в развитие участка Междуреченск – Тайшет Красноярской железной дороги
ОАО «РЖД» за январь-июнь 2016 года направило 1,3 млрд рублей в развитие участка Междуреченск – Тайшет Красноярской железной дороги. Всего на реализацию проекта в 2016 году предусмотрено почти 11 млрд рублей. В текущем году ОАО «РЖД» планирует ввести в эксплуатацию 8,4 км станционных путей, 15,2 км автоблокировки и 18,5 км контактной сети.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88286


Железнодорожный вокзал Ульяновска модернизируют к концу года
Работы по модернизации железнодорожного вокзала «Ульяновск-Центральный» общей стоимостью 150 миллионов рублей планируется завершить к концу этого года, сообщил РИА Новости в понедельник представитель пресс-службы правительства Ульяновской области.
http://ria.ru/society/20160718/1470131702.html#ixzz4Eq6PYF6i




Контуры будущего
Градостроительный совет Нижегородской области одобрил концепцию проекта вокзального комплекса ВСМ в Нижнем Новгороде.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1344078&archive=2016.07.19


Внедряем проекты – экономим время, ресурсы, деньги компании
Речь идет об электронных микропроцессорных устройствах безопасности КЛУБ, САУТ, ТСКБМ, КПД, которые пока на Московской железной дороге обслуживаются и ремонтируются на базе производственного участка Москва-Сортировочная. Причем ежедневно на столичное предприятие поступают устройства со всех регионов по линии дирекции тяги, моторвагонного комплекса, дирекции по ремонту путевых машин.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=294428


Помогли и себе, и соседям
В Вологодской дистанции электроснабжения Северной дирекции инфраструктуры разработали эффективную систему организации планово-предупредительных работ на контактной сети на станции Семигородняя.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1344086&archive=2016.07.19


В ОАО РЖД увидели группу лиц
ФАС отказала «Вектор Рейл» и «Башнефть-Трансу» в покупке у АФК «Система» 50% железнодорожного оператора «СГ-Транс». Ведомство отметило, что владельцы «Вектор Рейл» — сыновья вице-президента ОАО РЖД Салмана Бабаева и гендиректор Федеральной грузовой компании монополии Алексей Тайчер, и установило группу лиц, включающую участников сделки и ОАО РЖД. В этих условиях сделка может привести к ограничению конкуренции, сочли в ФАС. В компаниях намерены переубедить чиновников; юристы говорят, что для этого придется идти в суд или менять условия сделки по «СГ-Трансу».
http://www.kommersant.ru/doc/3042055
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