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Москва-Казань через Пекин. РФ и Китай согласовали софинансирование ВСМ
Владимир Путин назвал ВСМ Москва-Казань модельным проектом для российско-китайского взаимодействия в области транспорта и инфраструктуры. Запустить магистраль планируется, по словам президента, в 2020 году.
http://rt.rbc.ru/tatarstan/01/09/2015/55e5967a9a7947209783e89c


Китайский оборонпром разовьет российский Север
На 2–3 сентября намечено подписание соглашения между межрегиональной компанией «Белкомур» (учредители — Архангельская область, Республика Коми и Пермский край) и китайской корпорацией Poly Technologies, которая может выступить ключевым инвестором проекта строительства железнодорожной магистрали Архангельск—Сыктывкар—Соликамск протяженностью 1,16 тыс. км. Об этом ТАСС сообщили в администрации главы и правительства Коми, подтвердили “Ъ” в Минтрансе.
http://www.kommersant.ru/doc/2801229


Латвия переводит стрелки
Почему смена главного железнодорожника грозит Риге полной потерей грузоперевозок/ Вот уже три недели латышские железнодорожники находятся в состоянии, близком к панике: ходят упорные слухи, что Россия может сократить или даже полностью остановить перевозку угля и минеральных удобрений через Рижский порт. Это принесет колоссальные убытки отрасли и фактически убьет ее — 77 процентов грузов в стране перевозится через железную дорогу, и львиную их долю составляет как раз российский транзит. В нависшей угрозе «рельсовой войны» эксперты видят предупреждение от России властям Латвии, отстранившим в начале августа от должности главы LDz (Латвийских железных дорог) ключевого партнера РЖД Угиса Магониса.
http://lenta.ru/articles/2015/09/01/jd/


ФСК инвестирует в развитие Дальнего Востока 51 млрд рублей до 2020 года
Средства будут направлены на реализацию таких проектов, как внешнее электроснабжение модернизированных БАМ и Транссиба, трубопроводных систем "Сила Сибири" и ВСТО. Федеральная сетевая компания (ФСК ЕЭС) инвестирует в развитие Дальнего Востока 51 млрд ру. до 2020 года, в частности, в рамках таких проектов как внешнее электроснабжение модернизированных БАМ и Транссиба, трубопроводных систем "Сила Сибири" и ВСТО, сообщает пресс-служба компании.
http://tass.ru/ekonomika/2227432


"ЭКСПО 1520" станет первым масштабным мероприятием с участием нового главы РЖД Белозерова
V Юбилейный Международный железнодорожный салон техники и технологий "ЭКСПО 1520" - единственный на пространстве колеи шириной 1520 мм (именно такова официальная ширина колеи железных дорог стран Содружества Независимых Государств, Балтии, Монголии и Финляндии) начинает работу.
http://tass.ru/ekonomika/2227292


Уникальный шанс для производителей
Интервью с Валентином Гапановичем, старшим вице-президентом ОАО «РЖД» в преддверии V Международного салона ЭКСПО 1520 – о тех результатах, которые уже достигнуты в области создания инновационной железнодорожной техники.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1302899&archive=2015.09.02


Глава совета потребителей РЖД: Белозеров в сентябре обсудит с советом проблемы отрасли
Президент ОАО "Российские железные дороги" (РЖД) Олег Белозеров планирует встретиться в сентябре с представителями совета потребителей РЖД, сообщил председатель совета, генеральный директор группы Globaltrans Сергей Мальцев в ходе телефонной конференции.
http://tass.ru/ekonomika/2224747


Иркутским студентам прочитали лекции министр транспорта и вице-президент РЖД
Лекции студентам Иркутского государственного университета путей сообщения прочитали федеральный министр транспорта Максим Соколов и вице-президент Российских железных дорог Алексей Воротилкин, сообщает официальный сайт вуза.
http://rusplt.ru/region-news/irkutsk/irkutskim-studentam-prochitali-lektsii-ministr-transporta-i-vitseprezident-rjd-423506/
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