ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЗОР ПРЕССЫ

06.09.2016


Госкомпании до 15 сентября должны утвердить планы продажи непрофильных активов
[bookmark: _GoBack]Советы директоров госкорпораций, госкомпаниий и акционерных обществ из специального перечня, в которых РФ владеет более 50% акций, должны в рамках директив правительства РФ утвердить программы продажи непрофильных активов до 15 сентября, сообщил «Интерфаксу» источник в финансово-экономическом блоке правительства. В материалах к выступлению руководителя службы отмечалось, что ОАО «Россети» реализовало из 36 непрофильных активов лишь 16 (более 500 млн рублей), ПАО «ФСК ЕЭС» из 209 активов - 20 (около 50 млн рублей), ОАО «Ростелеком» всего 1787 из 6692 (около 6 млрд рублей), ОАО «Зарубежнефть» всего 7 из 38 (около 370 млн рублей), активы ОАО «РЖД» выделены в 41 дочерние общества (234 млрд рублей), реализовано 13.
http://www.finmarket.ru/news/4363636
 

Олег Белозеров: «Все проекты инвестиционно привлекательны» (ВИДЕО)
О важнейших транспортных проектах в Дальневосточном регионе и самых перспективных инвестпроектах глава РЖД Олег Белозеров рассказал в интервью Эвелине Закамской в рамках ВЭФ 2016.
http://www.vestifinance.ru/articles/74644


Анатолий Чубайс: к Hyperloop мы присматриваемся, но пока не готовы инвестировать
Инновации, которым на сегодняшний день уделяет большое внимание как государство, так и бизнес, тесно связаны с нанотехнологиями. Формированием в России конкурентоспособной нанотехнологической индустрии занимается группа «Роснано».
http://tass.ru/opinions/interviews/3596083


«Мечел» намерен увеличить поставки рельсов РЖД с 2017 г. (ВИДЕО)
Около 0,5 млн тонн рельсов для РЖД намерен в следующем году произвести «Мечел». Об этом сообщает «Прайм» со ссылкой на главу совета директоров и основного акционера металлургической компании Игоря Зюзина. Речь идёт о 100-метровых рельсах, которые «Мечел» начал поставлять в этом году. По итогам 2016 г. холдинг планирует отправить в адрес РЖД порядка 250 тыс. тонн. На 2017 г. металлургическая компания подала заявку на поставку 450-500 тыс. тонн. В целом в первом полугодии этого года железнодорожный холдинг приобрёл у «Мечела» и другого поставщика, «Евраза», 464,8 тыс. тонн рельсов.
http://www.rzdtv.ru/2016/09/05/mechel-nameren-uvelichit-postavki-relsov-rzhd-s-2017-g/


Более 360 км железнодорожного пути отремонтировано на Московской железной дороге с начала летней ремонтной кампании 2016 года 
На Московской железной дороге – филиале ОАО «РЖД» – продолжается реализация летней ремонтно-путевой кампании 2016 года, которая стартовала в середине апреля и направлена на обеспечение безопасности и надежности функционирования железнодорожной транспортной системы. С апреля по сентябрь объем выполненных работ составил 72% от намеченного плана – всеми видами ремонта отремонтировано 363,8 км пути (из 503,5 км). Кроме того, сотрудники путевого комплекса за прошедший период заменили 128 стрелочных переводов. В сентябре-октябре железнодорожники проведут третий, завершающий, этап летней ремонтной кампании.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88549
 

БАМ: второе дыхание
Байкало-Амурская магистраль — мегастройка СССР — переживает сегодня второе рождение. «Российские железные дороги» вопреки экономическому кризису настойчиво модернизируют выход к Тихому океану, строят БАМ-2. Чем сегодня живет обновляемая магистраль, какие проблемы приходится решать железнодорожным начальникам и рядовым путейцам, начальникам станций и машинистам, диспетчерам? Как оценивают БАМ-2 стройотрядовцы и ветераны БАМа, что их заботит?
https://www.gazeta.ru/social/bam/2016/09/05/10142051.shtml#


Работникам РЖД с 1 октября проиндексируют зарплату на 3,5%
«Коллективный договор ОАО «РЖД» предусматривает индексацию заработной платы работников компании два раза в год на основании данных о росте цен на потребительские товары и услуги. Предыдущая индексация была проведена с 1 марта 2016 года на 2,9%. Таким образом, суммарная индексация заработной платы работников компании в 2016 году составит 6,4%», — говорится в сообщении.
https://ria.ru/economy/20160905/1476127897.html











