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[bookmark: _GoBack]Без закупок у своих 
Правительство перекроет госкомпаниям самые популярные пути обхода закона о закупках: запретит изобретать новые способы закупок, изменять заключенные договоры. Это приведет к срыву инвестпрограмм, возражают монополии.
http://www.rbc.ru/economics/18/01/2016/569cd9179a79471c445c69ce


Банк "Открытие" открыл кредитную линию РЖД на 35 млрд руб.
Цель кредитования - финансирование текущей деятельности крупнейшей российской инфраструктурной компании.
http://www.rzd-partner.ru/news/investitsii/bank--otkrytie--otkryl-kreditnuiu-liniiu-rzhd-na-35-mlrd-rub/


Минэнерго утвердило сокращение инвестпрограммы ФСК ЕЭС в 2016 г на 27%, в 2016−2019 гг  — на 17% 
Наиболее крупными проектами до 2020 года станут развитие электросетевой инфраструктуры на территории Восточной Сибири и Дальнего Востока, в том числе внешнее электроснабжение БАМ и Транссиба, нефтепровода ВСТО, укрепление электрических связей ОЭС Центра – ОЭС Северо-Запада, технологическое присоединение крупнейших потребителей на территории страны, строительство объектов выдачи мощности генерации.
http://www.bigpowernews.ru/news/document68306.phtml


Запуск скоростной железной дороги Москва–Казань отложили на год
Изначально планировалось, что первый скоростной поезд пройдет по железнодорожной ветке в 2020-м. Согласно новому плану, летом 2020 года закончится строительство и до декабря должно быть получено разрешение на эксплуатацию. Начало работ по сооружению магистрали запланировано на январь 2017-го.
http://lenta.ru/news/2016/01/19/vsm/


Ремонт надо провести на высшем уровне
Намечена программа работ на Восточном полигоне на текущий год. Свыше 6 тыс. единиц  различной ремонтно-путевой техники будет задействовано в этом году на дорогах Восточного полигона.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1323931&archive=2016.01.19


До 1 апреля 2016 года на Восточный полигон планируется поставить 50% материалов для проведения ремонтно-путевых работ
Для того чтобы выполнить годовой план ремонтно-путевых работ на дорогах Восточного полигона, половина материалов (рельсы, шпалы, щебень и прочее) должна быть поставлена еще до 1 апреля 2016 года. Об этом, как рассказали ИА РЖД-Партнер, заявил вице-президент РЖД – начальник Центральной дирекции инфраструктуры Геннадий Верховых на совещании по развитию Восточного полигона, которое состоялось 16 января на Забайкальской железной дороге.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/do-1-aprelia-2016-goda-na-vostochnyi-poligon-planiruetsia-postavit-50--materialov-dlia--provedeniia/


РЖД достроит линию Беркакит – Томмот - Нижний Бестях при условии бюджетного финансирования
Дорога должна соответствовать всем параметрам, чтобы получить разрешение на постоянную эксплуатацию.
http://www.gudok.ru/infrastructure/?ID=1323869


Для пассажиров и поездов
В рамках реконструкции станции Чита-1 Забайкальской дороги по инвестиционной программе модернизации БАМа и Транссиба завершена укладка пути в пассажирском парке. «В парке добавились два новых пути. Сделано уширение междупутий для строительства более широких посадочных платформ вместо прежних узких», – рассказал начальник станции Виталий Логинов.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1323927&archive=2016.01.19


Конкурс на поставку поездов для ВСМ «Москва-Казань» планируют провести в декабре
Конкурс на поставку поездов для высокоскоростной магистрали (ВСМ) «Москва-Казань», способных развивать скорость до 400 км в час, планируется провести в декабре 2016 года, следует из распоряжения правительства РФ, опубликованного на официальном портале правовой информации. Проведение конкурсного отбора на поставку высокоскоростного подвижного состава при условии его производства с целевой локализацией 70-80%" со сроком реализации в декабре 2016 года предусмотрено сетевым планом-графиком мероприятий по строительству ВСМ «Москва-Казань».
http://www.kommersant.ru/doc/2895419






