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Улюкаев подтвердил обсуждение приватизации РЖД 
Министр экономического развития Алексей Улюкаев заявил, что тема возможной приватизации ОАО «РЖД» обсуждается, при этом он не стал комментировать конкретный ход обсуждения и предложения министерства на эту тему. Об этом сообщает ТАСС.
http://www.vedomosti.ru/economics/news/2016/02/05/626978-ulyukaev-obsuzhdenie-privatizatsii-rzhd


Максим Соколов: «Приватизация РЖД пока не обсуждалась в Минтрансе»
Приватизация РЖД пока не обсуждается в Министерстве транспорта, сообщает «Интерфакс» со ссылкой на главу ведомства Максима Соколова. «Сейчас в Минтрансе никаких документов нет, как и никакого обсуждения»,— сказал он журналистам.
http://www.kommersant.ru/doc/2910947


СМИ: Россия откроет кредитную линию под совместные проекты для Москвы и Тегерана
Россия и Иран договорились об открытии кредитной линии под совместные проекты по строительству железной дороги и новой ТЭС в Исламской Республике. Об этом сообщило агентство ИРНА. 23 ноября 2015 года во время визита в Тегеран президента Российской Федерации Владимира Путина дочерняя компания РЖД и иранская железнодорожная компания заключили контракт на проектирование и строительство по проекту электрификации железнодорожного участка «Гармсар-Инче Борун». Контракт, заключенный «РЖД Интернешнл» предусматривает также поставку материалов и оборудования в рамках предусмотренных работ.
http://tass.ru/ekonomika/2646884


Греческие железные дороги ждут инвестора
Греция проведет новый конкурс по приватизации греческих железных дорог TrainOSE, сообщил фонд приватизации госимущества HRADF. Ранее покупкой греческих железных дорог TrainOSE и компании по обслуживанию подвижного состава ROSCO, а также порта Салоники, интересовались Российские железные дороги. РЖД хотели купить активы в комплексе. Однако, по данным РИА Новости, после смены руководства РЖД решили не участвовать в тендерах по приватизации активов в Греции. Президент РЖД Олег Белозеров в конце 2015 года говорил в интервью РИА Новости, что компания хотела бы купить одновременно порт и железнодорожного оператора в Греции, и пока обсуждает условия с греческой стороной, но стороны на взаимопонимание до конца не вышли.
http://www.mkgreece.gr/articles/2016/02/05/grecheskie-zheleznye-dorogi-zhdut-investora.html


РЖД готовы реструктурировать долги пригородных пассажирских компаний на 37 млрд рублей
ОАО «Российские железные дороги» проведет работу по вопросу урегулирования некомпенсированных потерь в доходах пригородных пассажирских компаний (ППК), образовавшихся с начала 2009 года, сообщает пресс-служба компании.
http://tass.ru/transport/2643279
Bloomberg: РЖД в 2016 году впервые закупят у «Мечела» 150 тыс. т 100-метровых рельсов
ОАО «Российские железные дороги» в 2016 г. планирует впервые закупить у компании «Мечел» 150 тыс. т 100-метровых рельсов. В 2015 г. поставкой рельсов в адрес госмонополии занималась только компания «Евраз». Об этом сообщило Bloomberg со ссылкой на РЖД.
http://tass.ru/transport/2642685


ОАО «РЖД» намерено развивать Восточный полигон в 2016 году
В ОАО «РЖД» считают развитие Восточный полигон одним из приоритетных направлений в ближайшие годы. На это нацеливают компанию решения, принятые 28 декабря 2015 года на совещании под председательством вице-премьера Аркадия Дворковича, где говорилось о продлении программы развития Восточного полигона с 2018 до 2020 года.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/oao--rzhd--namereno-razvivat-vostochnyi-poligon-v-2016-godu/





