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Путин пообещал поддержку проекту высокоскоростной перевозки Hyperloop
Президент России Владимир Путин в рамках ПМЭФ-2016 провел короткую встречу с сооснователем Hyperloop One Шервином Пишеваром, в ходе которой пообещал проекту высокоскоростной перевозки грузов поддержку, сообщил РИА Новости пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.
http://ria.ru/economy/20160621/1449553484.html#ixzz4CI8Yy9Ue


Руководитель ФАС проведет совещание с главой РЖД по непрофильным активам 23 июня
ФАС РФ проведет встречу с главой РЖД Олегом Белозеровым в четверг 23 июня по вопросу продажи непрофильных активов. Об этом сообщил журналистам глава ведомства Игорь Артемьев.
http://tass.ru/ekonomika/3388514


РЖД 28 июня начнет размещение 30-летних облигаций на 15 млрд рублей
РЖД 28 июня начнет размещение облигаций серии 42 объемом 15 млрд руб., говорится в материалах компании. 24 июня РЖД проведут сбор заявок на облигации, им присвоен регистрационный номер выпуска "4-42-65045-D". Облигации размещаются сроком до 30 лет.
http://tass.ru/ekonomika/3388425


РЖД: 64% платформ изношены и требуют инвестиций на 10 млрд рублей
На сегодняшний день 64% платформ средних и крупных железнодорожных вокзалов настолько изношены, что требуют незамедлительного ремонта, сообщил начальник дирекции железнодорожных вокзалов РЖД Виталий Вотолевский. Речь идет только о тех платформах, которые находятся в ведении дирекции железнодорожных вокзалов РЖД.
http://www.gazeta.ru/business/news/2016/06/21/n_8791043.shtml


РЖД построит новый вокзал в Иланском за 68 млн рублей
«В Иланском останавливаются все пассажирские поезда, следующие по Транссибу. Здание ныне действующего вокзала морально устарело, а разместить всю необходимую сервисную базу нет возможности. По данным независимой экспертизы, построенный в 1957 году старый вокзал имеет ряд конструктивных недоработок», - говорится в сообщении.
http://www.interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?id=737623&sec=1679


Временное закрытие переездов на перегоне Кравченко – Саянская
Временное закрытие переездов на перегоне Кравченко – СаянскаяЖелезнодорожники предупреждают водителей о временном закрытии двух переездов через пути в Партизанском районе Красноярского края.В связи с проведением ремонтных работ на перегоне Кравченко – Саянская Красноярской железной дороги в Партизанском районе Красноярского края.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=294005


Дорогое удовольствие
Нормирование показателей надёжности будет адресным. С 1 июля в хозяйствах СЦБ, автоматики и телемеханики запускается пилотный проект, в рамках которого будет отрабатываться переход к адресному нормированию показателей надёжности для каждого объекта в структурных подразделениях.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1341127&archive=2016.06.22







