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Минобороны и РЖД заложили новый участок железной дороги
Первый заместитель главы Минобороны Руслан Цаликов и вице-президент РЖД Олег Тони на границе Воронежской и Ростовской областей торжественно уложили первое звено строящейся 140-километровой железной дороги в обход Украины. Они пообещали «строго соблюдать» смету — 55 млрд руб.— и до конца 2017 года запустить движение по ветке. Главным героем церемонии вместо не приехавшего министра обороны Сергея Шойгу стал огромный рельсоукладчик УК-25, который несколько раз укладывал на полотно и выдергивал один и тот же рельс до приезда высоких гостей, чтобы идеально провести эту процедуру уже вместе с ними.
http://www.kommersant.ru/doc/2968538


РЖД выплатит дивиденды за 2015 год не менее 50% от прибыли
Президент РЖД Олег Белозеров сообщил, что компания выплатит дивиденды за 2015 год не менее 50% чистой прибыли и не будет просить о корректировке этого размера. «Мы выплатим не менее 50% от прибыли»,– цитирует «РИА Новости» господина Белозерова в кулуарах «Пассажирского форума».
http://www.kommersant.ru/doc/2968544


РЖД за 4 года заменит старые плацкартные вагоны (ВИДЕО)
Плацкартные вагоны необходимо сохранить, но в меньшем объеме, а плацкартные вагоны старого образца могут полностью заменить в течение 4 лет, заявил президент ОАО «Российские железные дороги» Олег Белозеров в программе «Мнение».
http://www.vestifinance.ru/articles/70074


Диалог Москва – Пекин: в политике – горячо, а в экономике – прохладно
Председатель Госдумы Сергей Нарышкин планирует в начале мая посетить Пекин во главе парламентской делегации, в июне должен состояться визит в Китай президента РФ Владимира Путина. Политический диалог между странами находится на самом высоком уровне, но находит ли он практическое применение?  
http://tass.ru/opinions/3223140


Ветераны севера обещают обратиться к Путину с просьбой о присоединении бурятского участка БАМа к Иркутской области
В письме, в частности, говорится, что жители этой крайней на карте региона территории «с каждым годом убеждаются, что север правительству Бурятии не нужен». И высказывают намерение «большинства населения Северобайкальска и БАМовских поселков» обратиться к президенту России Владимиру Путину, в Государственную Думу и к руководству Иркутской области с просьбой «о передаче территории Бурятии, прилегающей к Байкало-Амурской магистрали, в состав Иркутской области. Обоснований для этого достаточно», — говорится в письме, подписанном ветеранами БАМа.
http://ulan.mk.ru/articles/2016/04/20/veterany-severa-obeshhayut-obratitsya-k-putinu-s-prosboy-o-prisoedinenii-buryatskogo-uchastka-bama-k-irkutskoy-oblasti.html
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