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Шелковый путь не закрыт для Европы
В ответ на западные санкции из-за событий на Украине Россия стала активно наращивать свое присутствие в Азиатско-тихоокеанском регионе (АТР) и развивать экономические связи с Китаем и другими странами региона.  О том, что получилось сделать на этом направлении, ценности проекта "Экономического пояса Шелкового пути" и о китайском эксперименте над российским чиновником в интервью ТАСС в преддверии Санкт-Петербургского экономического форума рассказал заместитель министра экономического развития Станислав Воскресенский, возглавляющий рабочую группу правительства по продвижению интересов России в странах АТР.     
http://tass.ru/opinions/interviews/2046011


Президент ОАО "РЖД" Владимир Якунин представил нового руководителя Северной железной дороги
16 июня в Ярославле президент ОАО "РЖД" Владимир Якунин на совещании с участием губернатора Ярославской области Сергея Ястребова, руководства СЖД, филиалов и дочерних обществ ОАО "РЖД" представил нового начальника Северной железной дороги – Сергея Кобзева.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/prezident-oao--rzhd--vladimir-iakunin-predstavil-novogo-rukovoditelia-severnoi-zheleznoi-dorogi/


ВСМ поможет модернизации
Интервью Александра Мишарина, первого вице-президента ОАО «РЖД».
Около 80% продукции и материалов для ВСМ Москва – Казань могут обеспечить российские предприятия. Но потенциал предстоит реализовать в условиях конкуренции.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1278842&archive=2015.06.17


Реконструкция продолжится
«РЖД Интернешнл» завершило первый этап строительства второго железнодорожного пути на участке Панчевский мост – Панчево в Сербии.  По новому железнодорожному пути от станции Крняча до 15-го км перегона Овча – Панчево-Главный отправлены первые поезда. В эксплуатацию АО «Железные дороги Сербии» (ЖС) передано около 8 км нового пути и 37 новых стрелочных переводов. ЖС уже сейчас активно используют большую часть всего участка, тем самым улучшив сообщение между Белградом и Панчево. Между тем пресс-служба «РЖД Интернешнл» сообщает, что компания приступила к следующему этапу строительно-монтажных работ на объекте. Он включает в себя ремонт искусственных сооружений и существующего железнодорожного пути.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1278863&archive=2015.06.17


Лондонская компания получила заказ РЖД по проекту ж/д линии до Вены в продолжение существующей магистрали от Ужгорода
"Дочка" ОАО "Российские железные дороги" - ОАО "Институт экономики и развития транспорта" (ИЭРТ) - отдала заказ на технико-экономическое сопровождение проекта по созданию ширококолейной линии Кошице-Братислава-Вена компании Danube Eastern Railway Company Ltd (DERC, Великобритания), сообщает Интерфакс-Украина.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/londonskaia-kompaniia-poluchila-zakaz-rzhd-po-proektu-zh-d-linii-do-veny-v-prodolzhenie-sushchestvui/


Удвоены темпы сварки рельсовых плетей на Большого кольца Московской железной дороги
Удвоены темпы сварки рельсовых плетей на Большого кольца Московской железной дороги. ООО УК "Трансюжстрой" подвело промежуточные итоги реконструкции участка Большого кольца Московской железной дороги (БМО) между Сергиевым Посадом и Дмитровом. К настоящему моменту компания выполняет работы на станциях Наугольный и Желтиково, а также трудится на перегонах Наугольный-Желтиково и Желтиково-Костино. Помимо этого, проектом предусмотрена реконструкция станций Костино и Иванцево.
http://www.advis.ru/php/view_news.php?id=DCEDC5DD-5BFA-5D48-94D3-D0EA9E1403B7


BICES 2015 представляет
Весьма интересный и результативный метод привлечения клиентов к участию в авторитетной мировой выставке строительной техники, оборудования, техники для горной и добывающей промышленности, коммерческого транспорта BICES 2015 в Пекине (КНР) использовали в рамках недавно прошедшей в Москве выставки СТТ-2015 Китайская Ассоциация производителей строительного оборудования и дирекция Пекинской международной выставки-семинара BICES 2015. В конгресс-холле Крокус-Экспо они провели прием и пресс-конференцию с презентацией BICES 2015, пригласив на это знаковое мероприятие журналистов и потенциальных клиентов из числа производителей техники и оборудования, хозяйственников. Напомним, по приглашению Китайской Ассоциации производителей строительного оборудования Центр Стратегического Развития совместно с Союзом строителей железных дорог при поддержке Комитета Государственной Думы РФ по транспорту, Торгово-Промышленной палаты РФ приступили к формированию российской делегации на выставку BICES 2015.
http://riamotor.ru/index.php?newsid=12342





