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РЖД в 2016 г. вложат в развитие ДВЖД 47,3 млрд руб., на четверть больше, чем в 2015 г.
По словам начальника ДВЖД Николая Маклыгина, на ДВЖД сейчас реализуются самые крупные и капиталоемкие проекты
Объем капитальных вложений в развитие Дальневосточной железной дороги (ДВЖД) в 2016 году вырастет почти на четверть по сравнению с инвестпрограммой прошлого года, до 47,3 млрд рублей. 
http://tass.ru/ekonomika/3511991


Серебряное звено станет золотым
Масштабные строительные работы развернуты на БАМе по программе модернизации и развития Восточного полигона. Первые объекты и участки уже сдаются в постоянную эксплуатацию. 
Подразделения строительного подрядчика - УК «Бамстроймеханизация» - начали работы на разъезде Московский комсомолец в 2014 году. За два года была выполнена реконструкция главного пути и построен новый приемоотправочный путь на железобетонном основании, на который можно принимать длинносоставные поезда - до 73 условных вагонов.
https://rg.ru/2016/08/04/reg-sibfo/zaversheny-pervye-shagi-po-rekonstrukcii-bama.html


Путь к проливу
Строительство железнодорожного подхода со стороны Крымского полуострова к мосту через Керченский пролив начнется в будущем году.
Строителям предстоит уложить 18-километровый участок новой железной дороги, построить две новые станции, один мост, пять путепроводов и километровый тоннель. На все про все у них осталось два с половиной года, потому что железнодорожное сообщение по мосту должно открыться летом 2019 года.
https://rg.ru/2016/08/04/zheleznodorozhnoe-soobshchenie-s-krymom-budet-sozdano-k-letu-2019-goda.html


С ДНЕМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА!
Официальные поздравления
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1345971&archive=2016.08.05


На ВДНХ пройдет первый благотворительный забег «Достигая цели!»
7 августа на территории ВДНХ состоится первый благотворительный забег «Достигая цели!», приуроченный ко Дню железнодорожника. Организаторами состязаний выступают РФСО «Локомотив» и благотворительный фонд спасения тяжелобольных детей «Линия жизни». Генеральный партнер – ОАО «РЖД». Всего в забеге могут принять участие до 10 000 человек. Это не только железнодорожники и члены их семей, ветераны железнодорожного транспорта, но и все желающие.
Зарегистрироваться на забег еще не поздно. Для этого надо зайти на сайт http://www.rzdrunning.ru/ и выбрать свою дистанцию. 
[bookmark: _GoBack]http://www.sovsport.ru/news/text-item/918031
