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ВСМ и коридор «Север-Юг». Новый импульс к развитию; Стройка XXI века. Как идёт реконструкция БАМа; ОТЛК смотрит в будущее. Интервью президента компании Алексея Грома (ВИДЕО)
http://www.rzdtv.ru/


Инвестиции в реконструкцию МЦК составили около 100 млрд рублей
Затраты на реконструкцию Московского центрального кольца и запуск по нему пассажирского движения составят по предварительным оценкам порядка 100 млрд. рублей, сообщил «Интерфаксу» заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин во вторник.
http://realty.interfax.ru/ru/news/articles/70792


Особые меры контроля земляного полотна, мостов, тоннелей и водопропускных сооружений введены на Московской железной дороге
В связи с проливными дождями на Московской железной дороге активизирован повышенный режим контроля над основополагающими объектами инфраструктуры. Специальные дополнительные меры приняты для обеспечения безопасности и надежности работы железнодорожной транспортной системы. Железнодорожниками организованы дополнительные осмотры участков железнодорожного пути. Во время обходов особое внимание уделяется водопропускным сооружениям, участкам земляного полотна, местам возможного скопления воды, а также искусственным сооружениям, включая железнодорожные мосты и тоннели. 
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88457


Аллею славы воинам-железнодорожникам, строившим БАМ, открыли в Новом Ургале
«Аллея представляет собой памятную доску с изображением одного из руководителей стройки полковника Константина Курочкина, стелу со словами благодарности военным строителям и стойку с информацией об участвовавших в стройке воинских частях», - сказали в пресс-службе ВВО. В церемонии открытия приняли участие представители железнодорожных войск ВВО, местной администрации и ветеранских организаций.
http://sakhanews.ru/172279.html




