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Минтранс предлагают преобразовать в госкорпорацию
В результате изменений вместо Министерства транспорта могут появиться Министерство гражданской авиации и госкорпорация «Транспортная инфраструктура РФ». Проект административной реформы может серьезно повлиять на судьбу Министерства транспорта. По данным источников «Известий», один из вариантов проекта предусматривает ликвидацию Минтранса и создание на его базе Министерства гражданской авиации и госкорпорации «Транспортная инфраструктура РФ». По оценкам экспертов, такая схема позволит избавить нынешние подразделения департамента и службы (Росавиация и др.) от дублирующих функций и сэкономить в бюджет до 4 млрд рублей.
http://izvestia.ru/news/602633

ОАО «РЖД»: Новые назначения
В компании произошли кадровые изменения. Приказом президента ОАО «РЖД» вице-президент Олег Валинский назначен начальником Дирекции тяги. Напомним, ранее Олег Валинский решением совета директоров ОАО «РЖД» назначен вице-президентом компании и введён в состав правления. 
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1325152&archive=2016.01.27

Пассажирам Малого кольца все же достанутся скоростные «Ласточки»
У пассажиров Малого кольца Московской железной дороги появился шанс получить высокотехнологичные скоростные поезда «Ласточка» вместо чуть более модернизированных электричек ЭД4М-500, вызвавших острую критику в интернете. Это стало возможным после того, как Центральная пригородная пассажирская компания, получившая 15-летний контракт на транспортное обслуживание кольца, передала свои права и обязанности ОАО «РЖД».
http://newsmsk.com/article/27Jan2016/taki_lastochki.html

ФГК намерена купить подвижной состав одного из крупнейших конкурентов – «УВЗ-логистик» 
Это увеличит ее парк почти на четверть. Как стало известно «Ведомостям», 100%-ная «дочка» РЖД – Федеральная грузовая компания (ФГК) может купить подвижной состав «УВЗ-логистик» (УВЗЛ). Соответствующее ходатайство о «получении в собственность основных производственных средств» направлено в ФАС, рассказали «Ведомостям» источник в ведомстве и близкий к РЖД человек.
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2016/01/27/625643-fgk-uvz-logistik

В «Индекс расточительности», составленный ОНФ, попали дальневосточные регионы
Среди необычных запросов – зуб мамонта за 15,6 тысячи рублей, который понадобился управлению МВД по Ханты-Мансийскому автономному округу; ОАО «РЖД» мечтает приобрести «автомобиль легковой» (не уточняя, какой именно) за 7,2 миллиона рублей; а столичному «Национальному центру управления в кризисных ситуациях» срочно необходим переговорный стол за 4 миллиона рублей.
http://www.amur.info/news/2016/01/27/106309

