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Владимир Путин: «На нужды Транссиба и БАМа будет потрачено 500 миллиардов рублей»
Президент России Владимир Путин подтвердил планы о выделении около 500 миллиардов рублей на модернизацию и расширение Байкало-Амурской и Транссибирской железнодорожной магистралей до 2017 года.
http://ria.ru/economy/20150904/1228492530.html#ixzz3kkkNZMXB 


Средства бюджета на БАМ/Транссиб могут быть не выделены в запланированном объеме - РЖД
Старший вице-президент ОАО "Российские железные дороги" Вадим Михайлов видит риски того, что бюджетные средства на проекты по развитию Транссибирской и Байкало-Амурской магистралей не будут выделены в изначально запланированном объеме.
http://www.interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?id=648236&sec=1671


Подписано соглашение о строительстве ж/д магистрали Архангельск-Сыктывкар-Соликамск
ОАО "Межрегиональная компания "Белкомур" и Poly Technologies, Inc подписали соглашение о строительстве железнодорожной магистрали Архангельск-Сыктывкар-Соликамск, сообщила пресс-служба правительства Архангельской области.
http://www.interfax-russia.ru/NorthWest/main.asp?id=648082&p=3


РЖД построит мост на Сахалин
Новый глава РЖД Олег Белозёров назвал проект железнодорожного моста на Сахалин "реальным проектом недалекого будущего". Такое заявление он сделал, выступая на пленарном заседании Восточного экономического форума во Владивостоке, пишет "Российская газета".
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/rzhd-postroit-most-na-sakhalin/


РФ и Китай обсудят формирование совместного фонда для строительства ВСМ Москва-Казань
Российско-китайская рабочая группа по совместному строительству высокоскоростной магистрали (ВСМ) Москва-Казань обсудит создание совместного фонда на встрече 23-25 сентября. Об этом ТАСС заявил первый вице-президент РЖД Александр Мишарин. "Мы сформировали конкретные условия вхождения в проект. Следующий шаг нужно обсуждать. У нас есть принципиальные договоренности, кто сколько вносит. Второй вопрос - как вносит, на каких условиях и кто за что отвечает", - сказал Мишарин.
http://tass.ru/ekonomika/2234379




[bookmark: _GoBack]РЖД планируют продать 49% проекта "Белый Раст" китайскому порту Инкоу
ОАО "РЖД" и группа компаний "Инкоу порт" подписали меморандум о сотрудничестве, в рамках которого РЖД может продать 49% проекта "Белый Раст" (Московская область) китайскому порту Инкоу. Соответствующее соглашение было подписано в Пекине в рамках визита президента России Путина, сообщает пресс-служба РЖД.
http://tass.ru/ekonomika/2232728


Делегация ОАО "РЖД" во главе с президентом компании Олегом Белозёровым принимает участие в работе Восточного экономического форума
3-5 сентября во Владивостоке проходит первый Восточный экономический форум. Согласно Указу Президента РФ, форум будет проводиться ежегодно с целью содействия развитию экономики Дальнего Востока и расширения международного сотрудничества в Азиатско-Тихоокеанском регионе. В мероприятии принимают участие представители государственных органов РФ и стран АТР, российского и зарубежного бизнес-сообщества. На форуме было отмечено, что ОАО "РЖД" активно работает над созданием инфраструктурных условий для развития региона. Так, успешно реализуется проект модернизации инфраструктуры Байкало-Амурской и Транссибирской железнодорожных магистралей. В 2013-2014 годах введены в эксплуатацию 4 разъезда, реконструированы 7 станций и более 1600 погонных метров малых и средних искусственных сооружений, проведена реконструкция около тысячи километров железнодорожного пути. Повышена провозная способность на участках Тында – Комсомольск-на-Амуре – Ванино и Тайшет – Бамовская – Волочаевка – Находка.
http://www.advis.ru/php/view_news.php?id=11A4A93B-D401-0F4E-91E2-808FB22DD575


V Международный железнодорожный Салон техники и технологий "ЭКСПО 1520" продолжает работу
В первый день работы Салона в подмосковной Щербинке с его экспозицией озакомились президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров и заместитель министра транспорта РФ Алексей Цыденов. После осмотра стендов, они приняли парад железнодорожной техники. 
http://www.rzd-partner.ru/news/konferentsii/v-mezhdunarodnyi-zheleznodorozhnyi-salon-tekhniki-i-tekhnologii--iekspo-1520--prodolzhaet-rabotu/


"РЖД" 6 сентября обсудят совмещение Белозеровым должностей в других организациях
Совет директоров "РЖД" на заседании 6 сентября обсудит совмещение новым президентом компании Олегом Белозеровым должностей в органах управления других организаций, говорится в сообщении железнодорожной монополии. "О согласовании совмещения президентом "РЖД", председателем правления "РЖД" Белозеровым О.В. должностей в органах управления других организаций", – говорится в повестке к заседанию.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=289406







