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Алексей Улюкаев: «Повышенная норма дивидендов для госкомпаний должна быть исключением»
По итогам 2015 года правительство ждет от госкомпаний выплаты 50% прибыли вместо стандартных 25%, правда, делает отдельные исключения из этой временной нормы. Как полагает А.Улюкаев, в вопросах дивидендных требований власти должны искать компромисс между интересами бюджета и запросами госкомпаний. «Конечно же, дивидендная политика - это то, где должен быть найден баланс между интересами компаний и интересами экономики в целом. Потому что те компании, о которых мы говорим - РЖД, «Россети», ФСК, «Роснефть», «Газпром» и его «дочки» - это такие структурообразующие компании в экономике, инвестиции которых являются мощным двигателем инвестиций в целом. И если высокие дивиденды означают сокращение инвестпрограмм - это явно не лучшее решение», - сказал А.Улюкаев в интервью «России 24».
http://www.finmarket.ru/news/4282667


Строители приступили к сооружению опор моста в Крым в акватории
Началось строительство моста через Керченский пролив на морских участках, до этого возведение объекта велось на сухопутных. У западной оконечности острова Тузла возводятся опоры, которые поднимут автодорожную часть сооружения над водой. Фундамент каждой из них формируется из 12 трубчатых свай диаметром 1420 мм. Между косой и островом Тузла сооружаются опоры под автомобильный и железнодорожный мосты с фундаментом из 8 трубчатых свай.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/stroiteli-pristupili-k-sooruzheniiu-opor-mosta-v-krym-v-akvatorii/


Псков может стать узловой станцией для перегрузки товаров из Восточной Азии в Европу
По его словам, в настоящее время создана рабочая группа проекта с участием ОАО «РЖД», администрации Псковской области и Координационного совета по Транссибирским перевозкам. «Первоначально проект был нацелен на совместную работу с японскими бизнесменами, но сейчас мы решили расширить предложение, включив туда Южную Корею и Китай», - пояснил Кушнир.
http://tass.ru/ekonomika/3284530


На Забайкальской перевыполнили объёмы модернизации пути
Интервью Александра Волхова, начальника Забайкальской дирекции по ремонту пути.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337188&archive=2016.05.17


На Дальневосточной железной дороге продолжается реализация летней ремонтно-путевой кампании
По программе модернизации пути на 52 км уложена новая рельсошпальная решетка, 46,7 км плетей. Помимо этого, на полигоне дороги произведена замена 46 комплектов стрелочных переводов. В настоящее время развернут средний ремонт на 4 км путей. Все работы идут согласно графику.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=87891






