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Белозеров сменит Якунина на посту председателя Международного союза железных дорог - союз
Новый президент компании РЖД Олег Белозеров заменит Владимира Якунина в качестве председателя Международного союза железных дорог (МСЖД/UIC), говорится в послании генерального директора союза Жана-Пьера Лубину (Jean-Pierre Loubinoux).
http://1prime.ru/News/20150826/817998830.html


Первый совет директоров РЖД с Белозеровым в качестве президента пройдет 31 августа
Официальная повестка заседания совета директоров 31 августа, согласно опубликованным материалам, содержит вопросы о предварительном одобрении продажи принадлежащих РЖД 56,99% акций "Транската", который является поставщиком крупнейших кабельных заводов, и утверждении оценки объекта незавершенного строительства пускового комплекса участка железнодорожной линии Беркакит-Томмот для грузового и пассажирского движения в режиме временной эксплуатации. Совет директоров в этот день также обсудит внесение изменений в решение о размещении облигаций серии 36 и проспект облигаций серий 33-43, назначение корпоративного секретаря РЖД.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=289283


Помощник министра транспорта РФ Светлана Крыштановская стала советником президента РЖД
Помощник министра транспорта РФ Светлана Крыштановская стала советником президента ОАО "Российские железные дороги" (РЖД) Олега Белозерова, сообщил ТАСС источник в отрасли. В круг ее обязанностей входит информационно- аналитическое обеспечение главы РЖД, добавил он.
http://tass.ru/ekonomika/2211651


Пенсионные накопления вступают в инфраструктурную игру
Пенсионные накопления, вопрос о «разморозке» которых благополучно решился в начале 2015 года, начинают занимать все более значимое положение в российской экономике. Особенно это стало актуально в условиях экономического кризиса в стране и закрытых внешних рынков для отечественных компаний. Негосударственные пенсионные фонды (НПФ) получили в общей сложности около 550 миллиардов рублей накоплений, большая часть которых уже инвестирована в различные активы.
http://1prime.ru/Financial_market/20150826/817990900.html


Власти и РЖД вложат в развитие железнодорожной инфраструктуры Кубани 166 млрд рублей
Федеральные власти и РЖД до 2020 года вложат в проекты развития железнодорожной инфраструктуры Краснодарского края 166,6 млрд. рублей. Об этом сообщили ТАСС в службе корпоративных коммуникаций Северо-Кавказской железной дороги.
http://tass.ru/transport/2211126 
Забайкалье идёт по пути привлечения инвесторов для освоения недр
Забайкальский край — один из самых богатых в России по своим минерально-сырьевым ресурсам. Он занимает первое место в стране по запасам урана — здесь сосредоточено 95 процентов всех урановых руд. Край второй в РФ по запасам меди — 23,8 процента, третий по запасам тантала — 14 процентов и шестой по запасам золота — 7 процентов. В Забайкалье находится 80 процентов сурьмы, 30,5 процента молибдена, 16,1 процента вольфрама. Сегодня разрабатывается лишь малая часть природных богатств территории, но проводится большая работа по привлечению инвесторов для освоения недр и развития инфраструктуры. В этом материале — о самых значимых инвестиционных проектах.
http://www.easternpolygon.ru/news/view/510









