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Россия и КНР обсуждают освоение Северного морского пути и реконструкцию Транссиба – посол
Россия и Китай ведут переговоры по совместному освоению Северного морского пути и реконструкции Транссибирской и Байкало-Амурской магистрали. Об этом в Пекине заявил посол РФ в КНР Андрей Денисов в ходе совместной пресс-конференции с заместителем министра иностранных дел КНР Чэн Гопином.
http://www.easternpolygon.ru/news/view/511


Вид на Пекин
Строительство высокоскоростной магистрали Москва — Пекин может стать базовым фактором для экономического роста Урала. Предполагается, что линия будет способствовать агломерации Екатеринбурга и Челябинска, экономический эффект от развития сообщения составит не менее 500 млрд руб. Однако без налоговых льгот реализация проекта может серьезно пострадать, прогнозируют эксперты.
http://www.kommersant.ru/doc/2797666


Для достройки линии Томмот – Нижний Бестях Якутия привлечет бюджетный кредит
Размер привлекаемого кредита составит 4,87 млрд рублей, период предоставления — с 2015 по 2018 годы. Пусковой комплекс железнодорожной линии Томмот—Якутск (Нижний Бестях) планируется достроить в 2017 году, об этом, со ссылкой на пресс-службу министерства транспорта и дорожного хозяйства Якутии, сообщает Коммерсант.
http://www.eastrussia.ru/news/dlya-dostroyki-linii-tommot-nizhniy-bestyakh-yakutiya-privlechet-byudzhetnyy-kredit/


Работы по транспортной инфраструктуре МКЖД идут хорошим темпом - Хуснуллин
Работы по реконструкции еще четырех путепроводов на Малом кольце железной дороги планируется завершить до конца года, сообщил "Интерфаксу" заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.
http://realty.interfax.ru/realtyinf.asp?id=463258&sec=1461


Олег Белозёров посетил с рабочим визитом Октябрьскую железную дорогу
Президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров провел совещание с коллективом Октябрьской железной дороги, руководителями филиалов, дочерних и зависимых обществ, осуществляющих свою деятельность в ее границах. Октябрьская магистраль стала первым филиалом ОАО "РЖД", который посетил новый президент компании.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/oleg-beloziorov-posetil-s-rabochim-vizitom-oktiabrskuiu-zheleznuiu-dorogu/


Новый глава РЖД считает необходимым уделять внимание сохранению кадров
В целях эффективной работы необходимо уделять особое внимание сохранению квалифицированных кадров и развитию системы мотивации персонала, считает Олег Белозеров, сменивший Владимира Якунина на посту главы РЖД.
http://ria.ru/economy/20150828/1213266846.html#ixzz3kNHdML7j


ЯКУНИН ВЫВЕДЕН ИЗ СОСТАВА «МОСКОВСКОГО» КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА МИНТРАНСА
Министерство транспорта РФ вывело бывшего президента ОАО «Российские железные дороги» (MOEX: RZHD) Владимира Якунина из состава координационного совета по развитию транспортной системы Москвы и Московской области. Соответствующее распоряжение от 27 августа, согласно материалам, размещенным на сайте ведомства, подписал глава Минтранса Максим Соколов. В то же время, в новом составе совета бывший первый заместитель министра транспорта Олег Белозеров будет присутствовать как президент РЖД.
https://docviewer.yandex.ru/?url=ya-serp%3A%2F%2Fwww.mintrans.ru%2Fupload%2Fiblock%2F39a%2F3108.doc&name=3108.doc&c=55e40b359d79



