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Правительство оставило без изменений переизбранный в мае совет директоров «РЖД»
В «майский» состав совета вошли вице-премьер РФ Аркадий Дворкович, руководитель Российского фонда прямых инвестиций Кирилл Дмитриев, заместители глав Минфина, Минэкономразвития и Минтранса Андрей Иванов, Николай Подгузов и Алексей Цыденов, президент «РЖД» Олег Белозёров, председатели советов директоров группы «ЕСН» и «Русской холдинговой компании» Григорий Березкин и Александр Рязанов, бывший председатель правления Deutsche Bahn Хартмут Медорн.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=294210


РЖД направит на выплату дивидендов 302 млн рублей чистой прибыли и 15,9 млн в резервный фонд
ОАО «Российские железные дороги» направит на выплату дивидендов за 2015 год 95% чистой прибыли по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) и 5% в резервный фонд, сообщает ТАСС.
http://www.kommersant.ru/doc/3030220


Ставка 15-20-го купонов по облигациям «РЖД» серии 18 составит 8,45% годовых
ОАО «РЖД» установило ставку 15-20-го купонов по облигациям серии 18 в размере 8,45% годовых, говорится в сообщении компании. Начисленный купонный доход на одну облигацию выпуска за указанные купонные периоды составит 42,13 руб. Выпуск номинальным объемом 15 млрд. рублей был размещен 27 июля 2009 года с погашением в 2019 году. Ставка полугодового купона на 14-й купонный период составляет 9,25% годовых.
http://bonds.finam.ru/news/item/stavka-15-20-go-kuponov-po-obligaciyam-rzhd-serii-18-sostavit-8-45-godovyx/


Экс-глава «РЖД Логистики» Павел Соколов назначен первым замглавы НМТП
Павел Соколов, ранее возглавлявший «РЖД Логистику», назначен первым заместителем генерального директора «Новороссийского морского торгового порта». Об этом сообщается в пресс-релизе НМТП. «Павел Владимирович имеет многолетний опыт работы на международном рынке перевозок, что позволит ему решать задачи, стоящие перед НМТП на современном этапе развития компании», - цитирует пресс-служба слова главы НМТП Султана Батова.
http://tass.ru/transport/3428849


«Перешивка» железной дороги на Сахалине на колею 1520 завершится к 2019 году
В период масштабной реконструкции железной дороги на Сахалине будут задействованы альтернативные схемы грузопотока морским и автомобильным транспортом.
http://www.gudok.ru/infrastructure/?ID=1342442


Логичное решение
В районе трансграничного моста через Амур будут проводиться подработка грузов, их комплектование и таможенная очистка. У железнодорожного мостового перехода через Амур Нижнеленинское – Тунцзян, строительство которого должно завершиться летом 2018 года, появится логистический парк.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1342489&archive=2016.07.05


На Приволжской железной дороге продолжается модернизация пассажирских платформ
Для повышения качества обслуживания и безопасности пассажиров на Приволжской магистрали в 2016 году продолжатся работы по капитальному и текущему ремонту пассажирских платформ. С начала года на остановочных платформах и станциях ПривЖД уже установлено 126 навесов, защищающих пассажиров от солнца или дождя. До конца года планируется поставить еще 133 аналогичных навеса. Кроме того, продолжается установка малых архитектурных форм, к числу которых относятся урны и скамейки (802 объектов), а также осветительного оборудования.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88196 


Автоматизация рабочих процессов приносит эффект
На железных дорогах реализуют отраслевой проект повышения производительности труда. Предложения по его совершенствованию обсудили участники прошедшего в АО «ВНИИЖТ» заседания Объединённого учёного совета ОАО «РЖД».
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1342510&archive=2016.07.05






