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РЖД попросила меньше субсидий
В 2016 году РЖД рассчитывает получить от государства 173,6 млрд рублей
Обновленный проект финплана РЖД на 2016 г. предусматривает индексацию тарифа на 10% и 40 млрд руб. субсидий на «поддержание финансовой устойчивости», 36,5 млрд руб. – на покрытие расходов, связанных с пригородными пассажирскими перевозками. Общий размер господдержки, включая деньги фонда национального благосостояния (ФНБ) на софинансирование инвестпроектов, – 173,6 млрд руб., следует из проекта документа монополии (его копия есть у «Ведомостей»). Представитель РЖД не стал комментировать проект документа.
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2015/09/10/608189-rzhd-poprosila-menshe-subsidii


Улюкаев заявил о возвращении РЖД «на почву реальности»
Новый финансовый план ОАО «Российские железные дороги» (РЖД), предусматривающий выделение компании субсидии в размере 40 млрд руб. с одновременным подъемом тарифов на перевозку грузов на 10%, больше соответствует ситуации в экономике, полагает министр экономического развития Алексей Улюкаев. «Коллеги из РЖД уже вернулись на почву реальности, потому что изначально были предложения о субсидиях на 140 млрд руб.​», — заявил Улюкаев журналистам (цитата по ТАСС), пояснив, что обсуждал «проблему» с новым главой РЖД Олегом Белозеровым.
http://top.rbc.ru/business/09/09/2015/55effe6a9a79477766e4cd81


На материалы для строительства высокоскоростной магистрали Москва – Казань потребуется 270 млрд руб.
Около 270 млрд руб. будет потрачено только на материалы для строительства высокоскоростной железнодорожной магистрали Москва – Нижний Новгород – Казань. Об этом в ходе круглого стола, прошедшего в рамках IV международного бизнес-саммита в Нижнем Новгороде, сообщил первый вице-президент ОАО "РЖД" Александр Мишарин. По его словам, 30% объемов строительства придется на Нижегородскую область. Также он рассказал, что активно ведутся проектные и изыскательные работы, на которые предусмотрено 20 млрд руб. «Работы идут согласно графику. Задействованы порядка 20 проектных институтов, более тысячи проектировщиков и половина буровых установок страны», — рассказал господин Мишарин.
http://www.kommersant.ru/doc/2806329


Россия и Китай создадут центры большой науки для совместных проектов
Россия и Китай будут создавать центры большой науки  для сопровождения совместных проектов, в частности строительства высокоскоростной магистрали Москва-Казань. Об этом в интервью ТАСС рассказал заместитель министра науки и технологий КНР Цао Цзяньлинь.
http://tass.ru/ekonomika/2248150



К Зарубино ведут чужую колею
Власти России могут пойти на беспрецедентный шаг в железнодорожной отрасли — разрешить выход на инфраструктуру российских железных дорог китайских перевозчиков. Речь идет о создании совмещенной колеи на участке Махалино—порт Зарубино под 60 млн т грузов. Инициатором выступает группа «Сумма», которая намерена построить в порту крупный терминал. В ДВЖД идею пока не комментируют. Эксперты полагают, что объект обойдется в $30-40 млн и может быть построен за полгода при положительном решении РЖД.
http://www.kommersant.ru/doc/2806242


Президент ОАО "РЖД" потребовал безусловного исполнения всех параметров бюджета 2015 года
На сетевом селекторном совещании президент ОАО "РЖД" Олег Белозеров обозначил первоочередные задачи работы компании на ближайшую перспективу, сообщили в пресс-службе РЖД. 
http://www.gudok.ru/news/freighttrans/?ID=1304906


Президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров встретился с представителями Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей
Президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров обсудил с представителями профсоюза наиболее актуальные вопросы: социальные гарантии работникам, пенсионное обеспечение, индексацию заработной платы.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/prezident-oao--rzhd--oleg-beloziorov-vstretilsia-s-predstaviteliami-rossiiskogo-profsoiuza-zheleznod/ 


Калужская область и РЖД заключили меморандум о сотрудничестве
Документ подразумевает дальнейшее развитие проектов транспортного сообщения
Меморандум о сотрудничестве между правительством Калужской области и ОАО «РЖД» подписали в Калуге президент ОАО «РЖД» Олег Белозеров и временно исполняющий обязанности губернатора Калужской области Анатолий Артамонов. Как сообщает пресс-служба правительства Калужской области, документ подразумевает дальнейшее развитие проектов транспортного сообщения, реализацию совместных программ по вопросам инновационного развития отрасли железнодорожного машиностроения на территории региона, а также взаимодействие в вопросах эффективности пассажирских железнодорожных перевозок пригородного сообщения.
http://www.regnum.ru/news/economy/1966615.html


Владимир Якунин, скорее всего, не займет руководящих постов в СФ
Бывший глава РЖД Владимир Якунин, скорее всего, не займет руководящих постов в Совете Федерации, в случае назначения в палату останется простым сенатором, сообщил РИА Новости в среду источник в Совфеде. "Каких-либо руководящих постов Якунину предлагать не планируют", — сказал собеседник агентства.
http://ria.ru/politics/20150909/1240031600.html#ixzz3lJoCKJIM





