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Метро дотянется до Коммунарки

Глава «Мосметростроя» рассказал «Известиям» о планах компании по открытию новых станций метро и диверсификации бизнеса компании.

http://izvestia.ru/news/645969#ixzz4Qd3owWXd


На узловой станции Уссурийск построят новый пункт технического обслуживания локомотивов (ПТОЛ)

Развитие объекта продиктовано ожидаемым ростом железнодорожных перевозок в адрес портов южного Приморья и пограничных переходов.

http://www.rzd-partner.ru/zhd-transport/news/na-uzlovoy-stantsii-ussuriysk-postroyat-novyy-punkt-tekhnicheskogo-obsluzhivaniya-lokomotivov-ptol/


Безопасность в центре внимания

Говоря о проекте создания Hyperloop, чаще всего возникает вопрос об обеспечении безопасности пассажиров в гиперпетле. Об этом в блоге компании Hyperloop One рассуждает Торал Патель, консультант по технологиям и инновациям в PA Consulting Group.

http://www.rzd-partner.ru/zhd-transport/comments/bezopasnost-v-tsentre-vnimaniya/


Где, как и когда будет построен подземный тоннель в Чуприяновке, и куда денется существующий ж/д переезд

В скором времени многострадальную «невыездную» Чуприяновку будет не узнать. В рамках масштабного проекта реконструкции там появится тоннель под железной дорогой, а на месте болота – новая автомобильная дорога. Работы развернутся уже в конце этого года. О том, как и когда изменится движение в посёлке, какие уникальные технологии будут применены в строительстве путепровода тоннельного типа (или попросту – тоннеля), ТИА рассказал Роман Копыльченко, главный инженер учреждения-заказчика проектных и строительно-монтажных работ – ГКУ «Дирекция территориального дорожного фонда Тверской области».

http://tvernews.ru/news/216647/





