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ФАС считает возможным приватизацию отдельных компаний РЖД в 2016 году
Приватизация РЖД является сложным вопросом, поскольку от самой группы компаний зависит, как может быть создана коммерческая инфраструктура рынка и конкуренции в целом, считает замглавы ФАС. Федеральная антимонопольная служба России считает возможным приватизацию отдельных компаний в группе РЖД в 2016 году, заявил РИА Новости замглавы службы Анатолий Голомолзин.
http://ria.ru/economy/20160217/1375999751.html#ixzz40VBqeIXX


Защищает скальный грунт
Свыше 69 млн руб. направила Восточно-Сибирская дорога в прошлом году на капитальный ремонт земляного полотна главного хода Транссибирской магистрали, который проходит вблизи Байкала.  Как сообщили в инженерно-геологической базе на станции Слюдянка Восточно-Сибирской дирекции инфраструктуры, возведено 1,2 км отсыпных берегозащитных сооружений. Они защищают насыпь от воздействия байкальских волн и надвига ледовых масс.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1327974&archive=2016.02.18


РЖД на Дальнем Востоке в 2016г сохранят объем инвестпрограммы на уровне-2015 - ДВЖД
Объем инвестиционной программы Дальневосточной железной дороги на 2016 год составляет 51,8 млрд рублей, сообщила пресс-служба железнодорожной компании.
http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=701404&sec=1679


Минниханов встретился с представителями компании InfraONE, занимающейся проектом ВСМ «Москва-Казань» 
Президент Татарстана Рустам Минниханов встретился вчера вечером с представителями компании InfraONE: председателем совета директоров Альбертом Еганяном и управляющим директором Сергеем Беляковым, сообщает пресс-служба президента РТ.
http://kazanfirst.ru/online/63868


Пропускная способность БАМа вырастет на треть
В 2016 году на линии Тында — Новый Ургал протяженностью более тысячи километров планируется ввести в эксплуатацию три раздельных пункта. Это разъезды Московский комсомолец, Улагир, а также станция Улак. За счет развития инфраструктуры проектная пропускная способность направления возрастет с 18 до 24 пар поездов в сутки, пишет газета «БАМ».
http://portamur.ru/news/detail/propusknaya-sposobnost-bama-vyirastet-na-tret/


Исследование РБК: сколько заработали сотрудники госкомпаний в 2015 году
Экономический кризис и угроза лишиться рабочего места не сильно отразились на коллективах госкомпаний и банков: хотя зарплаты не выросли, массовых увольнений удалось избежать. А вот многие руководители и девальвацию рубля не заметили РБК подсчитал и сравнил данные государственных компаний, корпораций и банков, раскрывающих размеры выплат топ-менеджерам и зарплат остальных сотрудников в своих ежеквартальных отчетах (прошлогоднее исследование можно прочитать здесь). С методологией расчетов можно познакомиться здесь.
http://www.rbc.ru/research/business/17/02/2016/56c38c9d9a794798ed4f8e69


Заработная плата работников ОАО «РЖД» будет проиндексирована с 1 марта на 2,9%
С 1 марта 2016 года заработная плата работников компании, в соответствии с Коллективным договором ОАО «РЖД» на 2014-2016 годы, будет проиндексирована на 2,9%. Размер минимальной заработной платы в ОАО «РЖД» составит 7984 рубля. Вместе с тем, в целях оптимизации расходов аппарата управления члены правления руководители структурных подразделений и другие ключевые руководители компании приняли решение отказаться от индексации своей заработной платы.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=87368


