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Путин призвал главу "РЖД" обратить внимание на валютные риски в проекте ВСМ
В ходе встречи с главой государства в среду в Сочи топ-менеджер сообщил, что в рамках российско-китайского межправительственного соглашения компания должна к декабрю представить вариант финансовой модели реализации проекта. "Мы ее сейчас обсуждаем, каким образом было бы правильным подойти к сложению финансовых возможностей с нашими китайскими партерами", – сказал О. Белозеров.
http://ria.ru/economy/20150916/1255949177.html 


Аркадий Дворкович: «Задача приватизации РЖД не стоит перед новым главой компании»
Задача по приватизации "Российских железных дорог" (РЖД) не стоит перед новым главой компании Олегом Белозеровым, заявил 17 сентября журналистам вице-премьер РФ Аркадий Дворкович. "Такая задача (приватизация компания - прим.ред.) не стоит", - сказал он.
http://tass.ru/ekonomika/2269021


Приоритет эффективности
Президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров и председатель правления ПАО «ФСК ЕЭС» Андрей Муров подписали соглашение о сотрудничестве в рамках совместных проектов по развитию железнодорожной и энергетической инфраструктуры.  Cтороны обсудили проект модернизации железных дорог Восточного полигона, определив первоочередные меры по усилению электрификации, и подтвердили, что только совместная работа позволит выполнить задачу по обеспечению вывоза грузов на утверждённом уровне. Проведение согласованной финансовой и технической политики при повышении пропускной способности БАМа и Транссиба позволит создать мультипликационный эффект для всей экономики и подключить к сетям новых потребителей на востоке страны.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1307983&archive=2015.09.17


РЖД продолжат активную работу в составе Международного союза железных дорог
ОАО "Российские железные дороги" продолжит активную работу в составе Международного союза железных дорог. Вопросы дальнейшего сотрудничества в рамках рабочей встречи обсудили президент РЖД Олег Белозёров и генеральный директор МСЖД Жан-Пьер Лубину.
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/rzhd-prodolzhat-aktivnuiu-rabotu-v-sostave-mezhdunarodnogo-soiuza-zheleznykh-dorog/


Бронепоезд на запасном пути
Варианты дальнейшей карьеры экс-главы РЖД Владимира Якунина. 
Отказавшись от кресла сенатора, Владимир Якунин фактически отказался от почетной отставки — именно так последние годы воспринимается уход крупных чиновников в Совет Федерации. Мало для кого это назначение становится повышением по карьерной лестнице, и бывший руководитель крупнейшей госкорпорации — явно не из их числа.
[bookmark: _GoBack]http://lenta.ru/articles/2015/09/16/jakunin/ 
