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На Дальневосточной железной дороге в 2016 году запланирован ремонт 481,5 км пути
В Хабаровске под председательством начальника Дальневосточной железной дороги Николая Маклыгина состоялось заседание технико-технологического совета, посвященного вопросам формирования программы ремонтно-путевых работ в 2016 году. В мероприятии также приняли участие руководители структурных подразделений ОАО "РЖД", функционирующих в границах Дальневосточной магистрали. Реализация проектов по реконструкции и ремонту железнодорожного пути является для Дальневосточной железной дороги одной из приоритетных задач, связанной с развитием восточных регионов страны и выполнением поручений Правительства РФ.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=87239


Инвестиции в модернизацию ГЖД в 2016г планируется сократить вдвое
Инвестиции в программу модернизации железнодорожного пути Горьковской железной дороги в 2016 году составят 1,5 млрд рублей, сообщается в пресс-релизе ГЖД. В текущем году дорога планирует модернизацию 52,7 км железнодорожного пути. В 2015 году план капитальных вложений в модернизацию пути составил 3,2 млрд рублей. Модернизации подлежали такие направления, как Буй- Киров, Москва- Юдино, Юдино- Екатеринбург - общей протяженностью 141 км.
http://www.interfax-russia.ru/Povoljie/news.asp?id=695149&sec=1679


Новые инвестиции ОАО 'РЖД' в развитие территорий России 
[bookmark: _GoBack]В конце января 2016 года ОАО "Российские железные дороги" разыграло три контракта. По данным аналитиков портала "ПоискСтроек" холдинг инвестирует около 250 млрд. рублей, направленных на улучшение инфраструктуры в стране. Завершение работ по всем контрактам планируется в начале 2020 года. Два контракта и объемы работ в размере 200 млрд. рублей будет выполнять ООО Управляющая компания "Трансюжстрой". Генеральным подрядчиком для выполнения работ, предусмотренных третьим контрактом, выступает ОАО "Бамстроймеханизация". Это компания охватывает широкий спектр работ: строительство и реконструкция железных и автомобильных дорог, взлетно-посадочных полос аэродромов; геодезические работы; строительство объектов гражданского и промышленного назначения. 
http://usirf.ru/news/novie-investicii-oao-rzhd-v-programmi-uluchsheniya-infrastrukturi-rossii.html


РЖД в 2016 г планирует построить парк прибытия и соединительные пути на станции Лужская-Сортировочная
ОАО «Российские железные дороги» в 2016 году намерено завершить строительство парка прибытия и соединительных путей на станции Лужская-Сортировочная Усть-Лужского узла Октябрьской железной дороги (ОЖД, филиал ОАО «РЖД»), следует из материалов госзакупок. Генеральным подрядчиком на объекте утверждено АО «РЖДстрой». Стоимость работ - 177 млн рублей.
http://www.interfax-russia.ru/NorthWest/news.asp?id=695264&sec=1679
Разработкой условий финансирования ВСМ Москва–Казань займется ООО «Пинк»
Предварительные условия привлечения акционерного и долгового финансирования проекта строительства ВСМ Москва–Казань подготовит ООО «Первая инфраструктурная компания» («Пинк»). Согласно материалам, размещенным на сайте госзакупок, «Пинк» получил право заключить соответствующий договор по итогам тендера дочки «РЖД» – ОАО «Скоростные магистрали». Начальная стоимость нового договора составляла 82,6 млн рублей, «Пинк» предложил выполнить работы за 60,5 млн рублей.
http://rt.rbc.ru/tatarstan/freenews/56aa1e299a7947f3b321b069


Siemens сохраняет интерес к финансированию проекта ВСМ "Москва-Казань"
"Мы образовали "Немецкую инициативу" и заинтересованы в участии разных немецких фирм. Siemens там играет, конечно, важную роль. Эта "Немецкая инициатива" предложила участвовать в определенной степени в финансировании данного проекта", - сказал Меллер, подтвердив сохранение интереса компании к проекту.
http://tass.ru/ekonomika/2621753


Siemens рассматривает Северо-Запад как стратегический регион РФ для долгосрочной работы
Немецкая компания Siemens рассматривает Северо-Запад как стратегический регион для долгосрочной деятельности в России. Об этом в четверг сообщил гендиректор Siemens в России и Центральной Азии, вице-президент Siemens AG Дитрих Меллер во время подписания соглашения о присоединении к стратегическому партнерству "Северо-Запад" до 2020 года в сфере экономического и социального развития региона.
http://tass.ru/transport/2621567


Кирилл Воронин назначен директором Росжелдорснаба – филиала ОАО "РЖД"
Приказом президента ОАО "РЖД" Кирилл Воронин назначен директором Росжелдорснаба – филиала ОАО "РЖД". Ранее К.Воронин возглавлял ОАО "ТД РЖД". Росжелдорснаб осуществляет управление деятельностью в области обеспечения и организации поставок материально-технических ресурсов для нужд ОАО "РЖД".
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=87233


Исполняющим обязанности генерального директора ОАО «ТД РЖД» назначен Константин Руденко
Исполняющим обязанности генерального директора ОАО «ТД РЖД» назначен первый заместитель генерального директора Константин Руденко. 
http://www.rzd-partner.ru/news/novosti-rzhd/ispolniaiushchim-obiazannosti-generalnogo-direktora-oao--td-rzhd--naznachen-konstantin-rudenko/




