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РЖД обвинили в необоснованных тратах на пиар
Общероссийский народный фронт подготовил обращение в Счетную палату в связи с тратами ОАО «РЖД» на рекламу, рассказал РБК руководитель проекта фронта «За честные закупки» Антон Гетта. По его словам, в ОНФ провели исследование закупок компании и обнаружили, что на формирование и закрепление положительного имиджа государственная монополия в этом году тратит около 527 млн руб. «Фронт просит Счетную палату проверить эффективность этих расходов, а также планирует обратиться к заказчику (РЖД) с просьбой обосновать эффективность проводимых мероприятий», — говорит Гетта.
http://top.rbc.ru/politics/05/08/2015/55c1ef509a794714d9393f14  


Зарегистрирован отчет об итогах выпуска облигаций "РЖД" серии 35
Банк России 4 августа 2015 года зарегистрировал отчет об итогах выпуска облигаций ОАО "Российские железные дороги" серии 35, говорится в сообщении регулятора. Выпуск номинальным объемом 15 млрд. рублей был размещен 1 июля 2015 года сроком на 25 лет, при этом принято решение об отсутствии возможности досрочного погашения по усмотрению эмитента. Ставка 1-2-го купонов установлена в размере 12,40% годовых. Ставка остальных купонов привязана к уровню инфляции в РФ.
http://bonds.finam.ru/news/item/zaregistrirovan-otchet-ob-itogax-vypuska-obligaciiy-rzhd-serii-35/


Два инвестпроекта в Хабаровском крае получат 4,8 млрд рублей на строительство инфраструктуры
Министр Российской Федерации по развитию Дальнего Востока Александр Галушка провел в Хабаровске совещание по вопросам реализации инвестиционных проектов в Хабаровском крае, отобранных для получения государственной инфраструктурной поддержки. Таких проектов в регионе сегодня два — ООО "Сахатранс" — строительство угольного терминала в порту Ванино, а также ОАО "Ургалуголь", рассчитанный на увеличение добычи угля и строительство обогатительной фабрики.
http://www.easternpolygon.ru/news/view/490


Строительство дороги в обход Украины опережает график на 20-40%
Начальник Главного управления Железнодорожных войск РФ генерал-лейтенант Олег Косенков в День ЖДВ рассказал, как военным удается опережать график строительства объездного железнодорожного полотна вокруг Украины. День железнодорожных войск отмечается в России ежегодно 6 августа, он приурочен ко дню образования специальных воинских формирований для охраны и эксплуатации железной дороги между Москвой и Санкт-Петербургом.
http://ria.ru/defense_safety/20150806/1164812890.html#ixzz3i1DXJY5l


С государства сняли нагрузку
Закрыта схема финансирования проекта ВСМ Москва – Казань. Вхождение в проект ВСМ Москва – Казань Китая позволило снизить долю российского федерального бюджета с 50% до 16% и перенести государственное финансирование с этапа строительства на этап эксплуатации.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1288969&archive=2015.08.06


Без авралов и сверхурочных
Строители-железнодорожники через год введут в строй 24 транспортно-пересадочных узла. К концу этого года завершатся строительные работы на Малом кольце Московской железной дороги и откроется рабочее движение поездов. А полностью сдадут его в эксплуатацию в следующем году. В столице появится наземное метро, которое соединит разные виды транспорта. Им смогут пользоваться около 300 млн пассажиров в год. О людях и технологиях, которые применяются при реализации этого уникального проекта, репортаж корреспондента Гудка.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1288980&archive=2015.08.06


Лучше поздно, чем никогда
С российской стороны начались подготовительные работы по строительству железнодорожного мостового перехода Нижнеленинское – Тунцзян (КНР). Об этом сообщил врио губернатора Еврейской автономной области (ЕАО) Александр Левинталь, проинспектировавший подготовку к возведению моста через Амур. Переход, по его мнению, станет единственным в своём роде трансграничным объектом.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1288976&archive=2015.08.06


Олег Тони, вице-президент ОАО «РЖД»
Уважаемые труженики строительного комплекса, ветераны труда, уважаемые коллеги! 
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём строителя!
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1288970&archive=2015.08.06


Начальник Красноярской железной дороги Владимир Рейнгардт
Красноярская железная дорога становится локомотивом, уверенно ведущим экономику региона через кризис. В первом полугодии железнодорожники активно наращивали объемы перевозок, превысив показатели годичной давности на 10,6 %. Все это результат стратегии компании, направленной на масштабную модернизацию инфраструктуры и повышение эффективности перевозочной деятельности, считает начальник Красноярской железной дороги Владимир Рейнгардт, с которым мы побеседовал корреспондент "Ъ" в канун Дня железнодорожника.
http://www.kommersant.ru/doc/2782972





