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В 2015 году стройкомплекс ОАО "РЖД" построил объекты на общую сумму 200 млрд рублей
По итогам 2015 года строительный комплекс ОАО "РЖД" обеспечил строительство объектов инфраструктуры на общую сумму более 200 млрд рублей. Об этом сообщил вице-президент ОАО "РЖД" Олег Тони, выступая на итоговом заседании правления компании. Среди основных проектов ОАО "РЖД" – развитие подходов к портам Северо-Запада, Дальнего Востока, Азово-Черноморского бассейна, реконструкция и модернизация БАМа и Транссиба, развитие Московского транспортного узла, строительство железнодорожных подходов к переходу через Керченский пролив, строительство новой линии Журавка – Миллерово.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=87030


Вице-президент ОАО "РЖД" Александр Салтанов подвел итоги международной деятельности холдинга в 2015 году
По его словам, несмотря на трудности, связанные с макроэкономической ситуацией, холдингу удалось внести свой вклад в работу по устойчивому развитию глобального железнодорожного транспорта. Вице-президент отметил выход в текущем году на новый уровень взаимодействия с зарубежными партнерами в сфере инфраструктурного строительства, логистики, а также укрепление позиций холдинга "РЖД" в работе в рамках международных организаций. Доходы компаний холдинга, относящиеся к блоку международного инжиниринга и транспортного строительства, выросли почти в 3 раза по сравнению с 2014 годом и превысили 5,1 млрд рублей.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=87029


Шестое московское кольцо
Как МКЖД поможет разрешить транспортные проблемы столицы. Уже 2 сентября 2016 года по Московской кольцевой железной дороге поедут первые пассажиры. А весной будут достроены почти все станции нового московского кольца. Корреспондент «Гудка. Пятница» Ольга Колтунова побывала на самых необычных остановочных пунктах строящейся дороги.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1321698&archive=2015.12.18


Основной участок Северного широтного хода спроектировали за счет иностранных инвестиций
Проектирование Северного широтного хода (СШХ) в Ямало-Ненецком автономном округе завершено. Основным инвестором проекта выступает шведская компания Rise Capital, сообщил губернатор округа Дмитрий Кобылкин.
http://tass.ru/ural-news/2537809


Челябинская область запускает проект строительства высокоскоростной магистрали
50 миллионов рублей зарезервировано в бюджете Челябинской области 2016 года на реализацию проекта строительства высокоскоростной железнодорожной магистрали «Челябинск – Екатеринбург». Еще 50 миллионов предусмотрено в казне Свердловской области. На эти деньги предполагается провести проектную работу и трассировку, чтобы приступить к строительству в 2017 году. К лету 2016 года должно быть готово технико-экономическое обоснование проекта. 
http://urfo.org/chel/552457.html


РЖД вернулись к вопросу о судьбе ветки к Эльге
 «Вы знаете, что были даны поручения продолжить изучение этого вопроса, и мы действительно к нему вернулись. Буквально несколько часов назад обсуждали его с председателем совета директоров ОАО «Мечел» Игорем Зюзиным, мы находимся в диалоге. Отмечу, что РЖД заинтересованы в том, чтобы эта ветка работала независимо от того с нами или без нас», - прокомментировал глава РЖД.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/rzhd-vernulis-k-voprosu-o-sudbe-vetki-k-ielge/


РЖД сэкономит на рельсах
ОАО РЖД планирует снизить закупки рельсов у металлургов более чем на треть. Решение может быть связано с призывом правительства продолжить сокращать инфраструктурные издержки госмонополии.
http://www.kommersant.ru/doc/2879164


Президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню высоких скоростей
17 декабря на Ленинградском вокзале Москвы, а также на Московском и Финляндском вокзалах Санкт-Петербурга прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню высоких скоростей. В мероприятиях на Ленинградском вокзале принял участие президент ОАО "РЖД" Олег Белозёров, первый вице-президент ОАО "РЖД" Александр Мишарин, вице-президент ОАО "РЖД", курирующий пассажирский комплекс холдинга, Михаил Акулов и другие официальные лица.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=87034





