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Логика силового регулирования
На прошлой неделе премьер-министр Дмитрий Медведев объявил о слиянии Федеральной антимонопольной службы (ФАС) и Федеральной службы по тарифам (ФСТ). Реформа обсуждалась несколько лет. Возглавит нового мегарегулятора, который сосредоточит в себе конфликтующие задачи конкурентной и тарифной политики, руководитель ФАС Игорь Артемьев. ФСТ потеряет возможность отстаивать рыночные принципы формирования цен на услуги естественных монополий – «Газпрома», «Россетей», РЖД, «Транснефти» и др. Формально будет создана структура «сам себе конкурент»: ФАС будет устанавливать тарифы, а потом контролировать, не нарушается ли конкуренция, не слишком ли растут издержки потребителей. В таких условиях личностный фактор очень велик: многое будет зависеть от руководителя нового регулятора и его политической воли.
http://www.vedomosti.ru/opinion/articles/2015/07/20/601231-logika-silovogo-regulirovaniya


Инфляционные облигации могут выпускать госкомпании, не боящиеся рисков
Минфин РФ в четверг впервые разместил облигации федерального займа (ОФЗ) с номиналом, привязанным к инфляции, в объеме 75 миллиардов рублей. Почти треть из предложенных Минфином бумаг выкупили иностранные инвесторы. "Он (Минфин — ред.) фактически гарантирует держателю инфляцию плюс 2,5% годовых, тогда как спред к инфляции, например, в облигациях РЖД-32 составляет 2,1%. Таким образом, инструмент интересный, но он должен быть долгосрочным, и его эмитент должен быть в состоянии нести инфляционный риск независимо от курса рубля", — сказал РИА Новости эксперт.
http://ria.ru/economy/20150717/1134538332.html#ixzz3gPlFNvue 


Рублевые корпоративные бонды будут консолидироваться в понедельник
Ценовой индекс IFX-Cbonds-P по итогам торгов 17 июля подрос на 0,04% и составил 102,2 пункта, а индекс полной доходности IFX-Cbonds вырос на 0,06% - до 409,18 пункта. Среди бумаг, входящих в индекс IFX-Cbonds-P, в лидерах роста оказались "Банк ВТБ БО-26" (+0,27%), "Внешэкономбанк БО-04" (+0,24%), "Банк ВТБ БО-30" (+0,22%), в лидерах падения - "Башнефть-06" (-0,05%), "ФСК ЕЭС-25" (-0,03%), "РЖД-16" (-0,03%).
http://www.finmarket.ru/analytics/4069542


Инвестиции в реконструкцию железнодорожного пути на Северо-Кавказской магистрали за 6 месяцев 2015 года составили около 503 млн рублей. 
Всего на Северо-Кавказской магистрали на реализацию инвестиционной программы "Реконструкция железнодорожного пути" в 2015 году предусмотрено порядка 1368 млн рублей. В 2015 году основные работы по реконструкции железнодорожного пути будут проведены в Ростовской области, Краснодарском и Ставропольском краях, а также в республике Дагестан.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererPageId=704&refererLayerId=4067&id=86254


Проект подходов к Керченскому мосту со стороны Краснодарского края получил положительное заключение Главгосэкспертизы
По заказу Федерального дорожного агентства в соответствии с графиком успешно завершен весь комплекс проектно-изыскательских работ по строительству подъездных путей к Керченскому транспортному переходу: 10 июля 2015 года проектная документация получила положительные заключения ФАУ «Главгосэкспертиза России».
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/proekt-podkhodov-k-kerchenskomu-mostu-so-storony-krasnodarskogo-kraia-poluchil-polozhitelnoe-zakliuc/


Срок службы рельсов можно увеличить в полтора раза
Интервью с Виктором Серёгиным, начальником сектора анализа работы стационарных рельсосмазывателей отделения пути и путевых машин ПКБ по инфраструктуре
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1285305&archive=2015.07.20



