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Путин утвердил поправки в бюджет России
Президент Владимир Путин подписал закон о внесении изменений в федеральный бюджет 2015 года. Соответствующий документ опубликован в понедельник, 13 июля, на официальном портале правовой информации.
В документе указывается, что еще 169,7 млн рублей будут переданы в качестве взноса в уставный капитал АО «Корпорация развития Дальнего Востока» для создания объектов инфраструктуры, а 1,94 млрд рублей станут взносом в уставный капитал ОАО «РЖД» в целях выполнения мероприятий по развитию транспортного комплекса Московского региона.
http://www.forbes.ru/news/294081-putin-utverdil-popravki-v-byudzhet-rossii


Путин подписал закон о пригородных электричках
Президент России Владимир Путин подписал закон об эффективной работе пригородных электричек, сообщила в понедельник пресс-служба Кремля. Речь идет о внесении изменений в статью 8 закона «О железнодорожном транспорте в России». Эти изменения направлены «на формирование эффективной модели функционирования пассажирского железнодорожного транспорта в пригородном сообщении».
http://www.kommersant.ru/Search/Results?places=&categories=&datestart=14.07.2014&dateend=14.07.2015&sort_type=0&regions=&results_count=&page=1&search_query=%F0%E6%E4


Совет директоров РЖД 22 июля выберет председателя
Действующий совет директоров ОАО "РЖД", 100% акций которого принадлежит государству, был утвержден распоряжением правительства от 30 июня. Его состав не изменился по сравнению с тем, который был досрочно назначен в начале июня.
Совет директоров РЖД 22 июля выберет своего председателя, говорится в сообщении компании. Предыдущий состав совета директоров РЖД возглавлял вице-премьер РФ Аркадий Дворкович. Источник, близкий к совету директоров, сообщил РИА Новости, что председателем вновь станет Дворкович.
http://ria.ru/economy/20150713/1126355389.html#ixzz3fqj2ZK4A


Курс на перспективу
Рост мощностей промышленных предприятий требует вложений в инфраструктуру
Для успешной реализации дальневосточных инвестпроектов Правительство РФ окажет помощь, направляя средства в том числе и на строительство и модернизацию станций. 
За пять месяцев «Ургалуголь» отправил потребителям по железной дороге около 2 млн тонн угля. На днях, сообщили в Министерстве по развитию Дальнего Востока, принято решение о выделении 13,8 млрд руб. на инфраструктурную поддержку шести проектов в регионе.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1284275&archive=2015.07.14


Сообразили на пятерых 
Новый банк развития БРИКС поддержит инфраструктурные проекты
С одним проектом определенность есть: очевидным Антон Силуанов назвал участие банка БРИКС в финансировании строительства высокоскоростной железнодорожной магистрали (ВСМ) Москва - Казань. По его словам, сейчас этот проект прорабатывается, в том числе с точки зрения финансов и документации. "Проект этот достаточно затратный, и китайские партнеры выступили с инициативой как вхождения в капитал специально создаваемой организации, которая будет заниматься строительством ВСМ, так и предоставления заемных средств", - сказал министр. Он подчеркнул, что до предложения инвесторам, в том числе банку БРИКС и Азиатскому банку инфраструктурных инвестиций, экономика проекта и его эффективность должны быть просчитаны.
http://www.rg.ru/2015/07/14/noviy-bank.html


Фрагмент интервью с главой ОАО "РЖД" Владимиром Якуниным
«… И мы в ближайшее время хотим по линии Транс-Евроазиатского пояса развития, его концепции, представить масштабную карту, на которую нанесены все реальные транспортные пути, которые входят в концепцию. Потому что ведь это же не, собственно говоря, транспортный коридор, это действительно пояс развития. Это значит, что на основе опережающего развития инфраструктуры должна развиваться экономика, это протяженный кластер развития…»
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=288632



