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Сергей Собянин: Создаем транспортный каркас 

22 ноября мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в заседании координационного совета по развитию транспортной системы Москвы и области. Также глава города провел заседание президиума столичного правительства.

http://vm.ru/news/2016/11/22/sergej-sobyanin-sozdaem-transportnij-karkas-341030.html


С высокоскоростным не торопятся

ОАО РЖД сдвинуло запуск высокоскоростной магистрали (ВСМ) Москва—Казань не менее чем на два года — на 2022-2023 годы. В монополии это связывают с дефицитом финансирования и уверяют, что проект будет сдан в эксплуатацию через четыре года после начала строительства. Но эксперты не исключают, что в дальнейшем запуск магистрали могут сдвинуть опять. 

http://www.kommersant.ru/doc/3151117


Дворкович: правительство рассмотрит инвестпрограмму РЖД в ближайшее время\

Правительство РФ рассмотрит инвестпрограмму РЖД в ближайшее время, пересматривать ее объем не планируется. Об этом ТАСС сообщил вице-премьер РФ Аркадий Дворкович в кулуарах Российско-германской сырьевой конференции.

http://tass.ru/transport/3809335


На Савеловском направлении Московской железной дороги в Дмитровском районе Подмосковья продолжается ремонт железнодорожного моста

Столичные железнодорожники продолжают ремонт устоев железнодорожного моста, расположенного на перегоне Катуар – Икша Савеловского направления Московской железной дороги. Работы направлены на обеспечение безопасности движения поездов.

http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=88960
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Продолжается переход членов СРО по региональному признаку и перевод средств компфондов

Добросовестные саморегулируемые организации в соответствии с действующим законодательством до 1 ноября 2016 года разместили средства компенсационных фондов на специальных банковских счетах в уполномоченных банках и переводят эти средства на специальные счета других саморегулируемых организаций при реализации принципа регионализации.
http://nostroy.ru/articles/detail.php?ELEMENT_ID=5686


НОСТРОЙ предупреждает: уведомление о прекращении членства в СРО, поступившее позднее фактической даты выхода из СРО, может повлечь гражданско-правовые последствия

Ассоциация «Национальное объединение строителей» отмечает, что зафиксированы случаи, когда уведомление о намерении добровольно прекратить членство в СРО, в том числе с последующим переходом в другую СРО, поступают в такую организацию позднее даты прекращения членства в СРО, указанной в уведомлении.

http://nostroy.ru/articles/detail.php?ELEMENT_ID=5687


Клиенты Русского Регистра – лидеры России в области качества!

В Министерстве промышленности и торговли РФ прошло присуждение премии Правительства в области качества по итогам 2016 года одиннадцати российским компаниям. Мы с удовольствием хотим отметить, что из года в год значительное количество лауреатов премии Правительства РФ в области качества – это наши клиенты. И в этом году практически каждый второй лауреат сертифицирован в Русском Регистре.

http://www.rusregister.ru/press-center/association-news/?ELEMENT_ID=19311


