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Экономика вырастет за счёт инфраструктуры. В ТПП обсудили технологическое развитие страны (ВИДЕО)
Опережающие развитие транспортной инфраструктуры поведёт за собой экономику страны вверх. К такому выводу пришли участники заседания комитета Торгово-промышленной платы по технологическому развитию экономики страны. По оценке Минэкономразвития, ВВП в 2016 г. снизится на 3,9%, однако крупные инфраструктурные проекты, которые сегодня реализуют в первую очередь железнодорожники, остаются в приоритете. При всех трудностях сегодня реализуется очень много инвестиционных проектов, которые потенциально являются точками роста. Например, на востоке нашей страны. Это крупнейшие месторождения в районах БАМа и Транссиба.
http://www.rzdtv.ru/2015/11/30/ekonomika-vyirastet-za-schyot-infrastrukturyi-v-tpp-obsudili-tehnologicheskoe-razvitie-stranyi/


Сенатор просит кабмин активнее привлекать российских экспертов к разработке транспортной стратегии
Председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Сергей Рябухин просит Минтранс и Минпромторг пересмотреть условия участия российских экспертов в разработке стратегии развития транспортной системы РФ. Соответствующее обращение он направил в министерства транспорта, а также промышленности и торговли.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/senator-prosit-kabmin-aktivnee-privlekat-rossiiskikh-iekspertov-k-razrabotke-transportnoi-strategii/


Реконструкцию ж/д вокзала в Нижнем Новгороде к ЧМ-2018 увязали со строительством ВСМ
Проект реконструкции Московского вокзала в Нижнем Новгороде, реализуемый в рамках подготовки города к проведению чемпионата мира по футболу 2018 года, проходит госэкспертизу, но когда начнутся работы, неизвестно. Об этом сообщил журналистам начальник ГЖД Анатолий Лесун, подчеркнув, что после решения проложить высокоскоростную магистраль (ВСМ) через Нижегородскую область проект по реконструкции вокзала пересматривается.
http://tass.ru/obschestvo/2483678


Рабочая группа по строительству ВСМ определила параметры плана и профиля пути ВСМ «Москва-Казань»
5-е заседание российско-китайской рабочей группы предприятий по сотрудничеству в области ВСМ состоялось в Москве в Центре научно-технической информации ОАО «РЖД». Российскую делегацию возглавил первый вице-президент ОАО «РЖД» Александр Мишарин, китайскую – заместитель генерального директора Китайских железнодорожных дорог Хуан Минь.
http://gov.cap.ru/info.aspx?gov_id=595&id=3144908


Шептий и Мишарин прокатятся на китайской ВСМ
30 ноября в Пекине проходил IV Российско-Китайский форум политических партий. 
 «железнодорожный» вопрос станет одним из гвоздей повестки. В ходе форума свердловских единороссов и бывшего губернатора прокатили на ВСМ Пекин – Шанхай, чтобы они смогли оценить качество китайских скоростных магистралей. «Мы уже договорились с Москвой о строительстве ВСМ Москва – Казань, сейчас обсуждается вопрос о продлении ее до Екатеринбурга», – рассказал в четверг генеральный консул Китая в Екатеринбурге Тянь Юнсян.
http://urfo.org/ekb/550572.html


Глава РЖД предлагает развивать транспортные спецслужбы
Одним из способов усиления мер безопасности на вокзалах в перспективе может стать развитие специальных служб транспортной безопасности, считает президент РЖД Олег Белозеров. Глава МЧС поручил провести учения на всех федеральных трассах России
Глава РЖД ответил в интернет-приемной на сайте компании на обращения граждан по вопросам безопасности.
http://ria.ru/society/20151130/1332841998.html#ixzz3t3MhT3Ra


Рабочая солидарность
В модернизации Восточного полигона задействован лучший кадровый потенциал отрасли. Центральная дирекция по ремонту пути полностью выполнила годовой план в рамках проекта модернизации железнодорожной инфраструктуры БАМа и Транссиба.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1319326&archive=2015.12.01



