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Минэкономразвития хочет усилить РЖД чиновниками
Минэкономразвития направило в правительство список кандидатов в совет директоров РЖД. Министерство предлагает сократить совет с десяти до девяти человек, а также с двух до четырех увеличить представительство в нем чиновников. В дополнение к нынешнему председателю совета вице-премьеру Аркадию Дворковичу и замминистра финансов Андрею Иванову Минэкономразвития номинировало первого замминистра транспорта Евгения Дитриха и замминистра экономического развития Николая Подгузова.
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2016/02/16/629711-minekonomrazvitiya-hochet-usilit-rzhd-chinovnikami


Новые договоры с РЖД будут содержать «антикоррупционные оговорки»
Все новые договоры с госкомпанией РЖД будут содержать стандартное приложение — «антикоррупционную оговорку», передает RNS со ссылкой на сообщение РЖД. «Если не будет прозрачности в наших договорах, мы в любой момент будем применять эту санкцию», — приводятся в сообщении слова президента РЖД Олега Белозерова.
http://www.gazeta.ru/business/news/2016/02/15/n_8254229.shtml


ДВЖД в 2015 г. инвестировала 34,5 млрд руб. в 600 объектов, модернизировала 438,5 км пути
Инвестпрограмма Дальневосточной железной дороги (ДВЖД, филиал ОАО "РЖД") в 2015 году составила 34,5 млрд рублей. В частности, модернизированы 438,5 км пути, сообщили в управлении ДВЖД в понедельник. В Хабаровском крае реконструированы станции Гурское, Пивань, Тулучи, Оунэ, построен новый разъезд Инау, уложены вторые пути на части перегона Кун - Пони. В Приморском крае после технического перевооружения введены в эксплуатацию системы телемеханики на участке Смоляниново - Мыс Астафьева - Находка-Восточная. Это позволило увеличить пропускную способность Транссибирской магистрали в адрес тихоокеанских портов.
http://tass.ru/transport/2668358


Компания Олега Дерипаски поможет краевым властям реконструировать «Пермь-2»
 Краевые власти нашли нового инвестора для железнодорожного комплекса «Пермь-2». Как сообщил сегодня на заседании комитета по инфраструктуре заксобрания министр транспорта Алмаз Закиев, планируется подписание четырёхстороннего соглашения с правительством края, администрации Перми, РЖД и корпорации «Трансстрой». По словам господина Закиева, именно РЖД посоветовала чиновникам рассматривать в качестве инвестора эту корпорацию.
http://www.kommersant.ru/doc/2917453




[bookmark: _GoBack]На укрепление железной дороги вдоль Байкала в 2016 году направят почти 24 млн рублей
Свыше 23,8 млн рублей будет инвестировано в программу по укреплению берегов Байкала, сообщает служба корпоративных коммуникаций Восточно-Сибирской железной дороги.
http://www.gudok.ru/news/infrastructure/?ID=1327695





