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Кабмин РФ рассмотрит проект поправок для стимулирования обновления ж/д инфраструктуры
[bookmark: _GoBack]Правительство РФ в среду на заседании рассмотрит проект поправок в Налоговый кодекс РФ, которые должны стимулировать обновление железнодорожной инфраструктуры и развитие транспортного машиностроения, говорится в сообщении пресс-службы кабинета министров.
http://1prime.ru/News/20160511/825348524.html


В совет директоров РЖД вошли замглавы Минтранса, Минэкономразвития и глава РФПИ
Совет директоров ОАО «Российские железные дороги» расширен до 12 человек с 10 человек в прежнем составе. Об этом говорится в распоряжении правительства, опубликованном на официальном интернет-портале правовой информации. Этим же распоряжением правительство досрочно прекратило полномочия членов прошлого совета директоров.
http://tass.ru/ekonomika/3288222 


Основные работы по строительству китайской части моста через Амур завершил Китай
По данным компании China Railway Major Bridge Engineering Group («Чайна рэйлуэй мэйджор бридж инжиниринг груп»), строительство китайской части моста обошлось в 2,1 млрд юаней (322 млн долларов).
http://www.eastrussia.ru/news/osnovnye-raboty-po-stroitelstvu-kitayskoy-chasti-mosta-cherez-amur-zavershil-kitay/


На участке между Хабаровском и Комсомольском-на-Амуре в 2016 г ДВЖД обновит 5 станций
В 2016 году в рамках инвестиционной программы по развитию Восточного полигона Дальневосточная железная дорога планирует обновить пять станций на участке между Хабаровском и Комсомольском-на-Амуре.
http://www.eastrussia.ru/news/na-uchastke-mezhdu-khabarovskom-i-komsomolskom-na-amure-v-2016-g-dvzhd-obnovit-5-stantsiy/


Объект повышенного внимания – Малое кольцо
Осуществляемая в последнее время широкомасштабная подготовка к вводу в постоянную эксплуатацию объектов инфраструктуры Малого кольца Московской железной дороги находится под пристальным вниманием работников аппарата главного ревизора по безопасности движения поездов.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337383&archive=2016.05.18


Обеспеченные планы
Главгосэкспертиза России дала положительное заключение по этапу строительства терминала навалочных грузов в морском порту Тамань. Проект по строительству Таманского терминала навалочных грузов реализует Группа компаний «ОТЭКО», общий объём инвестиций запланирован в объёме более 50 млрд руб.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337377&archive=2016.05.18


20 лет по пути инноваций
В этом году компания «Бомбардье Транспортейшн (Сигнал)», совместное предприятие  Bombardier Transportation и ОАО «РЖД»,  празднует своё 20-летие.  Все эти годы компания активно работает над продвижением современных систем железнодорожной автоматики и телемеханики на сетях железных дорог стран, объединённых колеёй 1520, оставаясь лидером на рынке.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337370&archive=2016.05.18


Первые итоги
В ходе весеннего комиссионного осмотра объектов инфраструктуры на Курганском и Челябинском территориальных управлениях, а также на Петропавловском отделении дороги выявлено более трех тысяч замечаний. Однако, как сообщили в аппарате главного ревизора дороги, на данный момент почти половина устранена. Применено 486 запретных и предупредительных мер, из которых большинство также оперативно устранены.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=293471


Ревизоры отметили праздник трудом
День ревизора по безопасности движения поездов на Октябрьской дороге традиционно встретили на линии. Здесь полным ходом идёт весенний комиссионный осмотр под председательством начальника дороги Владимира Голоскокова.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1337366&archive=2016.05.18









