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Железнодорожные санкции. РЖД: Украина прекратила принимать вагоны ПГК и ее украинской «дочки»
ПГК и ее украинская «дочка» - ООО «ПГК в Украине»  (ПГКУ) входят в санкционный список, опубликованный 16 сентября на сайте президента Украины. Согласно документу, компаниям запрещается осуществлять перевозки и транзит по территории Украины.
http://tass.ru/ekonomika/2287824
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ФГК заберет обратно отданные в управление РЖД вагоны
У монополии не получилось управлять ими эффективно. Не все заявки грузоотправителей выполнялись. РЖД может вернуть вагоны «дочке» – Федеральной грузовой компании (ФГК), рассказали «Ведомостям» четыре источника, близкие к компаниям и их клиентам. По словам одного из них, это инициатива гендиректора ФГК Виталия Евдокименко, он написал об этом президенту РЖД Олегу Белозерову. 
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2015/09/25/610183-fgk-rzhd-vagoni


Пригород все глубже заезжает в бюджет
Минтранс согласовал с основными министерствами продление на 2016 год льготного инфраструктурного тарифа для пригородных пассажирских компаний, на это потребуется 37,1 млрд руб. бюджетных субсидий. Сумма заметно выросла (ранее на это требовалось 25 млрд руб. в год). 
http://www.kommersant.ru/doc/2817245


На БАМе открыто движение по новому пути
На строящемся разъезде Мохортове, расположенном на перегоне Штурм — Муртыгит линии Тында – Бамовская, переключено движение поездов на новый путь и началась реконструкция главного пути. Перед тем как переключить движение поездов на новый путь была проделана большая работа по доведению построенной железной дороги до предъявляемых ОАО «РЖД» требований. Летом путейцы произвели балластировку уложенной железобетонной рельсошпальной решетки, подготовили стрелочные переводы для начала эксплуатации. Одновременно с этим субподрядчики «Бамстроймеханизации» — ООО «СМП-868», ООО «Энергомонтажный поезд №764» выполняли устройство линий связи и энергоснабжения.
http://www.ampravda.ru/2015/09/25/060859.html 


РЖД с 1 октября запускает дневные «Сапсаны»
Они будут курсировать между Москвой и Санкт-Петербургом по понедельникам и пятницам до 11 декабря 2015 года включительно. Дневные рейсы появятся с 1 октября в расписании движения поездов «Сапсан», курсирующих между Москвой и Санкт-Петербургом. Об этом сообщили ТАСС представители РЖД.
http://tass.ru/obschestvo/2289174

