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Сформировано новое правление РЖД
В монополии появились новые вице-президенты – по стратегии, инфраструктуре и движению. «Считаю, что производственный блок в РЖД в целом сформирован», – заявил президент РЖД Олег Белозеров, представляя вновь назначенных руководителей РЖД (его слова передает пресс-служба компании). В понедельник стало известно о назначении трех вице-президентов РЖД и увольнении двух. Кадровые перестановки в РЖД утвердил совет директоров монополии 5 ноября (вчера стали известны итоги совета).
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2015/11/10/616145-sformirovano-novoe-pravlenie-rzhd


Президент РЖД недоволен
Президент ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) Олег Белозеров на недавнем селекторном совещании обозначил ряд мер по сокращению издержек в компании. Важным ресурсом экономии является закупочная политика, пишет, в частности, корпоративное издание РЖД. Белозеров сообщил, что в его интернет-приемную на сайте компании «приходят сигналы, что отдельные руководители или их подчиненные размещают заказы, сообразуясь с личными интересами». Это «совершенно недопустимо», приводит издание слова президента РЖД.
http://www.vedomosti.ru/newspaper/articles/2015/11/09/616141-sobitiya-tsifri


РЖД будут привлекать кредиты в объеме, соразмерном погашению имеющихся
РЖД в 2016 году не будут увеличивать кредитный портфель, а новые кредиты будут привлекаться в объеме, соразмерном погашению имеющихся, которое составит около 70 миллиардов рублей, сообщил РИА Новости источник, знакомый с обновленной версией финансового плана РЖД.
http://ria.ru/economy/20151109/1317470262.html#ixzz3r4SHyetj


РЖД вошла в рейтинг 50 крупнейших транспортных и логистических компаний в мире
ОАО "Российские железные дороги" стала одной из трех компаний, впервые вошедших в рейтинг Топ-50 глобальных транспортных и логистических компаний по выручке за 2014 год, подготовленный SJ Consulting Group для Journal of Commerce, передает ТАСС. В частности, РЖД занимает 6 строчку рейтинга.
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-infrastruktura/rzhd-voshla-v-reiting-50-krupneishikh-transportnykh-i-logisticheskikh-kompanii-v-mire/


Медведев выделил 5,3 млрд руб. на развитие Московской железной дороги
На развитие Малого кольца Московской железной дороги и ее радиальных направлений выделено 5,3 млрд руб. Соответствующее постановление подписал глава правительства Дмитрий Медведев.
http://www.rbc.ru/rbcfreenews/56417aa89a794765752001c3


Президент Республики Татарстан сожалеет, что два года было потеряно на обсуждения, нужна ли России ВСМ Москва – Казань
Президент РТ Рустам Минниханов сожалеет, что два года было потеряно на обсуждение, нужна ли ВСМ России, передает корреспондент "БИЗНЕС Online". "Очень сожалею, что за два года обсуждений потеряли время", — заявил он, выступая на медиаклубе в Москве.
http://www.business-gazeta.ru/article/145070/


Начинаем торить дорогу
Новый виток развития получил проект возведения высокоскоростной железнодорожной магистрали (ВСМ) из Москвы в Казань, который уже многие называют настоящей "стройкой века".В ближайшее время в Татарстане начнутся действия по определению конкретной местности под будущую железнодорожную ветку и организации работ для проведения инженерных изысканий, разработки проектов планировки, межевания территорий. Все готово и к работе над проектной документацией под инфраструктурные объекты.
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=290467


Коми примет участие в создании российско-китайского СП для строительства "Белкомура"
Коми примет участие в создании российско-китайского совместного предприятия для строительства железнодорожной магистрали "Белкомур" (Белое море - Коми - Урал), сообщил ТАСС министр экономического развития республики Владимир Бармашов.
http://tass.ru/transport/2417880


В Забайкалье и Бурятии будут повышать надежность Транссиба и БАМа 
ФСК начала менять устаревшие РЗА на подстанциях в Бурятии. ПАО ФСК ЕЭС приступил к ремонту устройств релейной защиты и высокочастотной связи на 14 тяговых подстанциях 220 кВ в Бурятии и Забайкалье. К концу 2017 года транзит, обеспечивающий электроснабжение Транссибирской железной дороги, будет отремонтирован, сообщили в ФСК.
http://baikal24.ru/text/10-11-2015/vbama/


Реконструкция железных дорог активизирует портовые проекты на Дальнем Востоке
В связи с завершением в 2017 году проекта реконструкции железнодорожной линии Комосомольск-на-Амуре – Ванино – Советская Гавань, который предусмотрен программой ОАО «Российские железные дороги» по развития «Восточного полигона», в границах Ванино-Совгаванского транспортного узла заработают несколько новых стивидорных предприятий. В результате регион может стать одним из крупнейших центров экспорта на зарубежные рынки российского угля, сжиженного газа, продуктов нефтехимии, металлургии и других сырьевых товаров.
http://www.gudok.ru/infrastructure/?ID=1314213





