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1. Инвестиционная программа РЖД в 2016 году выполнена в объеме 400 млрд рублей

Инвестиционная программа РЖД в этом году выполнена в объеме 400 миллиардов рублей. Как рассказал президент РЖД Олег Белозёров, компания нашла возможности выделить дополнительные средства и смогла избавиться от многолетней просрочки по капитальному ремонту путей.

http://www.vesti.ru/videos/show/vid/701004/#


2. Глава совета директоров ОАО "РЖД" Аркадий Дворкович: "Компания выполнила основные задачи на 2016 год"

"Основные задачи на 2016 год компания выполнила. Показатели качества обслуживания пассажиров и грузоотправителей, поставленные в начале года, в основном, достигнуты. Это заслуга всех работников компании. В целом, оценка позитивная и положительная, – заявил вице-премьер РФ, председатель совета директоров ОАО "РЖД" Аркадий Дворкович на заседании итогового правления компании в четверг в Москве.

http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=89083


3. В 2017 г. Минтранс планирует пересмотреть 330 устаревших нормативных актов в сфере железнодорожных перевозок

Анализ устаревшей нормативно-правовой базы ведется Минтрансом в рамках совместной рабочей группы совместно с представителями РЖД.

http://www.rzd-partner.ru/zhd-transport/news/v-2017-g-mintrans-planiruet-peresmotret-330-ustarevshikh-normativnykh-aktov-v-sfere-zheleznodorozhny/


4. РЖД заинтересованы в проекте прямого железнодорожного сообщения с Японией

РЖД заинтересованы в развитии сотрудничества с японскими партнерами и считает взаимовыгодным проект прямого железнодорожного сообщения с Японией. Об этом заявил вице-президент РЖД Вячеслав Павловский на открывшемся в пятницу российско-японском бизнес-форуме в Токио, который проходит в рамках визита в Японию президента РФ Владимира Путина.

http://tass.ru/ekonomika/3878330


5. Состоялось итоговое в 2016 году заседание Совета НОСТРОЙ

Заключительное в текущем году заседание Совета Ассоциации «Национальное объединение строителей» состоялось 14 декабря 2016 года под председательством Президента НОСТРОЙ Андрея Молчанова. В нем приняли участие 25 членов, а также директор Правового департамента Минстроя России Олег Сперанский. 

http://nostroy.ru/articles/detail.php?ELEMENT_ID=5782
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