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Вице-президент РЖД: «ВСМ «Москва-Казань» будет введена в эксплуатацию в 2020 году»
Высокоскоростная железнодорожная магистраль «Москва-Казань» будет введена в строй в соответствии с проектом в 2020 году. Об этом журналистам в Воронеже сообщил первый вице- президент ОАО «Российские железные дороги»  Александр Мишарин.
http://tass.ru/transport/3410625


Глава «ТрансКонтейнера» Баскаков вернулся в совет директоров компании
Генеральный директор ПАО «ТрансКонтейнер» Петр Баскаков вернулся в совет директоров компании. Такое решение приняли акционеры оператора на годовом собрании. Кроме того, новыми членами совета директоров «ТрансКонтейнера» стали заместитель генерального директора Центра фирменного транспортного обслуживания Сергей Тугаринов и генеральный директор «Борд Солюшнс» Александр Иконников.
http://tass.ru/transport/3410288


«Экономию» отправят в бюджет
Невыполнение планов по капитальному ремонту может обернуться для филиалов потерей средств. По итогам работы первого полугодия может быть принято решение направить неизрасходованные средства филиалов ОАО «РЖД», предназначенные для капитального ремонта, на нужды компании. Речь идёт о сумме около 700 млн руб.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1341883&archive=2016.06.29


РЖД инвестирует в развитие забайкальской железной дороги 100 млрд рублей 
Вопросы развития Забайкальской железной дороги в последние годы не сходят с актуальной повестки дня ОАО «РЖД». Потребность в обновлении основных фондов на фоне роста грузооборота не оставляют выбора — дорога требует незамедлительных вложений, организационных, финансовых и технических ресурсов.
http://забрабочий.рф/article/106702/


Хаб на перспективу
В Дагестане создадут многопрофильный транспортно-логистический хаб – такое решение принято на совещании по вопросу реализации в Республике Дагестан инвестиционного проекта «Каспийский транспортно-логистический комплекс». Участники встречи отметили, что в связи с перспективой роста грузопотока в транспортных коридорах «Север – Юг» и «Запад – Восток» в Махачкалинском морском торговом порту потребуется возведение дополнительных мощностей.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1341892&archive=2016.06.29


Бойцы стройотряда «Байкал» отправились на строительство БАМа
27 июня со станции Иркутск-Пассажирский 20 бойцов сводного студенческого строительного отряда «Байкал» отправились на Байкало-Амурскую магистраль. Студенты Иркутского государственного университета путей сообщения будут привлечены к работам по сборке и укладке рельсошпальной решетки, планировке верхнего строения пути, балансировке и отделке стрелочных переводов, геодезической съемке на участках Таксимо - Лодья и Таксимо - Уланмакит.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=656&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=88162







