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Стройка века под знаком «если»: минтранс РФ назвал дату строительства ВСМ
«Если проектные работы удастся успешно завершить до конца этого года, если будут достигнуты все необходимые договоренности, в первую очередь, на межправительственном уровне (несколько межправительственных и межминистерских меморандумов уже подписаны и реализуются), то можно говорить, что с 2017 года этот проект имеет шанс перейти в строительную стадию», - сказал Максим Соколов, выступая на коллегии татарстанского министерства транспорта и дорожного хозяйства в Казани.
http://rt.rbc.ru/tatarstan/29/01/2016/56ab4bfa9a79476b518c9aac


В 2016 году в Хасанском районе введут в строй разъезды Барсовый и Пожарский
На однопутной линии Барановский – Хасан Дальневосточной дороги будут введены два разъезда. Это увеличит пропускную способность участка, который связывает Транссиб с железными дорогами КНР и КНДР и морскими портами, — сообщает отраслевая железнодорожная газета «Гудок». — Несмотря на экономические сложности в стране, развитие участка Барановский – Хасан в 2016 году продолжится. Модернизация инфраструктуры оправдана перспективным грузопотоком. Перед наступлением зимы подрядная компания «Бамстроймеханизация» выполнила основной объём земляных работ на строительстве разъездов, отсыпав технологические площадки под пост электрической централизации, пункты обогрева и приступила к устройству верхнего строения пути и монтажу инженерных сетей. 
http://lotosnews.ru/v-2016-godu-v-xasanskom-rajone-vvedut-v-stroj-razezdy-barsovyj-i-pozharskij/
 

«РЖДстрой» закажет работы на 1,15 млрд руб в рамках проекта ускоренных поездов на Рублевку
«РЖДстрой», дочерняя структура РЖД, закажет ООО «Трансбалтстрой» и ООО «ФСК «Мостотряд-47» выполнение в 2016 году комплекса строительно-монтажных работ в рамках проекта по организации ускоренного движения от станции "Москва-пассажирская-Смоленская" до станции "Усово", расположенной вблизи Рублево-Успенского шоссе, на 1,15 миллиарда рублей, следует из материалов на портале госзакупок.
http://1prime.ru/News/20160129/823308446.html


Cоздаётся региональный Центр диагностики и мониторинга устройств инфраструктуры
Интервью Вячеслава Аулова, главного инженера Центра диагностики и мониторинга Горьковской дирекции инфраструктуры.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1325735&archive=2016.02.01


Комфорт и доступность
Куйбышевская дорога и правительство Оренбургской области договорились о сотрудничестве при развитии и модернизации объектов железнодорожной инфраструктуры. Соответствующее соглашение предусматривает обустройство территорий, прилегающих к объектам железнодорожной инфраструктуры в городах Бугуруслан и Абдулино, обеспечение комфортных и безопасных условий пассажирам в дальнем и пригородном сообщениях.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1325743&archive=2016.02.01


Железные дороги проехали «Миллениум»
Банк «Миллениум», около 48% акций которого принадлежат структурам ОАО РЖД, отключен от системы банковских электронных срочных платежей. Это произошло после нарушения банком всех нормативов достаточности капитала. Купленный для обслуживания ряда амбициозных проектов ОАО РЖД, но так и не преуспевший в этом банк фактически выпал из бизнеса монополии после смены прошлым летом ее руководства и перестал представлять существенный интерес для своих собственников.
http://www.kommersant.ru/doc/2905631



