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Минтранс ожидает выхода на межправсоглашение с Китаем по ВСМ Москва-Казань
Министерство транспорта РФ надеется в 2016 году выйти на межправительственное соглашение с Китаем по строительству ВСМ Москва-Казань, заявил министр транспорта РФ Максим Соколов. «Первая часть этого проекта уже находится в стадии активной реализации… Как вы знаете, идет уже активное проектирование этого участка (из Москвы в сторону Казани — ред.), и надеюсь, что уже в этом году оно будет завершено. В прошлом году был подписан соответствующий меморандум между нашими ведомствами, между российскими и китайскими железными дорогами, и надеюсь, что мы в этом году выйдем на межправительственное соглашение, то есть шаг за шагом двигаемся по дорожной карте развития этого проекта», — сказал он на международной конференции «Железнодорожный бизнес на транзитных скоростях».
http://ria.ru/economy/20160614/1446999802.html#ixzz4BXRETZuA


Япония планирует инвестировать в развитие дальневосточных портов под экспортные поставки якутского угля 
Япония рассматривает возможность инвестиций в развитие и оснащение дальневосточных портовых терминалов для осуществления экспортных поставок якутского угля, а также в организацию перевозки сжиженного газа по Северному морскому пути сообщила пресс-служба Минвостокразвития по итогам встречи главы ведомства Александра Галушки с председателем Японо-российского комитета по экономическому сотрудничеству Федерации экономических организаций Японии Тэроу Асадой. Кроме того, Минтрансу, Минвостокразвития, Минэнерго совместно с администрацией Приморского края и ОАО "РЖД" поручено доработать план-график создания и модернизации инфраструктуры, необходимой для развития МТК, и представить его в правительство до 19 августа.
http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=734679&sec=1671


Совет директоров «Аэроэкспресса» рекомендовал не распределять чистую прибыль за 2015 год
Совет директоров «Аэроэкспресса» рекомендовал акционерам на годовом общем собрании принять решение не распределять прибыль по итогам 2015 года, следует из материалов компании. Согласно сообщению перевозчика, соответствующее решение было принято еще на заседании 15 апреля, однако его содержание раскрыто только 10 июня. В 2015 году чистая прибыль «Аэроэкспресса» по МСФО составила 1,4 млрд рублей (-7,4%).
http://tass.ru/transport/3355676


РЖД проведет ремонт вокзала в Ачинске - одного из крупнейших на Транссибе - за 48 млн руб
РЖД в 2016 году выделили 48 млн рублей на ремонт железнодорожном вокзале в городе Ачинск, сообщила пресс-служба Красноярской железной дороги. На первом этапе строители проведут капремонт распределительного зала между платформами и основными помещениями городского вокзала. Все работы должны быть закончены до сентября. В следующем году начнется реконструкция фасада трехэтажного здания вокзала.
http://www.interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?id=734802&sec=1679
Железную дорогу на западном берегу Кольского залива достроят в 2017 году
Министр транспорта РФ Максим Соколов не только дал старт автопробегу "Дорогами памяти", но и посмотрел, как себя чувствует Мурманский транспортный узел, в рамках которого сегодня на западном берегу Кольского залива строится 45-километровая железнодорожная ветка. По его словам, в кратчайшие сроки завершить этот объект не получится, но график сорван не будет. Если, конечно, денег хватит.
http://www.murmansk.kp.ru/online/news/2420500/


В дальний путь 
Как меняются РЖД с новым президентом. Глава железнодорожной монополии Олег Белозеров намерен сделать из ОАО «РЖД» бездотационную и прибыльную компанию.  Отсутствие серьезного административного ресурса, за счет которого существовали РЖД с бывшим президентом Владимиром Якуниным, его наследник пытается компенсировать энергичностью и исполнительностью. С подачи правительства он заявляет об отказе от бюджетных компенсаций, изменении структуры управления, продолжении реформ.
http://ko.ru/index.php?option=com_k2&view=item&layout=item&id=132514


Замначальника казанской железнодорожной станции «Вахитово» заподозрили в получении взятки
Приволжское следственное управление на транспорте СКР сообщило о возбуждении уголовного дела в отношении заместителя начальника железнодорожной станции «Вахитово». Имя фигуранта не называется известно, что он отвечает за грузовую работу в Казанском центре организации работы станций. Он подозревается по ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).
http://www.kommersant.ru/doc/3011894


Главный инженер СвЖД покидает магистраль
Как стало известно «Ъ», один из старожилов в руководстве Свердловской железной дороги (СвЖД) главный инженер Игорь Набойченко уходит в отставку. Пресс-служба СвЖД пока эту информацию не комментирует, но и не опровергает официально. По словам источников «Ъ» в отрасли, господин Набойченко может перейти на работу к первому вице-президенту ОАО «РЖД» Александру Мишарину, курирующему развитие скоростного и высокоскоростного движения. Господин Набойченко работал главным инженером СвЖД с 1998 года (с перерывом в 2001-2002 годах, когда он возглавлял челябинское отделение Южно-Уральской железной дороги). Несколько раз он назывался претендентом на пост начальника СвЖД.
http://www.kommersant.ru/doc/3011490
 

«Тюменский БАМ»: исполнилось 50 лет с начала строительства железной дороги
Железная дорога от Тюмени до Ямбурга – стройка, предшествовавшая возникновению Байкало-Амурской магистрали.
http://www.yamal.aif.ru/money/details/tyumenskiy_bam_ispolnilos_50_let_s_nachala_stroitelstva_zheleznoy_dorogi



