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Правление ОАО «РЖД» одобрило комплексную программу инновационного развития до 2020 года
Правление ОАО «РЖД» 31 марта рассмотрело и одобрило «Комплексную программу инновационного развития холдинга на 2016-2020 годы». Документ был разработан в соответствии с поручением Правительства РФ в развитие ранее действовавшей программы инновационного развития ОАО «РЖД» на 2010-2015 годы. «Если предыдущая программа инновационного развития имела преимущественно технологический характер, то в новый проект включен полный спектр инноваций с учетом показателей эффективности их внедрения», – сказал президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров, открывая заседание правления.
http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=4067&refererPageId=704&id=87612


Старший вице-президент РЖД Мальцев возглавил совет директоров ФГК
Старший вице-президент ОАО «Российские железные дороги» Сергей Мальцев возглавил совет директоров АО «Федеральная грузовая компания». Соответствующее решение принял совет директоров ФГК, говорится в сообщении компании.
http://tass.ru/ekonomika/3167685


РЖД 6 апреля начнут размещать биржевые облигации 7-ой серии на 20 млрд рублей
ОАО «Российские железные дороги» намерено разместить биржевые облигации серии БО-07 на сумму 20 млрд рублей, говорится в материалах железнодорожной монополии. Компания планирует выпустить 20 млн ценных бумаг номинальной стоимостью 1 тыс. рублей каждая. Облигации выпускаются на срок почти 10 лет.
http://tass.ru/transport/3165682


Порядка 200 млн. рублей направляет ОАО «РЖД» на реконструкцию трех железнодорожных вокзалов в Рязанской области
Эта информация была озвучена на состоявшемся сегодня заседании рабочей группы по совершенствованию железнодорожного сообщения в регионе. Как информирует сайт регионального правительства, рабочая группа создана по совместному поручению губернатора Олега Ковалева и президента ОАО «РЖД» Олега Белозерова. Рабочую группу возглавил первый заместитель председателя регионального правительства Шаукат Ахметов.
http://rv-ryazan.ru/news/51444.html


Градостроительный совет Владимирской области раскритиковал концепции вокзалов ВСМ
Градостроительный совет Владимирской области отправил на доработку концепции будущих станций высокоскоростной магистрали Москва - Казань, которые планируется построить в местах остановок поезда в Петушках, Владимире, Коврове и Гороховце, сообщает ТАСС. Основная претензия экспертов - нехватка парковочных мест и недоработка транспортных схем в пределах вокзалов.
http://www.rzd-partner.ru/news/zheleznodorozhnaia-infrastruktura/gradostroitelnyi-sovet-vladimirskoi-oblasti-raskritikoval-kontseptsii-vokzalov-vsm/


ВНИИЖТ совершенствует 3D-модель экспериментального полигона (ВИДЕО)
Виртуальный полигон для испытания железнодорожного транспорта набирает популярность у интернет-пользователей. 3D-модель экспериментального кольца ВНИИЖТ в Щербинке представлена на сайте разработчика. Проект позволяет потенциальным заказчикам оценить испытательные возможности института. Посетителю предоставляется возможность самостоятельно выбрать маршрут и даже «зайти» в несколько лабораторных корпусов. На создание 3D-модели специалисты центра затратили почти год, и сейчас работы по её совершенствованию продолжаются.
http://www.rzdtv.ru/2016/03/31/vniizht-sovershenstvuet-3d-model-eksperimentalnogo-poligona/





