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Чиновники готовят РЖД к модернизации
Минэкономразвития разработало свой вариант целевой модели рынка железнодорожных перевозок. Министерство разрабатывало документ по поручению вице-премьера Аркадия Дворковича. Минэкономразвития предлагает изменить систему тарифообразования на перевозку грузов и принцип финансирования строительства инфраструктуры, следует из документа.
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2015/09/11/608363-chinovniki-gotovyat-rzhd-k-modernizatsii


Тариф выживания
"Россетям" предложено вычеркнуть половину инвестиций
Минэкономики, видящее главной задачей снижение инфляции, предложило радикальный сценарий сдерживания роста коммунальных тарифов. Следствием этого стали не только традиционные требования сокращения удельных издержек электросетей, но и предложение урезать инвестиции сетевых компаний на 30-50%. Это может привести к массовому отказу от строительства сетевой инфраструктуры, а вкупе с падением вложений в новую генерацию вызовет сокращение ВВП на 0,3%. В последнем варианте инвестпрограммы ФСК вложения на 2015-2019 годы предусмотрены примерно на 400 млрд руб. вместо 563 млрд руб. в действующем варианте (см. "Ъ" от 10 сентября). Снизить инвестиции позволил, в частности, перенос 80 млрд руб. на энергоснабжение БАМа и Транссиба на более поздний период.
http://www.kommersant.ru/doc/2806915


Мост в будущее. 12 сентября он станет частью транспортной инфраструктуры Ямала 
Развитие российской Арктики напрямую зависит от транспортной инфраструктуры. На Ямале она реализуется в трех направлениях: строительство морского порта Сабетта, автодороги Надым-Салехард и железнодорожной магистрали Северный широтный ход.
Реализация этих проектов откроет выход к морю и пополнит российскую казну. Галина Чечикова - о том, что уже сделано и что ещё предстоит.
http://yamal-region.tv/news/16612/


Мэр северной столицы Приамурья Евгений Черенков принял участие в торжественном открытии участка 93-123 км. трассы «Лена» 
К 40-летнему юбилею Тынды Росавтодор и «Бамстроймеханизация» сделали долгожданный подарок жителям и гостям города - 10 сентября на федеральной автомагистрали между Тындой и Соловьевском был открыт новый участок, протяженностью более 28 километров, связывающий север Приамурья с другими районами области. 
http://gorod.tynda.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=4024:------------93-123---lr&catid=17:news&Itemid=1



О чем говорить президенту Армении с новоназначенным главой РЖД?
10 сентября президент Армении принял находящегося в Ереване главу «Российских железных дорог» Олега Белозерова, принимающего участие в заседании Комиссии Совета по железнодорожному транспорту по вопросам безопасности движения на железнодорожном транспорте, который в эти дни проходит в столице республики.
http://www.regnum.ru/news/economy/1967325.html


Владимиру Якунину больше ничто не мешает стать сенатором
Избирательная комиссия Калининградской области вчера завершила проверку сведений о кандидате в сенаторы, экс-главе РЖД Владимире Якунине. Об этом "Ъ" сообщила председатель комиссии Инесса Винярская. Вчера избирком получил ответ от Федеральной миграционной службы (ФМС), которая подтвердила, что у господина Якунина нет двойного гражданства. Ранее в избирком поступили ответы из МИДа, МВД, аппарата правительства, администрации президента, налоговой службы, куда комиссия направляла запросы по Владимиру Якунину.
http://www.kommersant.ru/doc/2807121


