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Кабмин рассмотрит проект для стимулирования обновления ж/д инфраструктуры
Правительство РФ в среду на заседании рассмотрит проект поправок в Налоговый кодекс РФ, которые должны стимулировать обновление железнодорожной инфраструктуры и развитие транспортного машиностроения, говорится в сообщении пресс-службы кабинета министров. «Целью законопроекта является стимулирование развития и обновления инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования и транспортного машиностроения», — сказано в сообщении.
http://ria.ru/economy/20160511/1430918867.html#ixzz48KNaJNvI
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ЦБ РФ приостановил эмиссию облигаций РЖД 36-й серии на 15,2 млрд руб.
ЦБ РФ 10 мая приостановил эмиссию облигаций ОАО «Российские железные дороги» 36-й серии объемом 15,2 млрд рублей, говорится в пресс-релизе Банка России. Причины приостановки эмиссии в сообщении не раскрываются.
http://www.rusbonds.ru/nwsinf.asp?id=4278549


Возможные инвестиции в ВСМ Хуньчунь-Владивосток могут составить $9,2 млрд
Возможные инвестиции в будущую высокоскоростную железнодорожную магистраль Хуньчунь-Владивосток могут составить до 60 миллиардов юаней (9,21 миллиарда долларов), сообщил журналистам в среду руководитель отдела транспорта комитета по реформе и развитию провинции Цзилинь Го Чуань.
http://1prime.ru/regions/20160511/825352405.html


Первый китайский поезд для ВСМ «Москва-Казань» планируется поставить в 2018 году
Первый поезд для высокоскоростной магистрали «Москва-Казань» планируется поставить в Россию в середине 2018 года. Об этом заявил во вторник журналистам глава департамента экспорта компании CRRC Changchun Railway Vehicles Ма Чуньшэн.
http://tass.ru/ekonomika/3270059


РЖД должны подготовить план приватизации непрофильных активов к июню
РЖД к июню 2016 года должны подготовить план приватизации непрофильных активов, сообщил глава совета директоров компании, вице-премьер РФ Аркадий Дворкович. «Они к июню должны сделать (план приватизации непрофильных активов – ред.), и мы как раз на совете (директоров), я надеюсь, ближайшем, уже что-то сможем посмотреть», – заявил Дворкович журналистам, отвечая на вопрос, определились ли уже в правительстве с приватизацией непрофильных активов «РЖД».
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=293345


Войдут в колею
Угольщики прибегают к альтернативным способам доставки экспорта в порты. Угледобывающая компания «Горняк-1» для роста экспорта сахалинского топлива через Невельский морской порт намерена активно задействовать возможности островной магистрали.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1336584&archive=2016.05.11


К «окнам» начали готовиться ещё зимой
Интервью Дмитрия Зеленского, главного инженера Дальневосточной дирекции по ремонту пути.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1336585&archive=2016.05.11







