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Белозеров начинает зачистку РЖД 
[bookmark: _GoBack]Совет директоров РЖД в четверг прекратил полномочия трех членов правления – первого вице-президента Вадима Морозова (отвечал за общее руководство и координацию производственно-хозяйственной деятельности компании), вице-президентов по здравоохранению и работе с общественными организациями Олега Атькова и корпоративному управлению и стратегическому развитию Валерия Решетникова. Об этом рассказали «Ведомостям» два близких к совету директоров монополии человека и близкий к РЖД источник. Об этом решении РЖД объявит в пятницу, добавляют они.
http://www.vedomosti.ru/newspaper/articles/2015/10/15/613087-belozerov-zachistku-rzhd


Гендиректор ФГК Виталий Евдокименко покидает компанию 
Гендиректор Федеральной грузовой компании (ФГК; «дочка» РЖД) Виталий Евдокименко покидает свой пост, рассказали «Ведомостям» человек, близкий к РЖД, и три знакомых Евдокименко. В четверг он попрощался с коллективом ФГК, знают двое из них. Новым гендиректором ФГК может стать руководитель и совладелец «СГ-транса» Алексей Тайчер, говорят три собеседника, близких к РЖД. Представители ФГК, «СГ-транса» и РЖД от комментариев отказались. 
http://www.vedomosti.ru/business/articles/2015/10/16/613092-gendirektor-fgk-vitalii-evdokimenko-pokidaet-kompaniyu


РЖД опровергли информацию об отказе в приватизации греческих активов
РЖД не отказывались от участия в приватизации греческих активов и по-прежнему рассматривают такую возможность, сообщил РИА Новости пресс-секретарь компании Григорий Левченко. Ранее источник РИА Новости сообщил, что Российские железные дороги не намерены участвовать в тендерах по приватизации государственного имущества Греции — греческих железных дорог TrainOSE, компании по обслуживанию подвижного состава ROSCO и морского порта в Салониках. По его словам, окончательное решение должно принять правительство РФ.
http://ria.ru/economy/20151015/1302279415.html#ixzz3oiPCVP5j


И покатится колечко
Реконструкцию Малого кольца железной дороги называют одним из крупнейших мега-проектов, которые осуществляются сегодня в столице. О том, как сейчас обстоят дела на строительстве, руководитель столичного стройкомплекса сообщил журналистам после очередного рабочего объезда кольца. 
http://press.rzd.ru/smi/public/ru?STRUCTURE_ID=2&layer_id=5050&refererLayerId=5049&id=290053


Эксперты предлагают изменить схемы транспортных коридоров в Приморском крае
Вопрос использования вступившего в силу закона о свободном порте Владивосток / СПВ/ для развития конкурентных транспортных коридоров стал предметом обсуждения на международном деловом конгрессе бизнес-клуба "Диалоги".
http://www.rzd-partner.ru/news/transportnaia-logistika/ieksperty-predlagaiut-izmenit-skhemy-transportnykh-koridorov-v-primorskom-krae/




