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[bookmark: _GoBack]РЖД направят 727,9 млн руб. на выплату премий членам правления за 2013-2016 гг.
«В соответствии с положением о системе вознаграждения членов правления, утвержденным советом директоров ОАО «РЖД» 30 апреля 2014 года, членам правления была выплачена долгосрочная премия за трехлетний период (727,9 млн рублей). Выплаты распространяются на всех членов правления, которые работали в компании в этот период (со второго полугодия 2013 года по второе полугодие 2016 года - прим. ред.)», - пояснили ТАСС в РЖД.
http://tass.ru/ekonomika/3534056


НМТП выплатит около 9 млрд рублей дивидендов за первое полугодие 2016 года
Совет директоров НМТП рекомендует выплатить дивиденды за первое полугодие 2016 года в размере 8,99 млрд руб. из расчета 0.467 рубля на акцию, сообщает компания Pro Finance Service. Внеочередное общее собрание акционеров НМТП пройдет 2 сентября. По данным агентства «Финам», реестр акционеров, имеющих право на получение дивидендов, в случае одобрения на ВОСА, будет закрыт 14 сентября. Как следует из ежеквартального отчета компании, за 1 полугодие 2016 года чистая прибыль группы НМТП по РСБУ выросла на 70,7% и составила 22,2 млрд руб. Выручка за тот же период выросла на 26,23% и составила 14,39 млрд руб. Прибыль до налогообложения выросла на 88,4% - до 25,96 млрд рублей.
http://www.kommersant.ru/doc/3064234


Вице-президентом ОТЛК назначен топ-менеджер Белорусской железной дороги Игорь Згурский
Вице-президентом АО «Объединенная транспортно-логистическая компания» назначен Игорь Згурский, ранее занимавший должность начальника службы грузовой работы и внешнеэкономической деятельности управления Белорусской железной дороги, говорится в сообщении ОТЛК.
http://tass.ru/transport/3532804


РЖД помогут сербским железнодорожникам восстановить тоннель
«РЖД Интернешнл» решила направить своих специалистов для осмотра свода железнодорожного тоннеля на линии Белград – Бар (Черногория), обрушившегося 7 августа, сообщает компания в пятницу. За консультативной и экспертной помощью к российской компании обратилось руководство АО «Инфраструктура железных дорог Сербии».
http://ria.ru/economy/20160812/1474272277.html#ixzz4HO0w06m2


Челябинск и китайский Иу соединила железная дорога
Открывшийся в минувшие выходные новый железнодорожный маршрут между российским Челябинскои и китайским городом Иу предназначен для товарных поездов.  Товарный поезд под номером Х8024 отправился из Китая в Челябинск 13 августа. Длина маршрута составляет 7,2 тысячи километров. Через неделю поезд прибудет в Челябинск.
http://dixinews.ru/index.php?dn=news&to=art&id=32781
«Перешивка» в тоннеле
На Сахалине в тоннеле близ станции Чехов уложен новый путь. В рамках проекта по переустройству островной магистрали под материковый габарит ширины колеи модернизирован путь в 355-метровом тоннеле на 112-м км линии Шахта – Ильинск в районе станции Чехов.
http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1346958&archive=2016.08.15


Ространснадзор выдал предписание вице-президенту РЖД из-за ЧП на перегоне
Ространснадзор выдал предписание вице-президенту РЖД Олегу Валинскому в связи с происшествием с электровозом на перегоне Разгон – Байроновка Восточно-Сибирской железной, говорится в предписании.
http://ria.ru/incidents/20160812/1474267198.html#ixzz4HO1LIj38



